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Experiencia y solidez de un gran grupo 

ECOLUX es una empresa del grupo IRIS GROUP, 
liderado por IRIS CRISTAL, y reconocida 
internacionalmente en el mundo de la iluminación gracias 
a sus sorprendentes 
proyectos a nivel mundial.

La experiencia y solidez internacional de IRIS GROUP, 
favorecen la posición de ECOLUX como empresa 
puntera en el mundo de la iluminación.

Contamos con más de 150 profesionales 
experimentados e instalaciones de más de 20.000 m2 
desde donde hacemos realidad los proyectos lumínicos 
más ambiciosos.
Como fabricantes de componentes de cristal para la 
industria de la iluminación, podemos suministrar y ayudar 
a las mejores marcas del mundo en sus proyectos de 
iluminación.

Nuestros proyectos están presentes en hoteles, casinos, 
embajadas, iglesias y mezquitas, y lujosos proyectos 
residenciales de todo el mundo, incluidos palacios reales 
en Medio Oriente.

ECOLUX is a company within the IRIS GROUP, led by 
IRIS CRISTAL, and internationally recognized in the lighting 
industry thanks to its stunning projects worldwide.

The experience and international strength of the IRIS GROUP 
contribute to ECOLUX’s position as a leading company in the 
lighting sector.

We have over 150 experienced professionals and facilities 
spanning more than 20,000 m2, from which we bring the 
most ambitious lighting projects to life.

As manufacturers of glass components for the lighting 
industry, we can supply and support the world’s leading 
brands in their lighting projects.

Our projects can be found in hotels, casinos, embassies, 
churches and mosques, and luxury residential developments 
around the world, including royal palaces in the Middle East.

IRIS Group
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Ecolux
Empresa
La experiencia y solidez internacional de IRIS GROUP, 
hacen de ECOLUX una empresa puntera en el mundo de 
la iluminación.

El crecimiento experimentado estos últimos años es el 
resultado de un intenso trabajo en investigación para 
ofrecer diseño y la mejor calidad junto a un excelente 
servicio.

Nuestro catálogo se renueva constantemente con 
lanzamientos de novedades, y nuestros proyectos se 
encuentran presentes por todo el mundo.

Contamos con un servicio técnico propio dotado de 
un laboratorio para investigar cualquier articulo antes 
de ponerlo en el mercado. Así como un equipo de taller 
para desarrollar o adaptar cualquier producto a las 
necesidades concretas, en un trabajo a medida para 
cada cliente.

Disponemos igualmente de un equipo de ingeniería 
para ofrecer estudios y desarrollar las más exigentes y 
avanzadas propuestas a proyectos de iluminación vial, 
solar, deportivo, hostelería, hogar, etc.

The experience and international strength of IRIS GROUP 
make ECOLUX a leading company in the world of lighting.

The growth experienced in recent years is the result of 
intensive research and development to offer superior design 
and quality, along with excellent service.

Our catalog is constantly updated with new product launches, 
and our projects can be found all over the world.

We have our own in-house technical service department with 
a laboratory to test every product before it is launched. We 
also have a workshop team to develop or adapt any product 
to specific needs, providing customized solutions for each 
client.

We also have an engineering team to conduct studies and 
develop the most demanding and advanced proposals for 
lighting projects in street lighting, solar lighting, sports facilities, 
hospitality, residential spaces, and more.
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Logística y servicio

Somos el aliado 
perfecto para  
el profesional

LUNES A VIERNES:
7:30h. - 15:30h.

Servicio de taller
Contamos con un servicio de taller profesional, donde 
adaptamos cada proyecto a las necesidades de tu 
cliente.

CORTE DE TIRAS DE LED
CAMBIOS DE DRIVER
COLOCACIÓN DE SENSORES
PROYECTOS A MEDIDA
ETC...

We are the perfect partner for
the professional

We offer a professional workshop service, where we tailor 
each project to your client’s needs.

LED STRIP CUTTING
DRIVER REPLACEMENTS
SENSOR INSTALLATION
CUSTOM PROJECTS
ETC...

Logistics and service 
MONDAY TO FRIDAY:

+ INFO:
+34 966 75 46 45
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Servicio técnico 
especializado / 
Proyectos y estudios 
de ingeniería
Contamos con un servicio técnico propio, dotado de 
un laboratorio donde se desarrolla e investiga cualquier 
articulo antes de ponerlo en el mercado.

Siempre 
pensando en ti

Tienes disponible TODO NUESTRO CATÁLOGO DE PRODUCTO en la web 
con la posibilidad de descargar toda su información: fichas técnicas, IES, 

declaración de conformidad...
We have our own technical service, equipped with a 
laboratory where any item is developed and researched 
before being put on the market..

Our entire product catalog is available on the website, with the option to download 
all its information: technical data sheets, IES, declaration of conformity...
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Glosario de Símbolos
GLOSSARY

Índice de Protección (IP)
Ingress Protection

Driver Incluido (INCL)
Driver included

Fuente de Alimentación
Power Supply

Ciclos
Cycles

Rango de Frecuencia (HZ)
Frequency range

Voltaje / Tensión (V)
Voltage

Potencia (W)
Power

Rango de Temperatura de Trabajo
Operating temperature range

Tamaño de Rollo
Roll size

Marca de Chip
Chip brand

Regulable
Dimmable

Requiere Puesta a Tierra
Requires grounding

Encendidos
On / OffDistorsión Armónica Total

Total harmonic distortion

Lúmenes  reales por Watio
Real Lumens per Watt

Índice de reproducción Cromática (CRI)
Colour Rendering Index

Ángulo de Apertura
Beam angle

Índice de Deslumbramiento Unificado
Unified Glare Rating

Factor de Potencia (PF)
Power factor

Vida Útil (K/H)
Life time

Glosario
de símbolos
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Años de garantía
Years warranty

Hasta fin de existencias
While supplies last

Años de garantía Lumínica3

Nuevo Producto
New Product

Ampliación de refs en producto
Product reference expansion

Novedad

Ampliación

Restricción de sustancias peligrosas
Restriction of Hazardous Substances

Cantidad de colores
Amount of colors

Temperatura de color seleccionable
Selectable color temperature

Mando a Distancia
Remote control

RGB 3 en 1
RGB 3 in 1

Escenarios
Scenarios

Desechar el producto en un lugar adecuado
Discard the product in a suitable place

Ley 11/1997 de envases y residuos de envases
Law 11/1997 on packaging and packaging waste

Homologación Europea
European homologation

Producto reciclable
Recyclable product

Glosario de SímbolosGlosario de Símbolos
GLOSSARYGLOSSARY

EscenariosMando
1,6M

colores

Anticorrosión
Anti-corrosion

Protección Contra Impactos
Impact Protection

Sensor Lumínico y de Presencia
Light and presence sensor

I luminación Sostenible
Sustainable l ighting

Tipo de Clase
Class type

Porcentaje de Ahorro
Savings percentage

Cambio de Sentido
Change of direction

Control a Distancia
Distance control

Tipos de Velocidad
Types of speed

Inclinación del Aspa
Blade pitch

Programable
Programmable

6 

20
º

Lúmenes
Lumens

Temperatura de color correlacionada
Correlated color temperature

LmCCT

Base
Culot

Base
Código de referencia
Reference code

Ref

Temperatura de color
Color temperature

Temp (K)
Material de acabado
Surface color

Acabado

Accesorios
Accessories

Accesorios 
Dimensiones / Medidas
Measures

Dimensiones 

RGB 4 en 1
RGB 4 in 1



Anse

114
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Iluminación Exterior

Iluminación interior /Interior lighting

/ Exterior lighting

INDICE DE REFERENCIAS: PÁG. 392
INDEX OF REFERENCES: PAGE 392

Plafones

Balizas

Aplique de Pared / Wall lamp

/ Ceilings

/ Bollards

Índice
visual

INDEX

Step

40

Doblo

44

Radar

60

Saga

56

Vista

58

Legend

62

76-77

Poseidón

68

76-77

Xion

94

Curve

96

Nico

98

Niro

100

Omer

107

Suet

110

Focus

126

Macan

26

Ampliación

Pix

32

Kuro

36

Rocky

64

Pincho Garden
RGB+CCT

128

Valquiria

120

Lune

118

Pegaso

122

Luxe

90

Romi

92Dover

28

Seiko

46

NovedadNovedadNovedad

Ancona

30

Brava

66

76-77

Copla

34

Banshee

121

Aser

106

Buke

112

Giro

108

Kupe

102

Onda

104

Step Pro

38

NovedadNovedadNovedad

Toscana

74

Clio

70



Novedad
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Tiras Led y Perfilería

Tubos y Pantallas

Paneles

Lineales

Proyectores industriales

Tubos led / Led tubes Pantallas / Led screens

Dupla

186

Fenix

196

Tauro

194

Titán S

198

Top Sky

206

Sky

208

Podio

230

Jumbo

250

Magma

246

Coloso
Serie T

234

Coloso
Serie E

236

Prius

251

Kits Paneles

190

Takai

182

Novedad

Novedad

Trendy 
(Colgante)

224

Trendy
(Empotrar)

226

Mandos
y controladores

174

Perfilería
Clippa

168

Novedad

Dalia

212

Novedad

Novedad

Ergo

222

Kazan CCT

238

Magna

132

Ampliación

Savia

154

Ampliación

Protón

204

Ampliación

Raptor

202

Ampliación

Lauda

218

Ampliación

/Strips and aluminum profile

/ Led panels

/ Tubes and Tri-proof

/ Led linear lighting

/ Floor lights

Rango

162

Fuentes
de alimentación

178

Novedad

Frame

188

Denis

210

Canon

244

Color

248

Combo CCT

240
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Emergencias

Focos de Carril

Iluminación de Piscina

Foco Pared 
Mizu

Par 56 Mizu

326 327

Campanas

Iluminación Vial

Kurai

254

Oyake

256

Vulcan

262

Solar Astro

268

Solar Astro
híbrida

269

Ronda

282

Aura

276

Zenit

286 

Terma

292

Élite

290

Serena

298

Estándar / Standar

Carriles Magnéticos / Magnetic tracks

Punto Plus
307

Punto
308

Spark
309

Templo
310

Tacto
(Carril

magnético)

318

312

Accesorios 
carril estándar

Kit emergencia 
para campana 

dimmable

299

180  spin

Oasis

274

Versa
306

Novedad

Novedad

Faro

296

Sensores de movimiento

Vigía

302

Ampliación

/ High bay

/ Street light

/ Emergency led light

/ Motion sensor

/ Track light

/ Track light

Seiza

258

Orión

260
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Ventilación Bombillería

388

Poniente 
Lighting

332

Poniente

332

Levante
Lighting

336

Levante

334

Mistral

338

Sureste C

352

Sureste D

352

Tramontana

354

Sureste B

351

Sureste A

350

Magnum

392

Tender

393

Viper

361

Luna

362

Cripton

363

Micra

364

Alba

370

Polo

371

Bold

384

Condor

385

Luxury

387

Conde

389

Copen

386

Liceo

Scudo Ar111

381

Serie Dopo

372

Circus

377

Sabio

378

Style

379

Pl

382

Pll

383

Thor

394

Hulk

395

Flash

396

Aros de Aluminio

397

Lebeche
342

Xaloc
346

Lanza

390

Chromo

365

Serie Polar

366

Módulo Certo

360
Siroco

356

Eolo
330

Novedad

Aros de Plástico

398

Novedad

/ Ventilation / Led Bulbs

Garbi
344

Gregal

340

Aros / Rings
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Iluminación
interior
Interior Lighting
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Macan
50K/h 100KCRI ≥90IP20 UGR <19 PF>0,9HZ 50/60 24°/ 38° -20°C

+45°C

LIFUD

Dimmable DALI.

5 Años de garantia

/ Graphics 

/ Graphics

Gráficos

Gráficos

Macan

Macan S

5W y 9W / 50 Ud. 12W / 20 Ud.

200 Ud.

150 Ud.

5W y 9W / 50 Ud. 12W / 20 Ud.

/ Accesories

/ Accesories

Accesorios

Accesorios

EC-8817 5W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 400 lm 220-240 V ÓPTICA 24º

EC-8818 9W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 720 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8819 12W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 960 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8828 5W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 400 lm 220-240 V ÓPTICA 24º

EC-8829 9W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 720 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8830 12W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 960 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8825 Para 5W ACCESORIO ÓPTICA 24º

EC-8826 Para 9W ACCESORIO ÓPTICA 24º

EC-8827 Para 12W ACCESORIO ÓPTICA 24º

EC-8820 Para 9W ACCESORIO ÓPTICA 24º

EC-8821 Para 12W ACCESORIO ÓPTICA 24º

MACAN S MACAN

8
5 

m
m

60
 m

m

9W

CUT OUT: 55mm

80
 m

m

65
 m

m

9W

CUT OUT: 55mm

60
 m

m

40
 m

m

5W

CUT OUT: 35mm

55
 m

m

42
 m

m

5W

CUT OUT: 35mm

75
 m

m

10
0

 m
m

12W

CUT OUT: 70mm

8
5 

m
m

10
0

 m
m

12W

CUT OUT: 70mm

EC-8822 5W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 400 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8823 9W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 720 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8824 12W Negro 2.700K             3.000K            4.000K 960 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8831 5W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 400 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8832 9W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 720 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

EC-8834 12W Blanco 2.700K             3.000K            4.000K 960 lm 220-240 V ÓPTICA 38º

Ampliación

Iluminación interior / Interior lighting

0,90 €

0,99 €

50,90 €

54,90 €

71,10 €

50,90 €

54,90 €

71,10 €

0,90 €

0,99 €

1,30 €

52,00 €

58,90 €

74,55 €

50,90 €

54,90 €

71,10 €
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Dover 5 Años de garantia

30K/h 100KCRI ≥80IP65 UGR <21 PF>0,8HZ 50/60 60° -10°C
+40°C

/ Graphics Gráficos

Dover 36 Ud.

EC-8450 6W 3.000K             4.000K            6.500K 550 lm 220-240 V ÓPTICA 60º

EC-8466 8W 3.000K             4.200K            6.500K 670 lm 220-240 V ÓPTICA 60º

EC-8467 ARO NEGRO MATE

8
W

: 6
8

 m
m

 /
 6

W
: 6

4 
m

m

28
 m

m

48
 m

m

Ø88 mm

133 mm

CUT OUT: 68-70mm

EC-8450 - 6W - Driver interno
EC-8466 - 8W - Driver externo

/ PhotometriesFotometrías

-90º -90º

60º

-60º-60º

-30º -30º
0º

Resistente al fuego (prueba antiincendios de 30/60/90 min) / 
Construido con material aislante que se puede cubrir con aislamiento 
de hasta 30 mm de altura / Resistencia al agua IP65 / Instalación 
rápida / Freno de tornillo / Interruptor frontal para cambiar el CTT

Fire resistant (30/60/90 min fire test) / Constructed with insulating 
material that can be covered with insulation up to 30 mm high / IP65 
water resistance / Quick installation / Screw brake / Front switch for 
changing the CTT

/ to considerA tener en cuenta

Resistente al fuego CCT3

Rotación 360º y 30º de 
inclinación

Fácil instalación

Fire rated Front switch to change the CCT

360º Rotation / 30º tiltable at all 
directions 

Quick install

Iluminación interior / Interior lighting

21,90 €

28,90 €

1,09 €
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Ancona

EC-3254 3.000K ±5% 960 lm

EC-3255 4.000K ±5% 1080 lm

5W

12W

9W

/ GraphicsGráficos

EC-3250 3.000K ±5% 400 lm

EC-3251 4.000K ±5% 450 lm

EC-3252 3.000K ±5% 720 lm

EC-3253 4.000K ±5% 810 lm

ANCONA 9 W 25-40v 200 ma EC-8359 LF-AAA012-42-350 EC-8382 LF-AAZ012

ANCONA 12 W 25-40v 300 ma EC-8359 LF-AAA012-42-350 EC-8382 LF-AAZ012

ANCONA 9 W 25-40v 200 ma EC-8354 LF-AAD008-42-350 EC-8359 LF-AAA012-42-350

ANCONA 12 W 25-40v 300 ma EC-8354 LF-AAD012-42-350 EC-8359 LF-AAA012-42-350

/ DriversFuentes de alimentación

10
0

 m
m

75 mm

CUT OUT: 65 mm

90
 m

m

CUT OUT: 55 mm

60 mm

59
 m

m

40 mm

CUT OUT: 37mm

50K/h 100KCRI ≥80IP20 UGR <16 PF>0,9HZ 50/60 220-240V 40° -20°C
+50°C

30 Ud.

50 Ud. 50 Ud.

CREE

LIFUD

Dimmable OPC.

Ideal para crear ambientes acogedores. Ofrece iluminación 
uniforme y suave , con opción de regulación de intensidad, lo que 
permite ajustar el nivel de luz según las necesidades del espacio. Su 
diseño elegante se integra fácilmente en techos, aportando un toque 
moderno y funcional.

Ideal for creating inviting atmospheres. It offers soft, even lighting with 
adjustable intensity, allowing you to customize the light level to suit your 
needs. Its elegant design integrates seamlessly into ceilings, adding a 
modern and functional touch.

WIFI (TUYA/ZIGBEE)BLUETOOTH

1-10 VDALI / PUSH

5W 9W 12W

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

60,85 €

60,85 €

47,35 €

47,35 €

37,40 €

37,40 €
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Pix 5 Años de garantia

Mini lámpara de foco antideslumbrante con cuatro variantes. 
Trae un aro en  blanco/negro/dorado que se puede intercambiar. 
CCT ajustable. El aro esférico es para iluminación decorativa y 
adicional, mientras que los aros de planos de colores son para 
enfoque y retroiluminación. Esta es una gran opción para tiendas 
especializadas, vitrinas, gabinetes de joyería, gabinetes de 
cocina, hoteles, etc.

Mini glare-free spotlight with four interchangeable shades. Includes 
a white, black, or gold ring. Adjustable CCT. The spherical ring is for 
decorative and accent lighting, while the colored flat rings are for 
spotlighting and backlighting. This is a great option for specialty shops, 
display cases, jewelry cabinets, kitchen cabinets, hotels, etc.

El PIX trae de origen el aro negro, los otros colores son opcionales.
Aro blaco

EC-8563

Aro negro

EC-8564

Aro dorado

EC-8565

Aro esférico

EC-8566

5W

EC-8562 NEGRO 3.000K    4.000K    5.000K 300 lm

36 Ud.

/ Accesories Accesorios

/ Graphics Gráficos

130º36º36º36º

50K/h 100K PF>0,8HZ 47/63 220-240V 36º
130º

-20°C
+45°C

60
LM/W

INCL. II
CLASE

BAJO
%THD

IP20 CRI ≥90

45 mm

45 mm 48 mm

7,
5 

m
m

17
,3

 m
m

37 mm

55
 m

m

24,3 mm

EC-8563 ARO BLANCO

EC-8564 ARO NEGRO

EC-8565 ARO DORADO

EC-8566 ARO ESFÉRICO

Iluminación interior / Interior lighting

6,25 €

6,25 €

6,25 €

8,75 €

38,90 €



ECOLUX-LIGHTING.COM 35CATÁLOGO GENERAL  202634

Copla 3 Años de garantia

40
m

m

50mm

50
m

m

50mm

60
m

m

50mm

EC-3264 3.000K ±5% 1.280 lm

EC-3265 4.000K ±5% 1.350 lm

7W

15W

10W

/ Graphics Gráfico

EC-3260 3.000K ±5% 500 lm

EC-3261 4.000K ±5% 550 lm

EC-3262 3.000K ±5% 840 lm

EC-3263 4.000K ±5% 900 lm

50K/h 100KCRI ≥80IP40 UGR <19-22 PF>0,9 INCL.HZ 50/60 220-240V 36° -20°C
+50°C

60 Ud.

60 Ud. 30 Ud.

BRIDGELUX

Dimmable OPC.

Ideal para crear ambientes acogedores. Ofrece iluminación uniforme y 
suave, con opción de regulación de intensidad, lo que permite ajustar 
el nivel de luz según las necesidades del espacio. Su diseño 
elegante se integra fácilmente en techos, aportando un toque moderno 
y funcional.

Ideal for creating inviting atmospheres. It offers soft, even lighting with 
adjustable intensity, allowing you to customize the light level to suit your 
needs. Its elegant design integrates seamlessly into ceilings, adding a 
modern and functional touch.

7W 10W 15W

Iluminación interior / Interior lighting

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8353 7W 160mA

EC8354 10W 250mA

EC8355 15W 350mA

27,45 €

27,45 €

20,40 €

20,40 €

24,35 €

24,35 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €
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Kuro
Kuro S - 10W

Kuro E - 10W

EC-8524 BLANCO 2.700K     4.000K     6.000K 900 lm

EC-8525 NEGRO 2.700K     4.000K     6.000K 900 lm

EC-8526 BLANCO 2.700K     4.000K     6.000K 900 lm

EC-8527 NEGRO 2.700K     4.000K     6.000K 900 lm

5 Años de garantia

24 Ud.

24 Ud.

IP40

IP40

Foco decorativo / Decorative LED spotlight

La lámpara Kuro se basa en un diseño giratorio vertical y 
horizontal, que admite montaje en superficie, instalación 
empotrada y en riel. Adopta una fuente de luz COB de alto lumen, una 
lente PMMA de alta transmitancia genera una salida de luz uniforme 
y un efecto de bajo deslumbramiento. Está diseñado con CCT 
ajustable.

The Kuro lamp features a vertical and horizontal rotating design, 
supporting surface, recessed, and track mounting. It utilizes a 
high-lumen COB light source, and a high-transmittance PMMA lens 
generates uniform light output and a low-glare effect. It is designed with 
adjustable CCT.

50K/h 100KCRI ≥80 PF>0,9HZ 47/63 220-264V 36º -20°C
+45°C

90
LM/W

INCL. II
CLASE

UGR <16BAJO
%THD

/ to considerA tener en cuenta
Ajustar según necesidades 
de la instalación

Adjust according to installation 
needs

320º
0-90º

KURO S KURO E

100 mm

100 mm

85 mm

10
8

 m
m

70
 m

m
30

 m
m

Iluminación interior / Interior lighting

64,90 €

64,90 €

58,80 €

58,80 €
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Step Pro
3 Años de garantiaAplique de escalera / Step Light

Esta luz de paso es un diseño en serie, un mismo módulo con tres 
temperaturas 2700, 3000 y 4000K. Iluminación inclinada de 30 
grados con diferentes acabados y estéticas. Válida para ser usada 
en cajas universales

This step light is a serial design, a single module with three color 
temperatures: 2700K, 3000K, and 4000K. It features a 30-degree 
angled beam and comes in various finishes and aesthetics. Suitable for 
use in standard electrical boxes.

Iluminación interior / Interior lighting

50K/h 100KHZ 50/60 220-240V 30º
Asimétrico

-20°C
+45°C

INCL. II
CLASE

IP20 CRI ≥80 PF>0,5

Opciones

EC-8601 REDONDA LINEAL NEGRO

EC-8602 REDONDA LINEAL BLANCO

EC-8603 REDONDA TRAPECIO NEGRO

EC-8604 REDONDA TRAPECIO BLANCO

EC-8605 REDONDA ÓVALO NEGRO

EC-8606 REDONDA ÓVALO BLANCO

EC-8607 REDONDA CUADRADO NEGRO

EC-8608 REDONDA CUADRADO BLANCO

EC-8609 CUADRADA LINEAL NEGRO

EC-8610 CUADRADA LINEAL BLANCO

EC-8611 CUADRADA TRAPECIO NEGRO

EC-8612 CUADRADA TRAPECIO BLANCO

EC-8613 CUADRADA ÓVALO NEGRO

EC-8614 CUADRADA ÓVALO BLANCO

EC-8615 CUADRADA CUADRADO NEGRO

EC-8616 CUADRADA CUADRADO BLANCO

200 Ud.

TAPA HAZ ACABADO

Aplique escalera 100 Ud.

Haz asimétrico de 30º

QIANSHENG

EC-8600 1,5W
2.700K
3.000K
4.000K

/ Graphics Gráficos

/ Magnetic union capsTapas de unión magnética

LINEAL TRAPECIO ÓVALO CUADRADO

80 mm

80 mm

80
 m

m

80
 m

m

80
 m

m

80
 m

m

80 mm

80 mm

80 mm

80 mm

80 mm

80 mm

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

5 mm

Novedad

Instalación en caja universal PLADUR

73
 m

m

68
,3

 m
m

47
 m

m

68,3 mm

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,40 €

9,85 €
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Step 5 Años de garantia

Esta luz de paso es un diseño en serie, dos tipos de cuerpo de lámpara 
con 3 molduras diferentes para cada uno. IP54 a prueba de agua, 
versión de iluminación directa y versión de iluminación inclinada 
de 30 grados para opciones, las soluciones de controlador 
DC24V y AC220V pueden adaptarse a más demandas . La lámpara 
tiene energía magnética para diferentes molduras, por lo que puede 
ahorrar SKU y ofrecer más opciones.

This step light is a serial design, with two lamp body types and three 
different moldings for each. It features IP54 waterproofing, direct 
lighting options, and 30-degree angled lighting options. DC24V and 
AC220V driver solutions can accommodate various needs. The lamp 
uses magnetic power for different moldings, allowing for stock savings 
and greater flexibility.

50K/h 100KHZ 47/63 198-264V 30º -20°C
+45°C

INCL. II
CLASE

IP54 CRI ≥90

/ Graphics Gráficos

Step S - 3W Opciones

Step A - 3W

EC-8430 3.000K BLANCO

EC-8431 4.000K BLANCO

EC-8446 3.000K NEGRO

EC-8447 4.000K NEGRO

EC-8432 3.000K BLANCO

EC-8433 4.000K BLANCO

EC-8448 3.000K NEGRO

EC-8449 4.000K NEGRO

EC-8434 REDONDA CIRCULAR BLANCO

EC-8435 REDONDA CIRCULAR NEGRO

EC-8436 REDONDA SEMICIRCULAR BLANCO

EC-8437 REDONDA SEMICIRCULAR NEGRO

EC-8438 REDONDA LINEAL BLANCO

EC-8439 REDONDA LINEAL NEGRO

EC-8440 CUADRADA CIRCULAR BLANCO

EC-8441 CUADRADA CIRCULAR NEGRO

EC-8442 CUADRADA SEMICIRCULAR BLANCO

EC-8443 CUADRADA SEMICIRCULAR NEGRO

EC-8444 CUADRADA LINEAL BLANCO

EC-8445 CUADRADA LINEAL NEGRO

48 Ud. 96 Ud.

48 Ud.

Haz asimétrico de 30º

Haz simétrico de 30º

TAPA HAZ ACABADO

/ Magnetic union capsTapas de unión magnética

CIRCULAR SEMI CIRCULAR LINEAL CIRCULAR SEMI CIRCULAR LINEAL

30º

54 mm

31
 m

m

55,5 mm

1,5
 m

m

55,5 mm 55,5 mm

1,5
 m

m

PROYECCIÓN STEP S (Simétrico 30º) PROYECCIÓN STEP A (Asimétrico 30º)

BLANCO: RAL 9016NEGRO: RAL 9005

PF>0,5

Aplique de escalera / Step Light

Iluminación interior / Interior lighting

32,50 €

32,50 €

32,50 €

32,50 €

32,50 €

32,50 €

32,50 €

32,50 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €
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COPLA 6 EC-3072 COPLA 6 EC-3076COPLA 5 EC-3068COPLA 4 EC-3067

COPLA 1 EC-3064 COPLA 1 EC-3069 COPLA 3 EC-3066 COPLA 3 EC-3071

COPLA 7 EC-3077

COPLA 7 EC-3073

COPLA 8 EC-3078

COPLA 8 EC-3074

COPLA 9 EC-3079

COPLA 9 EC-3075 

COPLA 2 EC-3065 COPLA 2 EC-3070

IP44

Aros cuadrados Aros redondos/ Square Frames / Circular Frames 

/ To consider A tener en cuenta

/ Valid for GU10 bulbs & Módulo CERTO

Válidos para bombillas GU10 y Módulo CERTOEC-3064 COPLA 1 Blanco Ø78 x 45 mm Ø70 mm 100 ud/caja

EC-3065 COPLA 2 Blanco 90 x 90 x 45 mm 80 x 80 mm 80 ud/caja

EC-3066 COPLA 3 Blanco Ø90 x 40 mm Ø75 mm 100 ud/caja

EC-3067 COPLA 4 Blanco 80 x 45 mm Ø65 mm 100 ud/caja

EC-3068 COPLA 5 Blanco Ø88 x 45 mm Ø70 mm 60 ud/caja

EC-3069 COPLA 1 Negro Ø78 x 45 mm Ø70 mm 100 ud/caja

EC-3070 COPLA 2 Negro 90 x 90 x 45 mm 80 x 80 mm 80 ud/caja

EC-3071 COPLA 3 Negro Ø90 x 40 mm Ø80 mm 100 ud/caja

EC-3072 COPLA 6 Blanco 106 x 106 x 100 mm Ø100 mm 50 ud/caja

EC-3073 COPLA 7 Blanco AN: 113 x L: 113 x AL: 45 mm 95 x 95 mm 50 ud/caja

EC-3074 COPLA 8 Blanco AN: 210 x L: 113 x AL: 45 mm 190 x 94 mm 40 ud/caja

EC-3075 COPLA 9 Blanco AN: 283 x L: 113 x AL: 45 mm 265 x 95 mm 20 ud/caja

EC-3076 COPLA 6 Negro Ø106 x 100 mm Ø100 mm 50 ud/caja

EC-3077 COPLA 7 Negro AN: 113 x L: 113 x AL: 45 mm 95 x 95 mm 60 ud/caja

EC-3078 COPLA 8 Negro AN: 210 x L: 113 x AL: 45 mm 190 x 95 mm 40 ud/caja

EC-3079 COPLA 9 Negro AN: 283 x L: 113 x AL: 45 mm 260 x 95 mm 20 ud/caja

/ AccessoriesOpciones
CUT OUT

6,45 €

12,90 €

14,35 €

18,95 €

12,90 €

6,45 €

12,90 €

14,35 €

13,45 €

16,15 €

28,20 €

38,90 €

13,45 €

16,15 €

26,80 €

38,90  €



ECOLUX-LIGHTING.COM 45CATÁLOGO GENERAL  202644

Doblo
EC-3270 2.700 ±5% 220-240 v

EC-3271 4.000 ±5% 220-240 v

EC-3272 Reflector Doblo Blanco

EC-3276 2.700 ±5% 220-240 v

EC-3277 4.000 ±5% 220-240 v

EC-3278 Reflector Doblo Blanco

EC-3273 2.700 ±5% 220-240 v

EC-3274 4.000 ±5% 220-240 v

EC-3275 Reflector Doblo Blanco

EC-3279 2.700 ±5% 220-240 v

EC-3280 4.000 ±5% 220-240 v

EC-3281 Reflector Doblo Blanco

50K/h 100KIP20 UGR <18HZ 50/6036° CRI ≥95 PF
>0,5-0,9

INCL.170-240V-20°C
+45°C

60 Ud.

40 Ud.

60 Ud.

24 Ud.

6W

20W

10W

30W

5 Años de garantia

OSRAM

LIFUD

Dimmable OPC.

58
m

m

55
m

m
4

5m
m

280mm

280mm

55
m

m

58
m

m

4
5m

m

148mm

148mm

3
4

m
m

136mm

CORTE

55
m

m

58
m

m

4
5m

m

95mm

95mm

3
4

m
m

83mm

CORTE

3
4

m
m

270mm

CORTE

58
m

m

55
m

m
4

5m
m

414 mm

414 mm

3
4

m
m

404 mm

CORTE

Iluminación interior / Interior lighting

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8353 6W 300mA

EC8354 10W 300mA

EC8355 20W 550mA

EC8356 30W 900mA

37,50 €

37,50 €

00,90 €

63,75 €

63,75 €

02,50 €

41,25 €

41,25 €

01,25 €

98,75 €

98,75 €

03,75 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €
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SEIKO
Downlight

DRIVER EAGLERISE
3CCT
CONECTOR DE SEGURIDAD
EXCELENTE RELACIÓN CALIDAD PRECIO

El arte de iluminar

Nueva familia de downlights extrafinos y de superficie, con un excelente 
comportamiento y una fiabilidad testada. Diseñado con componentes 
de gran calidad para una mayor garantía y durabilidad. Prueba de 
ello es que dispone de las Certificaciones EMC y LVD, homologadas 
por el laboratorio CNAS. Cuenta también con una carcasa de aluminio 
de alto gramaje para una excelente disipación del calor.
Indicado para cualquier tipo de instalación de interior.

New family of ultra-thin, surface-mounted downlights with excellent 
performance and proven reliability. Designed with high-quality 
components for enhanced durability and a longer lifespan. This is 
evidenced by its EMC and LVD certifications, approved by the CNAS 
laboratory. It also features a heavy-duty aluminum housing for excellent 
heat dissipation.
Suitable for any type of indoor installation.

EAGLERISE DRIVER
3CCT
SAFETY CONNECTOR
EXCELLENT VALUE FOR MONEY

4 Años de garantía

30K/hCRI 
≥80

IP20 UGR 
<22

HZ 
50/60

85-265V 110° 100K PF >0,5 INCL.-10°C
+40°C

Dimmable OPC.

SANAN

Novedad

EC8353 5W 120mA

EC8353 6W 150mA

EC8354 12W 280mA

EC8355 18W 450mA

EC8356 24W 600mA

EC8357 32W 800mA

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

 28,10 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 32,25 €
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SEIKO
Redondo extrafino / Extra-fine round EC-6800 3000K          4000K          6000K 300 lm Blanco/White

EC-6801 3000K          4000K          6000K 300 lm Negro/Black

EC-6802 3000K          4000K          6000K 600 lm Blanco/White

EC-6803 3000K          4000K          6000K 600 lm Negro/Black

EC-6804 3000K          4000K          6000K 1200 lm Blanco/White

EC-6805 3000K          4000K          6000K 1200 lm Negro/Black

EC-6806 3000K          4000K          6000K 1800 lm Blanco/White

EC-6807 3000K          4000K          6000K 1800 lm Negro/Black

EC-6808 3000K          4000K          6000K 2400 lm Blanco/White

EC-6809 3000K          4000K          6000K 2400 lm Negro/Black

10 Ud.

60 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

90 mm

CUT: 72mm

20 mm

120 mm

CUT: 100-110mm

20 mm

170 mm

CUT: 150-160mm

20 mm

225 mm

CUT: 200-210mm

20 mm

300 mm

CUT: 280-290mm

20 mm

5W

6W

12W

18W

24W

4 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

7,25 €

7,50 €

8,10 €

8,75 €

11,00 €

12,00 €

13,60 €

14,90 €

22,70 €

24,65 €
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EC-6810 3000K        4000K        6000K 600 lm Blanco/White

EC-6811 3000K        4000K        6000K 600 lm Negro/Black

EC-6812 3000K       4000K       6000K 1200 lm Blanco/White

EC-6813 3000K       4000K       6000K 1200 lm Negro/Black

EC-6814 3000K      4000K      6000K 1800 lm Blanco/White

EC-6815 3000K      4000K      6000K 1800 lm Negro/Black

EC-6816 3000K      4000K      6000K 2400 lm Blanco/White

EC-6817 3000K      4000K      6000K 2400 lm Negro/Black

10 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

6W

12W

18W

24W

20 mm

12
0

 m
m

CUT: 100-110mm

20 mm

17
0

 m
m

CUT: 150-160mm

20 mm

22
5 

m
m

CUT: 200-210mm

20 mm

30
0

 m
m

CUT: 280-290mm

SEIKO
Cuadrado extrafino / Extra-fine square

Iluminación interior / Interior lighting

4 Años de garantia

9,35 €

10,05 €

12,00 €

12,95 €

14,60 €

15,90 €

24,65 €

26,60 €
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EC-6818 3000K      4000K      6000K 600 lm Blanco/White

EC-6819 3000K      4000K      6000K 600 lm Negro/Black

EC-6820 3000K      4000K      6000K 1200 lm Blanco/White

EC-6821 3000K      4000K      6000K 1200 lm Negro/Black

EC-6822 3000K      4000K      6000K 1800 lm Blanco/White

EC-6823 3000K      4000K      6000K 1800 lm Negro/Black

EC-6824 3000K      4000K      6000K 2400 lm Blanco/White

EC-6825 3000K      4000K      6000K 2400 lm Negro/Black

10 Ud.

10 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

6W

12W

18W

24W

120 mm 32 mm

170 mm 32 mm

225 mm 32 mm

300 mm 32 mm

400 mm 39 mm

SEIKO
Redondo de superficie / Surface round

EC-6834 3000K      4000K      6000K 3200 lm Blanco/White32W

Iluminación interior / Interior lighting

4 Años de garantia

11,70 €

12,30 €

14,25 €

15,20 €

18,,10 €

19,40 €

24,00 €

27,20 €

57,95 €
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EC-6826 3000K      4000K      6000K 600 lm Blanco/White

EC-6827 3000K      4000K      6000K 600 lm Negro/Black

EC-6828 3000K      4000K      6000K 1200 lm Blanco/White

EC-6829 3000K      4000K      6000K 1200 lm Negro/Black

EC-6830 3000K      4000K      6000K 1800 lm Blanco/White

EC-6831 3000K      4000K      6000K 1800 lm Negro/Black

EC-6832 3000K      4000K      6000K 2400 lm Blanco/White

EC-6833 3000K      4000K      6000K 2400 lm Negro/Black

EC-6835 3000K      4000K      6000K 3200 lm Blanco/White

10 Ud.

10 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

6W

12W

18W

24W

32W

32
 m

m
12

0
 m

m

120 mm

17
0

 m
m

32
 m

m

170 mm

22
5 

m
m

32
 m

m

225 mm

30
0

 m
m

32
 m

m

300 mm

40
0

 m
m

39
 m

m

400 mm

SEIKO
Cuadrado de superficie / Surface square

Iluminación interior / Interior lighting

4 Años de garantia

11,70 €

12,30 €

14,25 €

15,20 €

18,,10 €

19,40 €

24,00 €

27,20 €

61,05 €
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Saga

 EC-4664 3.000K ±5% 2.400 lm

 EC-4665 4.000K ±5% 2.400 lm

 EC-4666 6.000K ±5% 2.400 lm

 EC-4667 4.000K ±5% 2.400 lm

1743061200500 Aro para 12W plata 

1743061800500 Aro para 18W plata 

1743062400500 Aro para 24W plata 

EC-3180 Kit de superficie 24W Blanco 

EC-3181 Kit de superficie 24W Plata 

12W

24W

18W

/ Graphics Gráficos

230 mm

23
0

 m
m

45
 m

m

CUT OUT: 200 mm

190 mm

19
0

 m
m

40
 m

m

CUT OUT: 165 mm

140 mm

14
0

 m
m

40
 m

m

CUT OUT: 125 mm

225 mm

22
5 

m
m

40
 m

m

CUT OUT: 205 x 205 mm

CRI ≥80IP40 UGR <19HZ 50/60 170-240V 100° 50K/h 100K PF>0,9 INCL.-20°C
+50°C

 EC-4661 3.000K ±5% 1.800 lm

 EC-4662 4.000K ±5% 1.800 lm

 EC-4663 6.000K ±5% 1.800 lm

20 Ud. 20 Ud.

20 Ud. 20 Ud.

Dimmable OPC.

AGT

 EC-4658 3.000K ±5% 1.200 lm

 EC-4659 4.000K ±5% 1.200 lm

 EC-4660 6.000K ±5% 1.200 lm

/ Accesories / Accessoires Accesorios

12W 18W 24W

100

LM/W

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8354 12W 300mA

EC8355 18W 450mA

EC8356 24W 600mA

EC8356 30W 800mA

48,85 €

48,85 €

48,85 €

53,50 €

7,00 €

8,00 €

9,00 €

22,25 €

22,25 €

34,90 €

34,90 €

34,90 €

44,20 €

44,20 €

44,20 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 31,35 €
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Vista

EC-2551 3.000K ±5% 2.400 lm

EC-2552 4.000K ±5% 2.400 lm

EC-2553 6.000K ±5% 2.400 lm

EC-2554 3.000K ±5% 3.000 lm

EC-2555 4.000K ±5% 3.000 lm

EC-2556 6.000K ±5% 3.000 lm

10W

24W

30W

18W

EC-2545 3.000K ±5% 1.000 lm

EC-2546 4.000K ±5% 1.000 lm

EC-2547 6.000K ±5% 1.000 lm

EC-2548 3.000K ±5% 1.800 lm

EC-2549 4.000K ±5% 1.800 lm

EC-2550  6.000K ±5% 1.800 lm

90
 m

m

90 mm

40
 m

m

CUT OUT: 75 mm

14
0

 m
m

140 mm

40
 m

m

CUT OUT: 125 mm

17
0

 m
m

170 mm

40
 m

m

CUT OUT: 155 mm

22
0

 m
m

220 mm

40
 m

m

CUT OUT: 205 mm

CRI ≥80IP40 UGR <22HZ 50/60 170-240V 30K/h 100K PF>0,9 INCL.100° -20°C
+50°C

20 Ud.

20 Ud.

50 Ud.

20 Ud.

Dimmable OPC.

EPISTAR

LIFUD

/ Graphics 

/ Graphics 

/ Graphics 

/ Graphics 

Gráficos

Gráficos

Gráficos

Gráficos

100

LM/W

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8354 12W 300mA

EC8355 18W 450mA

EC8356 24W 600mA

EC8356 30W 800mA

 37,85 €

 37,85 €

 37,85 €

22,60 €

22,60 €

22,60 €

 48,70 €

 48,70 €

 48,70 €

29,85 €

29,85 €

29,85 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 31,35 €
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Radar

EC-4656 3.000K ±5% 6.000 lm

EC-4657 4.000K ±5% 6.000 lm

EC-4652 3.000K ±5% 3.000 lm

EC-4653 4.000K ±5% 3.000 lm

EC-4654 3.000K ±5% 4.000 lm

EC-4655 4.000K ±5% 4.000 lm

22
0

 m
m

55
 m

m

CUT OUT: 200 mm

22
0

 m
m

55
 m

m

CUT OUT: 200 mm

23
0

 m
m

11
0

 m
m

CUT OUT: 200 mm

50K/h 100K CRI ≥80IP40 UGR <19 PF>0,9 INCL.HZ 50/60 170-240V30W
120°

-20°C
+50°C

20 Ud.30W

10 Ud.60W

20 Ud.40W5 Años de garantia

LIFUD

Dimmable OPC.

/ Graphics Gráficos

30W 40W 60W

100

LM/W

Iluminación interior / Interior lighting

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8356 30W 750mA

EC8357 40W 1000mA

EC8366 60W 1500mA

90,00 €

90,00 €

54,75 €

54,75 €

67,25 €

67,25 €

 31,35 €

 32,25 €

 50,60 €
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EC-7590 3.000K ±5% 1.300 lm

EC-7591 4.000K ±5% 1.300 lm

EC-7592 6.000K ±5% 1.300 lm

EC-7593 3.000K ±5% 1.800 lm

EC-7594 4.000K ±5% 1.800 lm

EC-7595 6.000K ±5% 1.800 lm

EC-7596 3.000K ±5% 2.200 lm

EC-7597 4.000K ±5% 2.200 lm

EC-7598 6.000K ±5% 2.200 lm

8W

15W 20W

25W

12W

EC-7660 3.000K ±5% 600 lm

EC-7661 4.000K ±5% 600 lm

EC-7662 6.000K ±5% 600 lm

EC-7663 3.000K ±5% 1.000 lm

EC-7664 4.000K ±5% 1.000 lm

EC-7665 6.000K ±5% 1.000 lm

20 Ud.

20 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

40 Ud.

/ Graphics Gráficos

95 mm 113 mm 140 mm 180 mm 230 mm

58
 m

m

59
 m

m

60
 m

m

48
 m

m

48
 m

m

CUT OUT: 70 mm CUT OUT: 95 mm CUT OUT: 120 mm CUT OUT: 150 mm CUT OUT: 200 mm

8W 12W 15W 20W 25W

Legend

30K/h 100KCRI ≥80UGR <19IP20 HZ 50/60 200-240V 120° PF>0,9 -20°C
+50°C

EPISTAR

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

 15,30 €

 15,30 €

 15,30 €

 20,85 €

 20,85 €

 20,85 €

10,95 €

10,95 €

10,95 €

13,65 €

13,65 €

13,65 €

 22,70 €

 22,70 €

 22,70 €
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Rocky

CRI ≥80IP44 UGR <22HZ 50/60 220-240V 90° 10030K/h 100K PF>0,9 INCL.-20°C
+50°C

EPISTAR

Dimmable OPC.

EC-2440 7 W 3.000K ±5%      4.000K ±5%      6.000K ±5%  700 lm

EC-2441 10 W 3.000K ±5%      4.000K ±5%      6.000K ±5% 1.000 lm

EC-2442 14 W 3.000K ±5%      4.000K ±5%      6.000K ±5% 1.400 lm

EC-2443 17 W 3.000K ±5%      4.000K ±5%      6.000K ±5% 1.700 lm

EC-2444 25 W 3.000K ±5%      4.000K ±5%      6.000K ±5% 2.500 lm

Referencias

60 Ud.

40 Ud.

40 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

CUT OUT: 70 mm CUT OUT: 110 mmCUT OUT: 92 mm CUT OUT: 140 mm CUT OUT: 205 mm

95 mm

57
 m

m

60
 m

m

65
 m

m

70
 m

m

8
5 

m
m

145 mm113 mm 174 mm 244 mm

/ to consider A tener en cuenta Reguladores

/ Color cange temperature through manual selector 

Cambio de color temperatura mediante selector EC-5128 Pastilla reguladora SMART WIFI 200W

EC-3899 Pastilla reguladora EDIM 100W ELT

EC-3898 Pastilla reguladora EDIM 440W ELT

/ Graphics

/ Drivers

Gráficos

7W 10W 14W 17W 25W

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

/ References

18,80 €

21,70 €

27,45 €

33,25 €

47,70 €

 52,55 €

 52,55 €

 52,55 €
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9/12/18W

EC-4567 3.000K      4.000K     6.000K 100 lm Blanco

EC-4568 3.000K      4.000K     6.000K 100 lm Blanco

/ To consider A tener en cuenta

/ Color change temperature through manual selector / Power change through manual selector 

Cambio de color temperatura mediante selector Cambio de potencia mediante selector

/ Motion & light sensor

Sensor de movimiento y luz por microondas

1

ON

OFF

DIP

2 3 4

230 mm 230 mm25 mm 25 mm

23
0

 m
m

23
0

 m
m

1 2 Con luz ambiente Sin luz ambiente

OFF OFF Sin detección Detección 8m

OFF ON Sin detección Detección 4m

ON OFF Sin detección Detección 2m

ON ON Detección 2m Detección 2m

3 4 

OFF OFF Duración 15"

OFF ON Duración 30"

ON OFF Duración 60"

/ GraphicsGráficos20 Ud.
Brava

30K/h 100KCRI ≥80IP20 UGR <22 PF>0,9 INCL.HZ 50/60 100-275V 100° -20°C
+50°C

Downlight polivalente con opción de multipotencia / 
multitemperatura de color , sensor de luminosidad por microondas 
y sensor de presencia con selector de tiempo de espera. Amplio 
espectro de configuraciones que transforman a este downlight en la 
herramienta más completa para cualquier instalación.

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

Versatile downlight with multi-wattage/multi-color temperature options, 
microwave light sensor, and presence sensor with time-delay selector. 
A wide range of configurations makes this downlight the most complete 
tool for any installation.

39,95 €

42,45 €
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Poseidón

IP65 CRI ≥80UGR <22HZ 50/60 220-240V 30K/h 100K PF>0,9 INCL. IP:20120° -20°C
+50°C

EC-4203 3.000K ±5% 600 lm

EC-4204 4.000K ±5% 610 lm

EC-4205 6.000K ±5% 620 lm

EC-4228 3.000K ±5% 600 lm

EC-4229 4.000K ±5% 610 lm

EC-4230 6.000K ±5% 620 lm

6W 8W
EC-4200 3.000K ±5% 400 lm 

EC-4201 4.000K ±5% 410 lm

EC-4202 6.000K ±5% 420 lm

EC-4225 3.000K ±5% 400 lm

EC-4226 4.000K ±5% 410 lm

EC-4227 6.000K ±5% 420 lm

EC-4206 3.000K ±5% 900 lm 

EC-4207 4.000K ±5% 910 lm

EC-4208 6.000K ±5% 920 lm

EC-4231 3.000K ±5% 900 lm 

EC-4232 4.000K ±5% 910 lm

EC-4233 6.000K ±5% 920 lm

Dimensiones

11W

EC-4209 3.000K ±5% 1.200 lm

EC-4210 4.000K ±5% 1.210 lm

EC-4211 6.000K ±5% 1.220 lm

EC-4234 3.000K ±5% 1.200 lm

EC-4235 4.000K ±5% 1.210 lm

EC-4236 6.000K ±5% 1.220 lm

15W

EC-4215 3.000K ±5% 2.300 lm

EC-4216 4.000K ±5% 2.310 lm

EC-4217 6.000K ±5% 2.320 lm

EC-4240 3.000K ±5% 2.300 lm

EC-4241 4.000K ±5% 2.310 lm

EC-4242 6.000K ±5% 2.320 lm

22W 30W

EC-4212 3.000K ±5% 1.800 lm

EC-4213 4.000K ±5% 1.810 lm

EC-4214 6.000K ±5% 1.820 lm

EC-4237 3.000K ±5% 1.800 lm

EC-4238 4.000K ±5% 1.810 lm

EC-4239 6.000K ±5% 1.820 lm

6W 75 (mm) a20 (mm) 55 (mm)

8W 100 (mm) 20 (mm) 80 (mm)

11W 125 (mm) 20 (mm) 105 (mm)

15W 155 (mm) 20 (mm) 130 (mm)

22W 185 (mm) 20 (mm) 165 (mm)

30W 215 (mm) 20 (mm) 195 (mm)

EC-4218 Accesorio de superficie 15W

EC-4219 Accesorio de superficie 22W

EC-4220 Accesorio de superficie 30W

EC-4243 Accesorio de superficie 15W

EC-4244 Accesorio de superficie 22W

EC-4245 Accesorio de superficie 30W

20 Ud.

40 Ud.

40 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

40 Ud.

EPISTAR

/ Accesories / Measurements Accesorios

ACCESORIO DE SUPERFICIETRASERA

Ancho Alto Cut Out

3 Años de garantia

Iluminación interior / Interior lighting

 27,60 €

 27,60 €

 27,60 €

29,05 €

29,05 €

29,05 €

36,15 €

36,15 €

36,15 €

42,50 €

42,50 €

42,50 €

53,25 €

53,25 €

53,25 €

58,25 €

58,25 €

58,25 €

15,50 €

22,00 €

22,50 €

12,25 €

17,25 €

19,75 €

19,05 €

19,05 €

19,05 €

22,25 €

22,25 €

22,25 €

31,85 €

31,85 €

31,85 €

35,75 €

35,75 €

35,75 €

42,55 €

42,55 €

42,55 €

49,25 €

49,25 €

49,25 €
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Clio 5 Años de garantia

EC-8470 3.000 ±5% 300 mm 1600 lm Blanca

EC-8471 3.000 ±5% 300 mm 1600 lm Negra

EC-8474 3.000 ±5% 300 mm 1600 lm Blanca

EC-8475 3.000 ±5% 300 mm 1600 lm Negro

EC-8472 3.000 ±5% 400 mm 2300 lm Blanca

EC-8473 3.000 ±5% 400 mm 2300 lm Negro

EC-8482 3.000 ±5% 400 mm 2300 lm Blanca

EC-8483 3.000 ±5% 400 mm 2300 lm Negro

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

18W

18W

Clio SFERE

Clio OVAL

25W

25W

/ GraphicsGráficos

SFERE OVAL

Óptica de policarbonato

Carcasa de aluminio

IP20 CRI ≥80HZ 50/60 220-240V 30K/h 100K PF>0,9 INCL.100° -20°C
+40°C

Clio OVALClio SFERE

300 / 400 mm
300 / 400 mm

15
0

0
 m

m

15
0

0
 m

m

35
 m

m

35
 m

m

15
0

 /
 2

0
0

 m
m

25
8

 /
 3

45
 m

m

Ø100 mm Ø100 mm

Iluminación interior / Interior lighting

136,90 €

136,90 €

148,90 €

148,90 €

199,90 €

199,90 €

222,90 €

222,90 €



Iluminación
Exterior
Outdoor lighting

ECOLUX-LIGHTING.COM 73CATÁLOGO GENERAL  202672

Apliques
de pared
y balizas

Wall lights & Bollards
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TOSCANA
Ponle arte a tu jardín con nuestra 
serie más PREMIUM

Series

Carcasa de aluminio anticorrosión
Ideal para interior y exterior

Diseño minimalista

Add art to your garden with our 
most PREMIUM series

Corrosion-resistant aluminum casing

Ideal for indoor and outdoor use

Minimalist design

Iluminación Exterior / Outdoor lighting
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SIENA
Aplique decorativo / Decorative wall applique

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

3 Años de garantia

EC-6200 2.700K ±5%             3.300K ±5%             4.000K ±5%   1016 lm GRAFITO

EC-6201 2.700K ±5%             3.300K ±5%             4.000K ±5%   1016 lm CORTEN

EC-6202 2.700K ±5%             3.300K ±5%             4.000K ±5%   1016 lm VERDE

4 Ud.

4 Ud.

4 Ud.

Aplique Siena 14W

Aplique Siena 14W

Aplique Siena 14W

C
O

R
T

E
: 9

3 
m

m

22
0

 m
m

112 mm

Óptica de policarbonato

EAGLERISE

ALUMINIO

CLASE I

GRAFITO CORTEN VERDE

50K/h08CRI 
≥80

IP65 HZ 
50/60

200-240V

IK
115° 100K PF >0,6 INCL.-10°C

+40°C

PHILIPS SMD2835

/ GraphicsGráficos

172,60 €

172,60 €

172,60 €
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3 Años de garantia

EC-6203 2.700K ±5%             3.200K ±5%             4.000K ±5%   627 lm GRAFITO

EC-6204 2.700K ±5%             3.200K ±5%             4.000K ±5%   627 lm CORTEN

EC-6205 2.700K ±5%             3.200K ±5%             4.000K ±5%   627 lm VERDE

10 Ud.

10 Ud.

10 Ud.

Lámpara Siena 7W

Lámpara Siena 7W

Lámpara Siena 7W

33
 m

m
23

5 
m

m

31
0

 m
m

95
 m

m

30 mm

165 mm

136 mm

SIENA
Lámpara / Lamp

Óptica de policarbonato

50K/h08CRI 
≥80

IP65 HZ 
50/60

200-240V

IK
95° 100K PF >0,6 INCL.-10°C

+40°C

PHILIPS SMD2835

GRAFITO CORTEN VERDE

ALUMINIO

CLASE I

93

Lm/W

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

110,60 €

110,60 €

110,60 €
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3 Años de garantia

EC-6206 3.000K ±5%  700 lm 100 lm/W GRAFITO

EC-6207 3.000K ±5%   700 lm 100 lm/W CORTEN

EC-6208 3.000K ±5%   700 lm 100 lm/W VERDE

10 Ud.

10 Ud.

10 Ud.

Pincho Siena 7W

Pincho Siena 7W

Pincho Siena 7W

33
 m

m

21
0

 m
m

30
0

 m
m

138 mm

73 mm

SIENA
Pincho de jardín / Garden skewer

Óptica de policarbonato

ALUMINIO

50K/h08CRI 
≥80

IP65 HZ 
50/60

200-240V

IK
95° 100K PF >0,6 INCL.-10°C

+40°C

BRIDGELUX

GRAFITO CORTEN VERDE

99

Lm/W

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

114,10 €

114,10 €

114,10 €
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3 Años de garantia

EC-6211 3.000K ±5%  700 lm 100 lm/W VERDE

EC-6209 3.000K ±5%  700 lm 100 lm/W GRAFITO EC-6212 3.000K ±5%  2400 lm 100 lm/W GRAFITO

EC-6213 3.000K ±5%  2400 lm 100 lm/W CORTEN

EC-6214 3.000K ±5%  2400 lm 100 lm/W VERDE

EC-6210 3.000K ±5%  700 lm 100 lm/W CORTEN

5 Ud.

5 Ud.

5 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

Baliza Siena 7W

Baliza Siena 7W

Baliza Siena 7W

Baliza Siena 24W

Baliza Siena 24W

Baliza Siena 24W

33
 m

m

50
 m

m

60
 m

m 10
0

 m
m

138 mm

100 mm 210 mm

220 mm

SIENA
Baliza / Bollard

60cm

60cm

60cm

100cm

100cm

100cm

Óptica de policarbonato

50K/h08CRI 
≥80

IP65 HZ 
50/60

200-240V

IK
100K PF >0,9 INCL.-10°C

+40°C

BRIDGELUX

GRAFITO CORTEN VERDE
7W 24W

95° 100°

95° 100°

95° 100°

ALUMINIO

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

117,55 €

117,55 €

117,55 €

280,15 €

280,15 €

280,15 €
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3 Años de garantia

EC-6215 3.000K ±5%  700 lm 50 lm/W NEGRO EC-6216 3.000K ±5%  2400 lm 50 lm/W NEGRO

5 Ud. 50 Ud.Foco Volterra 2W Pincho Volterra 2W

60
 m

m

20
 m

m

75
 m

m

100 mm

VOLTERRA
Foco y Pincho / Spot light & Garden skewer

IP65 IP67

50K/h08CRI 
≥80

HZ 
50/60

DC 12/24V

IK
100K -10°C

+40°C

Óptica de policarbonato

CREE

CLASE III

FOCO PINCHO

FOCO PINCHO

50

Lm/W
38°

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

97,10 € 48,00€
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3 Años de garantia

EC-6217 3.000K ±5%  300 lm NEGRO EC-6218 3.000K ±5%  300 lm NEGRO

5 Ud. 5 Ud.Foco Livorno 5W Foco Livorno 5W+5W

60
0

 m
m

60
0

 m
m

43
 m

m

43
 m

m

43 mm

122 mm
122 mm

122 m
m

150 mm 150 mm

LIVORNO
Foco simple y doble / Simple & Double spotlight

IP67 50K/h08CRI 
≥90

HZ 
50/60

100-240V

IK
100K PF >0,6 -10°C

+40°C

Óptica de policarbonato

CREE

SIMPLE DOBLE

36°

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

131,65 € 228,40 €
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3 Años de garantia

EC-6219 3.000K ±5%  450 lm 90 lm/W NEGRO

50 Ud.Pincho Livorno 5W

75
 m

m

18
0

 m
m

93 m
m

43 m
m

LIVORNO
Pincho de jardín / Garden skewer

IP67 50K/h08CRI 
≥80

HZ 
50/60

100-240V

IK
100K PF >0,6 -10°C

+40°C

Óptica de policarbonato

BRIDGELUX

24°/40°

EAGLERISE

INCL.

Iluminación Exterior / Outdoor lighting / Serie TOSCANA

/ GraphicsGráficos

42,15 €
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Luxe
5 Años de garantia

50K/h 100KPF>0,9HZ 47/63 198-264V 40º -20°C
+45°C

INCL.IP65 CRI ≥80

Óptica de policarbonato

Carcasa de aluminio

Seleccionable: Luz directa e indirecta

EC-8650 Negro 3.000K    4.000K  700 lm

EC-8652 Blanco 3.000K    4.000K  600 lm

EC-8651 Negro 3.000K    4.000K  900 lm

EC-8653 Blanco 3.000K    4.000K  850 lm

12 Ud. 12 Ud.Luxe  10W Luxe  15W

/ GraphicsGráficos

10W 15W

2 x 7,5W2 x 5W

/ PhotometriesFotometrías

-90º 90º

60º

120º

-60º

-120º

30º

150º

-30º

-150º

0º

-/+180º

60
 m

m

60
 m

m

100 mm 300 mm
200 mm 100 mm

Reflector diseñado para un mejor baño de 
pared

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

Aplique decorativo / Decorative wall lamp 79,90 €

79,90 €

94,90 €

94,90 €
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Romi
Iluminación Exterior / Outdoor lighting

5 Años de garantia

EC-8490 3.000 ±5% 800 lm Negro EC-8491 3.000 ±5% 1600 lm Negro

24 Ud. 12 Ud.Romi S 8W Romi D 2x7,5W

/ GraphicsGráficos

Romi S

Romi S

Romi D

Romi D

17
9 

m
m

95 mm95 mm70 m
m

70 m
m

14
3 

m
m

Aplique decorativo / Decorative wall lamp

50K/h 100KPF>0,9HZ 47/63 198-264V 45º -20°C
+45°C

INCL.IP65 CRI ≥80

1 x 8W

2 x 7,5W

/ PhotometriesFotometrías

-90º -90º90º 90º

60º 60º

120º 120º

-60º -60º

-120º -120º

30º 30º

150º 150º

-30º -30º

-150º -150º

0º 0º

-/+180º -/+180º

06
IK

Óptica de policarbonato

Carcasa de aluminio

74,90 € 94,90 €
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5 Años de garantia

Xion
5 Años de garantia

Lámpara de pared exterior IP65 con opciones de uno y dos 
cabezales, adopta la fuente de luz Bridgelux COB con diseño de 
lente óptica, ángulos de haz de 36 grados y 60 grados. El cabezal 
de la lámpara se puede girar 350 grados horizontalmente y 90 
grados verticalmente , por lo que puede hacer un ajuste flexible de la 
dirección de la iluminación. La carcasa de aluminio ADC12 proporciona 
una excelente gestión térmica que puede garantizar una larga vida útil 
de la lámpara.

This IP65 outdoor wall light, available in single and dual-head 
configurations, utilizes a Bridgelux COB light source with an optical lens 
design, offering beam angles of 36 and 60 degrees. The lamp head 
can be rotated 350 degrees horizontally and 90 degrees vertically, 
allowing for flexible adjustment of the lighting direction. The ADC12 
aluminum housing provides excellent thermal management, ensuring a 
long lamp lifespan.

Xion S - 8W

EC-8558 BLANCO 3.000K 1.740 lm

EC-8559 BLANCO 4.000K 1.740 lm

EC-8560 NEGRO 3.000K 1.740 lm

EC-8561 NEGRO 4.000K 1.740 lm

EC-8554 BLANCO 3.000K 850 lm

EC-8555 BLANCO 4.000K 850 lm

EC-8556 NEGRO 3.000K 850 lm

EC-8567 NEGRO 4.000K 850 lm

(2x8W)Xion D - 16W

24 Ud.

12 Ud.

97 m
m

97
 m

m

Modelo S

XION S

Modelo D

XION D

62 mm 62 mm

10
5 

m
m

184 mm

35 mm

37 mm

/ GraphicsGráficos

50K/h 100KPF>0,9HZ 47/63 198-264V 60º -20°C
+40°C

100
LM/W

INCL. 1
CLASE

IP65 CRI ≥80

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

Aplique decorativo / Decorative wall lamp 85,00 €

85,00 €

85,00 €

85,00 €

137,50 €

137,50 €

137,50 €

137,50 €
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Curve 35W

/ Graphics 

/ Lamp Compatibility 

Gráficos

Compatibilidad de lámparas

EC-6106 Modelo S IP65 35 W Max. GU10 Grafito

EC-6107 Modelo S IP65 35 W Max. GU10 Blanco

EC-6108 Modelo D IP54 2 x 35 W Max. GU10 Grafito

EC-6109 Modelo D IP54 2 x 35 W Max. GU10 Blanco

Modelo S Modelo D

85 mm

70
 m

m
11

0
 m

m

1 x 35W

85 mm

70
 m

m
18

0
 m

m

2 x 35W

POTENCIA 5 W 7 W 8 W

LÚMENES 390 lm 510 lm 650 lm

ÁNGULO 120º 60º 120º

MODELO SUPRA VIPER LUNA

SUPRA VIPER LUNA

3.000K EC-1111 EC-2630 EC-4020

4.200K  EC-2110 EC-2631 EC-4021

32 Ud.

IP54 IP65 PF>0,6 1HZ 50/60 220-240V

MODELO S

MODELO  D

Aplique de pared
Bombilla no incluida

Wall light
Bulb not included

3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

20,75 €

20,75 €

29,85 €

29,85 €
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Nico

35W

/ GraphicsGráficos

EC-6136 IP54 Modelo S 35 W Max. GU10 Grafito 18 Ud.

EC-6137 IP54 Modelo S 35 W Max. GU10 Blanco 18 Ud.

EC-6138 IP65 Modelo A 35 W Max. GU10 Grafito 18 Ud.

EC-6139 IP65 Modelo A 35 W Max. GU10 Blanco 18 Ud.

EC-6140 IP65 Modelo D 2 x 35 W Max. GU10 Grafito 12 Ud.

EC-6141 IP65 Modelo D 2 x 35 W Max. GU10 Blanco 12 Ud.

Modelo A Modelo DModelo S

90 mm 90 mm90 mm
Ø120 mm Ø120 mmØ90 mm

120 mm

13
5 

m
m

19
5 

m
m

90
 m

m

18 Ud. / 12 Ud.

IP65/54 PF>0,6 1HZ 50/60 220-240V

MODELO  D MODELO  S
MODELO  A

3 Años de garantiaAplique de pared
Bombilla no incluida

Wall light
Bulb not included

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

28,85 €

28,85 €

34,20 €

34,20 €

40,45 €

40,45 €
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Niro

IP65/54 PF>0,6 1HZ 50/60 220-240V

35W

EC-6142 IP54 Modelo S 35 W Max. GU10 Grafito 18 Ud.

EC-6143 IP54 Modelo S 35 W Max. GU10 Blanco 18 Ud.

EC-6144 IP65 Modelo A 35 W Max. GU10 Grafito 18 Ud.

EC-6145 IP65 Modelo A 35 W Max. GU10 Blanco 18 Ud.

EC-6146 IP65 Modelo D 2 x 35 W Max. GU10 Grafito 12 Ud.

EC-6147 IP65 Modelo D 2 x 35 W Max. GU10 Blanco 12 Ud.

/ Graphics Gráficos

125 mm
87 mm

87
 m

m

13
8

 m
m

125 mm

87
 m

m

87 mm

20
0

 m
m

87 mm

87 mm

87
 m

m

94
 m

m

Modelo A Modelo DModelo S

MODELO  D MODELO  A MODELO S

18 Ud. / 12 Ud.

3 Años de garantiaAplique de pared
Bombilla no incluida

Wall light
Bulb not included

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

31,20 €

31,20 €

34,65 €

34,65 €

41,60 €

41,60 €



v
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Kupe

35W Max.

EC-6104 Modelo P 35 W Max. GU10 Grafito 24 Ud.

EC-6105 Modelo P 35 W Max. GU10 Blanco 24 Ud.

EC-6150 Modelo B 35 W Max. GU10 Grafíto 6 Ud.

100 mm

87
 m

m

115 mm

150 mm

33 mm

100 mm

80 mm

60
0

 m
m

Aplique de pared y baliza
Bombilla no incluida
Wall light and bollard
Bulb not included

IP54 1HZ 50/60 220-240V

/ Graphics Gráficos

MODELO B MODELO P

24 Ud. / 6 Ud.

3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

26,10 €

26,10 €

92,50 €
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Onda

IP54 1HZ 50/60 220-240V

35W

EC-6100 Modelo P 35 W Max. GU10 Grafito 24 Ud.

EC-6101 Modelo P 35 W Max. GU10 Blanco 24 Ud.

120 mm106 mm

16
5 

m
m

150 mm106 mm

80 mm 33 mm

60
0

 m
m

/ GraphicsGráficos

MODELO B

MODELO P

24 Ud. / 6 Ud.

Modelo BModelo P

3 Años de garantiaAplique de pared y baliza
Bombilla no incluida
Wall light and bollard
Bulb not included

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

26,10 €

26,10 €
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Aser

35W

EC-6110 35 W Max. GU10 Grafito 92 mm66 mm

10
0

 m
m

18 Ud.

IP54 1HZ 50/60 220-240V

/ Graphics Gráficos

Omer
Aplique de pared

CRI ≥80IP54 PF>0,6HZ 50/60 220-240V 80° 1

9W

EC-6116 Formato SMD 3.000K ±5% 450 lm Grafito 90 mm210 mm

63
 m

m

20 Ud. / GraphicsGráficos

3 Años de garantia 3 Años de garantiaAplique de pared
Bombilla no incluida

Wall light
Bulb not included

Iluminación Exterior / Outdoor lighting Iluminación Exterior / Outdoor lighting

22,35 € 48,15 €
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Giro
Aplique de pared y baliza / Wall light and bollard

IP54 HZ 50/60 220-240V 1

6W

EC-6118 Modelo S Formato SMD 3.000K ±5% 630 lm Grafito 12 Ud.

EC-6122 Modelo B Formato SMD 3.000K ±5% 630 lm Grafito 12 Ud.

EC-6123 Modelo B Formato SMD 3.000K ±5% 630 lm Blanco 4 Ud.

200 mm

11
0

 m
m

58
 m

m

200 mm

Modelo B Modelo S

58 mm

50
0

 m
m

350º

/ GraphicsGráficos

MODELO S

MODELO B

MODELO S

12 Ud. / 4 Ud.

105

LM/W

3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

54,60 €

93,25 €

93,25 €
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Suet

4/8/12W

EC-6130 Modelo S 2x4 W Max. SMD 3.000K ±5% 500 lm Grafito 24 Ud.

EC-6131 Modelo S 2x4 W Max. SMD 3.000K ±5% 500 lm Blanco 24 Ud.

EC-6132 Modelo L 12 W Max. SMD 3.000K ±5% 600 lm Grafito 20 Ud.

EC-6133 Modelo L 12 W Max. SMD 3.000K ±5% 600 lm Blanco 20 Ud.

EC-6134 Modelo M 2x8 W Max. SMD 3.000K ±5% 1.050 lm Grafito 20 Ud.

EC-6135 Modelo M 2x8 W Max. SMD 3.000K ±5% 1.050 lm Blanco 20 Ud.

142 mm 220 mm 220 mm

62
 m

m

75
 m

m

73
 m

m

47 mm 32 mm 45 mm

Modelo S Modelo MModelo L

Aplique de pared / Wall light

CRI ≥80IP65 PF>0,6HZ 50/60 220-240V 80° 1

/ GraphicsGráficos

MODELO L

MODELO M

24 Ud. / 20 Ud.

3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

46,30 €

46,30 €

56,70 €

56,70 €

72,95 €

72,95 €
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Buke

6W

EC-6112 Modelo C Formato SMD 3.000K ±5% 300 lm Grafito

EC-6114 Modelo L Formato SMD 3.000K ±5% 300 lm Grafito

EC-6115 Modelo L Formato SMD 3.000K ±5% 300 lm Blanco

Modelo C

150 mm

15
0

 m
m

36 mm

24 Ud.

Dimmable OPC.

EPISTAR

Modelo L

200 mm

90
 m

m

36 mm

/ GraphicsGráficos

CRI ≥80IP54 PF>0,6HZ 50/60 220-240V 80° 1

MODELO L MODELO C

3 Años de garantiaAplique de pared / Wall light

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

34,65 €

35,80 €

35,80 €
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Anse

21W

EC-6124 Modelo L Formato SMD 3.000K ±5% 1.500 lm Grafito

10 Ud.

98
 m

m

220 mm 99 mm

/ GraphicsGráficos

CRI ≥80IP54 PF>0,6HZ 50/60 220-240V 110° 1

3 Años de garantiaAplique de pared / Wall light

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

71,35 €



Plafones

Iluminación
Exterior
Outdoor lighting

Ceilings
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Lune
Aplique de pared / Wall light

50K/h 100KIP66 HZ 50/60110° CRI ≥80 PF-0,9 10220-240V-20°C
+45°C

EC-8890 10W / 20W / 25W 3.000K        4.000K

EC-8891 ARO BLANCO

EC-8892 ARO NEGRO

EC-8893 ARO SEMICUBIERTO BLANCO

EC-8894 ARO SEMICUBIERTO NEGRO

Lune

/ AccesoriesAccesorios

Aro Completo
Negro EC-8892

Foco
EC-8890

Aro Completo
Blanco EC-8891

Aro Semicubierto
Blanco EC-8893

Aro Semicubierto
Negro EC-8894

Un foco
Diferentes aros

Power & CCT Switchable

CCT y Multipotencia

5 Años de garantiaIP66 / IK10 / 2CCT / Interruptor de encendido / Terminal rápido 3 bucles de entrada 3 bucles 
de salida / Accesorios de aro en blanco o negro / Protección de tornillos antirrobo mediante 
dispositivo de bloqueo.

IP66 / IK10 / 2CCT / Power switch / Quick terminal 3 input loops 3 output loops / Ring fittings in 
white or black / Anti-theft screw protection by locking device.

63
m

m

300mm

30
0

m
m

/ Graphics Gráficos8 Ud.

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

59,90 €

7,90 €

7,90 €

11,90 €

11,90 €
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Valquiria Banshee

20W 30W

EC-1998 3.000K  4.200K   6.000K 2.050 lm Blanco

EC-1992 Marco liso blanco 20W

EC-1993 Marco liso negro 20W

EC-1994 Marco rejilla blanco 20W

EC-1995 Marco rejilla negro 20W

EC-1996 Marco decorativo blanco 20W

EC-1997 Marco decorativo negro 20W

20 Ud. 10 Ud.

EPISTAR EPISTAR

EC-2000 3.000K ±5% 2.500 lm Plateado

EC-2003 Marco liso blanco

EC-2004 Marco liso plata

EC-2005 Marco rejilla negro

EC-2006 Marco decorativo blanco

EC-2007 Marco decorativo plata

EC-2008 Marco decorativo negro

76,5mm
Ø300mm

Decorativos

Lisos

/ Accesories / AccesoriesAccesorios Accesorios

Decorativos / Decorative / Décoratifs De rejil la/ Grid / Grille / Grade

Lisos/ Smooth / Lisse / Plano

70mmØ220mm

/ Graphics / GraphicsGráficos Gráficos

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 220-240V 50K/h 100K PF>0,9120° -20°C
+50°C

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 220-240V 50K/h 100K PF>0,9120° -20°C
+50°C

102

LM/W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

Aplique de pared / Wall light Aplique de pared / Wall light

Iluminación Exterior / Outdoor lighting Iluminación Exterior / Outdoor lighting

1,50 €

1,50 €

1,50 €

1,50 €

1,50 €

1,50 €

20,85 € 29,55 €

2,50 €

2,50 €

2,50 €

2,50 €

2,50 €

2,50 €
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Pegaso

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 220-240V 120°

50K/h 100K PF>0,9 -20°C
+50°C

15W

EC-1979 3.000K  4.200K   6.000K 1.500 lm

EC-1966 Marco liso blanco 15W

EC-1967 Marco liso negro 15W

EC-1968 Marco rejilla blanco 15W

EC-1969 Marco rejilla negro 15W

EC-1970 Marco decorativo blanco 15W

EC-1971 Marco decorativo negro 15W

Decorativos De rejil la

Lisos

20 Ud.

EPISTAR

70
m

m

215mm

11
5m

m

/ Graphics Gráficos

/ AccesoriesAccesorios

100

LM/W

3 Años de garantia

Aplique de pared / Wall light

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

14,75 €

1,25 €

1,25 €

1,25 €

1,25 €

1,25 €

1,25 €
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Balizas

Iluminación
Exterior
Outdoor lighting

Bollards
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Focus
Empotrable de suelo / Uplighter

Modelo A Modelo B Modelo C

IP67 HZ 50/60 CRI ≥80UGR <16 35K/h 100KDC12V-24V -20°C
+50°C

3w 1w

EC-4854 Modelo A 3.000K ±5% 280 lm 60º

EC-4856 Modelo C 3.000K ±5% 280 lm 90º

EC-4855 Modelo B 3.000K ±5% 95 lm 45º

/ Graphics Gráficos

EC-3130 36 W DC24V IP20 ECO-36-24 Metálico

EC-3131 60 W DC24V IP20 ECO-60-24 Metálico

EC-3132 80 W DC24V IP20 ECO-80-24 Metálico

EC-3133 120 W DC24V IP20 ECO-120-24 Metálico

EC-3134 200 W DC24V IP20 ECO-200-24 Metálico

EC-3135 250 W DC24V IP20 ECO-250-24 Metálico

EC-3136 300 W DC24V IP20 ECO-300-24 Metálico

EC-3137 350 W DC24V IP20 ECO-350-24 Metálico

/ DriversFuentes de alimentación

Modelo A Modelo B Modelo C

Caja estanca incluida Solo un latiguillo incluido

DC12V-24V

50 Ud. 50 Ud.

EPISTAR/CREE

35 mm 48 mm

34 mm

46
 m

m

50 mm

33 mm 28 mm

38
 m

m

38
 m

m

10

3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

36,75 €

38,75 €

27,75 €

11,35 €

19,90 €

22,75 €

25,55 €

34,10 €

42,60 €

48,30 €

54,00 €
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Proyector de jardín RGB+CCT
/ Garden Spike RGB+CCT

EPISTAR

Dimmable OPC.

Control WIFI

7W

EC-4712 RGB +   2200K       6500K 500-550 lm EC-3676 Mando 

1 Ud.

25/h 100K

IP65 HZ 50/60 220-240V

36°

-40°C
+45°C

/ graphics Gráficos

75mm 75mm

52mm

160mm
6mm

35
m

m

10
3m

m

61m
m

261mm

/ To consider A tener en cuenta

Con memoria ante fallos de red.
/ With memory in case of network failures.

Permite la sincronización de varios proyectores con un único mando.
 / Allows multiple projectors to be synchronized with a single remote control.

 / Remote not inlcuded.

Mando no inlcuido.

Accesorios / Accesories

Los proyectores PINCHO GARDEN y PINCHO GARDEN RGB son compatibles entre si.
/ The ater color and ater garden projectors are compatible with each other.

Pincho Garden RGB 3 Años de garantia

Iluminación Exterior / Outdoor lighting

112,50 € 28,55 €
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Tiras Led 
y Perfilería
Strips and Aluminium Profile
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MAGNA

La tira led más eficiente
del mercado
The most efficient LED strip on the market
on the market

SMD / COB / NEON

Tiras led
5 Años de garantia

Ampliación
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Magna SMD
Tiras Led / Led strip

SMD Monocolor 5m

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7362 4.8 W/m 2700K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 135 lm/W 638 lm/M IP20

EC-7363 4.8 W/m 3000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 139 lm/W 657 lm/M IP20

EC-7364 4.8 W/m 4000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 145 lm/W 686 lm/M IP20

EC-7365 4.8 W/m 6000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 150 lm/W 709 lm/M IP20

EC-7370 9.6 W/m 2700K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 137 lm/W 1265 lm/M IP20

EC-7371 9.6 W/m 3000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 143 lm/W 1329 lm/M IP20

EC-7372 9.6 W/m 4000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 154 lm/W 1446 lm/M IP20

EC-7373 9.6 W/m 6000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 151 lm/W 1415 lm/M IP20

EC-7374 14.4 W/m 2700K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 135 lm/W 1914 lm/M IP20

EC-7375 14.4 W/m 3000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 139 lm/W 1983 lm/M IP20

EC-7376 14.4 W/m 4000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 145 lm/W 1033 lm/M IP20

EC-7377 14.4 W/m 6000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 150 lm/W 2107 lm/M IP20

EC-7379 20.0 W/m 2700K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 158 lm/W 3082 lm/M IP20

EC-7380 20.0 W/m 3000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 165 lm/W 3344lm/M IP20

EC-7381 20.0 W/m 4000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 173 lm/W 3403 lm/M IP20

EC-7382 20.0 W/m 6000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 169 lm/W 3312 lm/M IP20

EC-7366 4.8 W/m 2700K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 114 lm/W 539 lm/M IP65

EC-7367 4.8 W/m 3000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 120 lm/W 567 lm/M IP65

EC-7368 4.8 W/m 4000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 132 lm/W 624 lm/M IP65

EC-7369 4.8 W/m 6000K 100.0 mm ≥90 80 LEDs/m 131 lm/W 619 lm/M IP65

EC-7383 9.6 W/m 2700K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 117 lm/W 1095 lm/M IP65

EC-7384 9.6 W/m 3000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 123 lm/W 1141 lm/M IP65

EC-7385 9.6 W/m 4000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 132 lm/W 1228 lm/M IP65

EC-7386 9.6 W/m 6000K 62.5 mm ≥90 128 LEDs/m 134 lm/W 1255 lm/M IP65

EC-7387 14.4 W/m 2700K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 114l m/W 1611 lm/M IP65

EC-7388 14.4 W/m 3000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 120 lm/W 1684 lm/M IP65

EC-7389 14.4 W/m 4000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 132 lm/W 1826 lm/M IP65

EC-7390 14.4 W/m 6000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 131 lm/W 1853 lm/M IP65

EC-7392 20.0 W/m 2700K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 128 lm/W 2517 lm/M IP65

EC-7393 20.0 W/m 3000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 137 lm/W 2618 lm/M IP65

EC-7394 20.0 W/m 4000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 150 lm/W 2895 lm/M IP65

EC-7395 20.0 W/m 6000K 33.3 mm ≥80 240 LEDs/m 144 lm/W 2822 lm/M IP65

EC-7396 14.4 W/m 3000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 123 lm/W 1670 lm/M IP67

EC-7397 14.4 W/m 4000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 134 lm/W 1800 lm/M IP67

EC-7398 14.4 W/m 6000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 136 lm/W 1785 lm/M IP67

IP20: 100 Ud. IP65/IP67: 80 Ud.5Mts.

50K/h 100KDC24 -20°C
+50°C

CREE

10
 m

m

5 m

/ Graphics Gráficos

CRI ≥80

32.10 €

32.10 €

32.10 €

32.10 €

39.30 €

39.30 €

39.30 €

39.30 €

57.35 €

57.35 €

57.35 €

57.35 €

64.20 €

64.20 €

64.20 €

64.20 €

45.10 €

45.10 €

45.10 €

45.10 €

55.05 €

55.05 €

55.05 €

55.05 €

73.15 €

73.15 €

73.15 €

73.15 €

80.00 €

80.00 €

80.00 €

80.00 €

90.15 €

90.15 €

90.15 €
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REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7400 14.4 W/m 2700K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 128 lm/W 1899 lm/M IP20

EC-7401 14.4 W/m 3000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 135 lm/W 1970 lm/M IP20

EC-7402 14.4 W/m 4000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 140 lm/W 2091 lm/M IP20

EC-7403 14.4 W/m 6000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 140 lm/W 2092 lm/M IP20

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7404 14.4 W/m 2700K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 108 lm/W 1622 lm/M IP65

EC-7405 14.4 W/m 3000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 113 lm/W 1678 lm/M IP65

EC-7406 14.4 W/m 4000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 118 lm/W 1848 lm/M IP65

EC-7407 14.4 W/m 6000K 41.7 mm ≥90 192 LEDs/m 118 lm/W 1831 lm/M IP65

SMD Monocolor 25m

SMD Monocolor 10m

SMD RGB 

SMD RGB+W

REF W/m K Corte LEDs/m lm/M IP

EC-7378 14.0 W/m RGB 100 mm 60 LEDs/m 180 en R / 327 en G / 83 en B / 572 en RGB IP20

EC-7391 14.0 W/m RGB 100 mm 60 LEDs/m 1676 en R / 303 en G / 78 en B / 537 en RGB IP65

EC-7399 14.0 W/m RGB 100 mm 60 LEDs/m 164 en R / 283 en G / 76 en B / 510 en RGB IP67

IP20: 15 Ud. IP65: 48 Ud.

IP65: 48 Ud.

IP20: 100 Ud. IP65/67: 72 Ud.

IP20: 100 Ud. IP65: 72 Ud.

25Mts.

10Mts.

5Mts.

5Mts.

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7408 19.2 W/m RGB+3000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 114 lm/W 1631lm/M-MIX IP20

EC-7409 19.2 W/m RGB+4000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 121 lm/W 1683lm/M-MIX IP20

EC-7410 19.2 W/m RGB+6000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 121 lm/W 1697lm/M-MIX IP20

EC-7411 19.2 W/m RGB+3000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 92 lm/W 1410lm/M-MIX IP65

EC-7412 19.2 W/m RGB+4000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 105 lm/W 1545lm/M-MIX IP65

EC-7413 19.2 W/m RGB+6000K 83.3 mm ≥90 168 LEDs/m 105 lm/W 1570lm/M-MIX IP65

10
 m

m
10

 m
m

10
 m

m
10

 m
m 5 m

5 m

10 m

25 m

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

286.80 €

286.80 €

286.80 €

286.80 €

146.35 €

146.35 €

146.35 €

146.35 €

60.90 €

76.70 €

93.70 €

96.75 €

96.75 €

96.75 €

112.60 €

112.60 €

112.60 €
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SMD CCT

REF W/m K Corte LEDs/m lm/W ±10% lm/W IP

EC-7416 24 W/m 2200+6500K 50 mm 240 LEDs/m 100lm/W 908 en 2200K / 1180 en 6500K / 2061 en 2200+6500K IP20

100 Ud.5Mts.

Haz tus proyectos únicos con 
nuestra tira Led Magna SMD10

 m
m

5 m

SMD RGB  + CCT

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7414 19.2 W/m RGB+2200+6500K 100 mm ≥90 180 LEDs/m 106 lm/W 1415lm/M-MIX IP20

EC-7415 19.2 W/m RGB+2200+6500K 100 mm ≥90 180 LEDs/m 90 lm/W 1180lm/M-MIX IP65

IP20: 60 Ud. IP65: 40 Ud.5Mts.
12

 m
m

5 m

Make your projects unique with
our Magna SMD LED strip

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

60.05 €

92.90 €

111.60 €
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Magna COB

50K/h 100KDC24 -20°C
+50°C

CREE

COB Monocolor 5m 5Mts.

REF W/m K Corte LEDs/m lm/W ±10% IP Unds/caja

EC-7420 6.0 W/m 2200K 50 mm 320 LEDs/m 70 lm/W IP20 100

EC-7421 6.0 W/m 2700K 50 mm 320 LEDs/m 83 lm/W IP20 100

EC-7422 6.0 W/m 3000K 50 mm 320 LEDs/m 90 lm/W IP20 100

EC-7423 6.0 W/m 4000K 50 mm 320 LEDs/m 99 lm/W IP20 100

EC-7424 6.0 W/m 6000K 50 mm 320 LEDs/m 100 lm/W IP20 100

EC-7425 6.0 W/m 2200K 8.33 mm 480 LEDs/m 73 lm/W IP20 100

EC-7426 6.0 W/m 2700K 8.33 mm 480 LEDs/m 85 lm/W IP20 100

EC-7427 6.0 W/m 3000K 8.33 mm 480 LEDs/m 94 lm/W IP20 100

EC-7428 6.0 W/m 4000K 8.33 mm 480 LEDs/m 103 lm/W IP20 100

EC-7429 6.0 W/m 6000K 8.33 mm 480 LEDs/m 106 lm/W IP20 100

EC-7465 12.0 W/m 2200K 8,3 mm 480 LEDs/m 75 lm/W IP20 100

EC-7466 12.0 W/m 2700K 8,3 mm 480 LEDs/m 85 lm/W IP20 100

EC-7467 12.0 W/m 3000K 8,3 mm 480 LEDs/m 92 lm/W IP20 100

EC-7468 12.0 W/m 4000K 8,3 mm 480 LEDs/m 100 lm/W IP20 100

EC-7469 12.0 W/m 6000K 8,3 mm 480 LEDs/m 100 lm/W IP20 100

EC-7470 12.0 W/m 2200K 8,3 mm 480 LEDs/m 70 lm/W IP67 48

EC-7471 12.0 W/m 2700K 8,3 mm 480 LEDs/m 79 lm/W IP67 48

EC-7472 12.0 W/m 3000K 8,3 mm 480 LEDs/m 84 lm/W IP67 48

EC-7473 12.0 W/m 4000K 8,3 mm 480 LEDs/m 95 lm/W IP67 48

EC-7474 12.0 W/m 6000K 8,3 mm 480 LEDs/m 95 lm/W IP67 48

EC-7434 15.0 W/m 2200K Corte libre 320 LEDs/m 85 lm/W IP20 100

EC-7435 15.0 W/m 2700K Corte libre 320 LEDs/m 96 lm/W IP20 100

EC-7436 15.0 W/m 3000K Corte libre 320 LEDs/m 104 lm/W IP20 100

EC-7437 15.0 W/m 4000K Corte libre 320 LEDs/m 108 lm/W IP20 100

EC-7438 15.0 W/m 6000K Corte libre 320 LEDs/m 105 lm/W IP20 100

EC-7439 15.0 W/m 2200K Corte libre 320 LEDs/m 81 lm/W IP67 48

EC-7440 15.0 W/m 2700K Corte libre 320 LEDs/m 90 lm/W IP67 48

EC-7441 15.0 W/m 3000K Corte libre 320 LEDs/m 100 lm/W IP67 48

EC-7442 15.0 W/m 4000K Corte libre 320 LEDs/m 106 lm/W IP67 48

EC-7443 15.0 W/m 6000K Corte libre 320 LEDs/m 102 lm/W IP67 48

EC-7444 19.0 W/m 2200K 27.7 mm 288 LEDs/m 127 lm/W IP20 100

EC-7445 19.0 W/m 2700K 27.7 mm 288 LEDs/m 135 lm/W IP20 100

EC-7446 19.0 W/m 3000K 27.7 mm 288 LEDs/m 143 lm/W IP20 100

EC-7447 19.0 W/m 4000K 27.7 mm 288 LEDs/m 151 lm/W IP20 100 

EC-7448 19.0 W/m 6000K 27.7 mm 288 LEDs/m 150 lm/W IP20 100

EC-7449 19.0 W/m 2200K 27.7 mm 288 LEDs/m 127 lm/W IP67 40

EC-7450 19.0 W/m 2700K 27.7 mm 288 LEDs/m 137 lm/W IP67 40

EC-7451 19.0 W/m 3000K 27.7 mm 288 LEDs/m 144 lm/W IP67 40

EC-7452 19.0 W/m 4000K 27.7 mm 288 LEDs/m 155 lm/W IP67 40

EC-7453 19.0 W/m 6000K 27.7 mm 288 LEDs/m 145 lm/W IP67 40

5 
m

m

8
 m

m

8
 m

m
10

 m
m

10
 m

m

5 m 5 m 5 m5 m

5 m

5 m

6W - EC7420_21_22 6W - EC7423_24_25 15W12W - IP 20

12W - IP67

19W

Tiras Led / Led strip

/ Graphics Gráficos

CRI ≥80

23.75 €

23.75 €

23.75 €

23.75 €

23.75 €

32.80 €

32.80 €

32.80 €

32.80 €

32.80 €

43.85 €

43.85 €

43.85 €

43.85 €

43.85 €

68.95 €

68.95 €

68.95 €

68.95 €

68.95 €

68,30 €

68,30 €

68,30 €

68,30 €

68,30 €

87,65 €

87,65 €

87,65 €

87,65 €

87,65 €

111,30 €

111,30 €

111,30 €

111,30 €

111,30 €

132,80 €

132,80 €

132,80 €

132,80 €

132,80 €
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REF Descripción

EC-8050
29*12*7mm para tira de extrusión de silicona de 8mm IP67
EC7439 / EC7459 / EC7380 / EC7460 / EC7440 / EC7461 / EC7442 / EC7462 / EC7443 / EC7463

EC-8051
30*14*7mm para tira de extrusión de silicona de 10mm IP67
EC7431 / EC7433 / EC7449 / EC7450 / EC7451 / EC7452 / EC7453

EC-8053
11.5*12*7mm para tira de extrusión de siliconade 8mm IP67
EC7439 / EC7459 / EC7380 / EC7460 / EC7440 / EC7461 / EC7442 / EC7462 / EC7443 / EC7463

EC-8054
12*14*7mm para tira de extrusión de silicona de 10mm IP67
EC7431 / EC7433 / EC7449 / EC7450 / EC7451 / EC7452 / EC7453

Tapas frontales de silicona

ACCESORIOS para tiras COB

COB RGB 

REF W/m K Corte LEDs/m lm/M IP

EC-7430 14.0 W/m RGB 26.3 mm 840 LEDs/m 155 en R / 504 en G / 65 en B / 711 en RGB IP20

EC-7431 14.0 W/m RGB 26.3 mm 840 LEDs/m 152 en R / 457 en G / 64 en B / 664 en RGB IP67

IP20: 100 Ud. IP67: 40 Ud.5Mts.

10
 m

m

12
  m

m

5 m 5 m

IP20 IP67

10
 m

m

12
  m

m

5 m 5 m

COB CCT 

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W lm/M IP

EC-7432 14.0 W/m 2200-6500K 26.3 mm 90 608 LEDs/m 109 lm/W 1.300 lm/M IP20

EC-7433 14.0 W/m 2200-6500K 26.3 mm 90 608 LEDs/m 105 lm/W 1.253 lm/M IP67

IP20: 100 Ud. IP67: 40 Ud.5Mts.

IP20 IP67

COB Monocolor 25m IP20: 18 Ud. IP67: 8 Ud.25Mts.

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/W ±10% lm/M IP

EC-7454 15.0 W/m 2200K Corte libre 90 320 LEDs/m 87lm/W 1287lm/M IP20

EC-7455 15.0 W/m 2700K Corte libre 90 320 LEDs/m 96lm/W 1429lm/M IP20

EC-7456 15.0 W/m 3000K Corte libre 90 320 LEDs/m 106lm/W 1638lm/M IP20

EC-7457 15.0 W/m 4000K Corte libre 90 320 LEDs/m 107lm/W 1536lm/M IP20

EC-7458 15.0 W/m 6000K Corte libre 90 320 LEDs/m 106lm/W 1572lm/M IP20

EC-7459 15.0 W/m 2200K Corte libre 90 320 LEDs/m 79lm/W 1168lm/M IP67

EC-7460 15.0 W/m 2700K Corte libre 90 320 LEDs/m 91lm/W 1327lm/M IP67

EC-7461 15.0 W/m 3000K Corte libre 90 320 LEDs/m 103lm/W 1561lm/M IP67

EC-7462 15.0 W/m 4000K Corte libre 90 320 LEDs/m 107lm/W 1507lm/M IP67

EC-7463 15.0 W/m 6000K Corte libre 90 320 LEDs/m 102lm/W 1506lm/M IP67

8
 m

m

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

/ Graphics Gráficos

/ Silicone front covers

/ Accesories

456.65 €

456.65 €

456.65 €

456.65 €

456.65 €

586.00 €

586.00 €

586.00 €

586.00 €

586.00 €

0.45 €

0.45 €

0.45 €

0.45 €

 95,60 €

 124,35 €   

57.35 €

86.10 €
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Magna NEON

Proyectos fascinantes,
hechos a tu medida.

Ideal para iluminación decorativa 
y de contornos para espacios 
comerciales, arquitectónicos y 
paisajísticos.

50K/h 100KDC24 -20°C
+50°C

CREE

Tiras Led / Led strip

Fascinating projects, tailored to your needs.

Ideal for decorative and contour lighting 
for commercial, architectural and 
landscape spaces.
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NEON 5m 9W: 15 Ud. 14W: 10 Ud.
5Mts.

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/M IP

EC-8000 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 309lm/M IP54

EC-8001 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 260lm/M IP54

EC-8002 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 333lm/M IP54

EC-8003 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 331lm/M IP54

EC-8004 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 398lm/M IP54

EC-8005 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 378lm/M IP54

EC-8006 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 618lm/M IP67

EC-8007 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 651lm/M IP67

EC-8008 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 678lm/M IP67

EC-8009 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 585lm/M IP67

EC-8010 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 640lm/M IP67

EC-8011 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 657lm/M IP67

EC-8012 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 180 LEDs/m 594lm/M IP67

EC-8013 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 180 LEDs/m 631lm/M IP67

EC-8014 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 180 LEDs/m 658lm/M IP67

EC-8015 14.0 W/m 2700K Corte libre 90 120 LEDs/m 912lm/M IP67

EC-8016 14.0 W/m 3000K Corte libre 90 120 LEDs/m 1027lm/M IP67

EC-8017 14.0 W/m 4000K Corte libre 90 120 LEDs/m 981lm/M IP67

EC-8018 14.0 W/m 2700K Corte libre 90 120 LEDs/m 714lm/M IP67

EC-8019 14.0 W/m 3000K Corte libre 90 120 LEDs/m 746lm/M IP67

EC-8020 14.0 W/m 4000K Corte libre 90 120 LEDs/m 759lm/M IP67

EC-8000_01_02 EC-8003_04_05

EC-8006_07_08

EC-8012_13_14

EC-8018_19_20

EC-8009_10_11

EC-8015_16_17

11
,2

 m
m

3 
m

m

7,
5 

m
m

4 mm

6 
m

m

3 mm

6 
m

m
10

,9
 m

m
16

 m
m

16
 m

m

16 mm

13
 m

m
4 

m
m

13 mm10,9 mm

13
 m

m

10
,9

 m
m

5 m

5 m

5 m

5 m

5 m

5 m

5 m

Giro Lateral Giro Lateral

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

6 
m

m

6 mm

11
,2

 m
m

11,2 mm

/ Graphics Gráficos

100.45 €

100.45 €

100.45 €

118.55 €

118.55 €

118.55 €

107.05 €

107.05 €

107.05 €

132.35 €

132.35 €

132.35 €

152.80 €

152.80 €

152.80 €

173.75 €

173.75 €

173.75 €

304.45 €

304.45 €

304.45 €
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NEON 25m EC-8021_22_23: 10 Ud. Resto: 5 Ud.25Mts.

REF W/m K Corte CRI LEDs/m lm/M IP

EC8021 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 267lm/M IP54

EC8022 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 285lm/M IP54

EC8023 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 333lm/M IP54

EC8024 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 335lm/M IP54

EC8025 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 361lm/M IP54

EC8026 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 389lm/M IP54

EC8027 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 607lm/M IP67

EC8028 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 646lm/M IP67

EC8029 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 683lm/M IP67

EC8030 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 240 LEDs/m 588lm/M IP67

EC8031 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 240 LEDs/m 630lm/M IP67

EC8032 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 240 LEDs/m 663lm/M IP67

EC8033 9.0 W/m 2700K Corte libre 90 180 LEDs/m 570lm/M IP67

EC8034 9.0 W/m 3000K Corte libre 90 180 LEDs/m 639lm/M IP67

EC8035 9.0 W/m 4000K Corte libre 90 180 LEDs/m 631lm/M IP67

EC8036 14.0 W/m 2700K Corte libre 90 120 LEDs/m 977lm/M IP67

EC8037 14.0 W/m 3000K Corte libre 90 120 LEDs/m 979lm/M IP67

EC8038 14.0 W/m 4000K Corte libre 90 120 LEDs/m 1000lm/M IP67

EC8039 14.0 W/m 2700K Corte libre 90 120 LEDs/m 719lm/M IP67

EC8040 14.0 W/m 3000K Corte libre 90 120 LEDs/m 751lm/M IP67

EC8041 14.0 W/m 4000K Corte libre 90 120 LEDs/m 780lm/M IP67

EC-8021_22_23 EC-8024_25_26

EC-8027_28_29

EC-8033_34_35

EC-8039_40_41

EC-8030_31_32

EC-8036_37_38
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m
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13 mm10,9 mm
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25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

Giro Lateral Giro Lateral

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

Giro Frontal

6 
m

m

6 mm

11
,2

 m
m

11,2 mm

/ Graphics Gráficos

502.25 €

502.25 €

502.25 €

592.85 €

592.85 €

592.85 €

535.35 €

535.35 €

535.35 €

661.85 €

661.85 €

661.85 €

763.90 €

763.90 €

763.90 €

868.85 €

868.85 €

868.85 €

1.522.30 €

1.522.30 €

1.522.30 €
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ACCESORIOS para NEON

REF Descripción

EC-8056
Tapa frontal para NS-232 Tamaño W3xH6mm, entrada trasera
EC8000 / EC8021 / EC8001 / EC8022 / EC8002 / EC8023

EC-8057
Tapa frontal para NS-232 Tamaño W3xH6mm, entrada lateral
EC8000 / EC8021 / EC8001 / EC8022 / EC8002 / EC8023

EC-8058
Tapa frontal para NS-232 Tamaño W3xH6mm, entrada inferior
EC8000 / EC8021 / EC8001 / EC8022 / EC8002 / EC8023

EC-8059
Tapa frontal para NS-233 Tamaño W6xH8.5mm, entrada trasera
EC8003 / EC8024 / EC8004 / EC8025 / EC8005 / EC8026

EC-8060
Tapa frontal para NS-170 Tamaño W6xH6mm, entrada trasera
 EC8006 / EC8027 / EC8007 / EC8028

EC-8061
Tapa frontal para NS-165 Tamaño W10xH10mm, entrada trasera
EC8009 / EC8010 / EC8011 / EC8030 / EC8031 / EC8032

EC-8062
Tapa frontal para NS-165 Tamaño W10xH10mm, entrada inferior
EC8009 / EC8010 / EC8011 / EC8030 / EC8031 / EC8032

EC-8063
Tapa frontal para NS-155 Tamaño W10xH10mm, entrada trasera
EC8012 / EC8013 / EC8014 / EC8033 / EC8034 / EC8035

EC-8064
Tapa frontal para NS-155 Tamaño W10xH10mm, Edge/entrada inferior universal
EC8012 / EC8013 / EC8014 / EC8033 / EC8034 / EC8035

EC-8065
Tapa frontal para NS-156 Tamaño W13xH13mm, entrada trasera
EC8015/EC8016/EC8017/EC8036/EC8037/EC8038

EC-8066
Tapa frontal para NS-156 Tamaño W13xH13mm, Edge/entrada inferior universal
EC8015/EC8016/EC8017/EC8036/EC8037/EC8038

EC-8067
Tapa frontal para NS-114 Tamaño W16xH16mm, entrada trasera
EC8018 / EC8019 / EC8020 / EC8039 / EC8040 / EC8041

EC-8068
Tapa frontal para NS-114 Tamaño W16xH16mm, entrada lateral
 EC8018 / EC8019 / EC8020 / EC8039 / EC8040 / EC8041

EC-8069
Tapa frontal para NS-114 Tamaño W16xH16mm, entrada inferior
EC8018/EC8019/EC8020/EC8039/EC8040/EC8041

REF Descripción

EC-8070
Tapa final para NS-232 Tamaño W3xH6mm
EC8000 / EC8021 / EC8001 / EC8022 / EC8002 / EC8023

EC-8071
Tapa final para NS-233 Tamaño W6xH8.5mm
EC8003 / EC8024 / EC8004 / EC8025 / EC8005 / EC8026

EC-8072
Tapa final para NS-170 Tamaño W6xH6mm
EC8006 / EC8027 / EC8007 / EC8028

EC-8073
Tapa final para NS-165 Tamaño W10xH10mm
EC8009 / EC8010 / EC8011 / EC8030 / EC8031 / EC8032

EC-8074
Tapa final para NS-155 Tamaño W10xH10mm
EC8012 / EC8013 / EC8014 / EC8033 / EC8034 / EC8035

EC-8075
Tapa final para NS-156 Tamaño W13xH13mm
EC8015 / EC8016 / EC8017 / EC8036 / EC8037 / EC8038

EC-8076
Tapa final para NS-114 Tamaño W16xH16mm
 EC8018 / EC8019 / EC8020 / EC8039 / EC8040 / EC8041

REF Descripción

EC-8077
Soporte de fijación, plateado, NS-170 Tamaño W6xH6mm
EC8006 / EC8027 / EC8007 / EC8028

EC-8078
Soporte de fijación, blanco, for NS-165 Tamaño W10xH10mm
EC8009 / EC8010 / EC8011 / EC8030 / EC8031 / EC8032

EC-8079
Soporte de fijación, blanco, for NS-155 Tamaño W10xH10mm
EC8012 / EC8013 / EC8014 / EC8033 / EC8034 / EC8035

EC-8080
Soporte de fijación, plateado, NS-156 Tamaño W13xH13mm
EC8015 / EC8016 / EC8017 / EC8036 / EC8037 / EC8038

EC-8081
Soporte de fijación, plateado, NS-114 Tamaño W16xH16mm
EC8018 / EC8019 / EC8020 / EC8039 / EC8040 / EC8041

Tapas frontales

Tapas finales

Soportes de fijación/ Front covers / Mounting brackets

/ End covers

/ Accesories

0.35 €

0.35 €

0.35 €

0.45 €

0.45 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

0.70 €

0.70 €

0.70 €

0.30 €

0.35 €

0.35 €

0.45 €

0.45 €

0.50 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

0.60 €

1.50 €

1.50 €



SAVIA 5 Años de garantia

Ampliación

Tiras Led / Led strip

ECOLUX-LIGHTING.COM 153CATÁLOGO GENERAL  2026152

The most versatile strip.

La tira más versatil.

SMD / COB / NEON
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Savia

/ Accesories

EscenariosMando
1,6M

colores

EC4061 - Receptor

EC-4053 Tapa inicio / Top cover

EC-4054 Tapa final / End cap

EC-4061 Receptor 3x240w - 240v / 3x240w - 240V Receiver

EC-5108 Mando RGB 1 zona blanco / Remote control

EC-5109 Mando RGB 4 zonas blanco / Remote control

RGB 14W/Metro

Dimmable OPC.

SANAN

CRI ≥80HZ 50/60 220-240V 120°90%.25K/h 100K Requiere 
Puesta a 

Tierra

PF>0,95 -20°C
+50°C

50Mts.

Accesorios

IP65

100mm

100mm (Corte)

16,66mm

10
m

m

/ Graphics Gráficos

IP65 16W/Metro

EC-4090 2.700K ±5% 

EC-4091 3.000K ±5% 

EC-4092 4.000K ±5% 

EC-4093 6.000K ±5% 

150mm

50mm (Corte)

8,33mm

10
m

m

/ Graphics Gráficos

EC-4094 RGB  IP65

EC-4099 RGB  IP67

Tiras Led / Led strip

0,90 €

0,90 €

90,75 €

39,50 €

42,35 €

26,25 €/m

29,75 €/m

11,50 €/m

11,50 €/m

11,50 €/m

11,50 €/m
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EC-4095 2.700K ±5% 

EC-4096 3.000K ±5% 

EC-4097 4.000K ±5% 

EC-4098 6.000K ±5% 

EC-4053 Tapa inicio / Top cover

EC-4054 Tapa final / End cap

EC-4087 CONECTOR DE ALIMENTACIÓN SAVIA 230V IP67

EC-4088 UNIÓN RECTA SAVIA IP67

EC-4089 UNIÓN RECTA SAVIA IP67

EC-5128 PASTILLA REGULADORA SMART WIFI

EC-4086 Kit conector SAVIA IP65

IP67 16W/Metro

conector de alimentación savia 230v ip68unión recta savia ip68

Kit conector SAVIA IP65

unión curva savia ip68

/ AccesoriesAccesorios

/ Graphics Gráficos

100mm

100mm (Corte)

16,66mm

12
m

m

IP67

0,90 €

0,90 €

4,00 €

2,25 €

5,00 €

52,55 €

6,25 €

13,90 €/m

13,90 €/m

13,90 €/m

13,90 €/m
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Savia COB

EscenariosMando
1,6M

colores

Dimmable OPC.

SANAN

CRI ≥80HZ 50/60 220-240V 180°90%.25K/h 100K Requiere 
Puesta a 

Tierra

PF>0,95 -20°C
+50°C

50Mts.

IP67 15W/MetroIP65 15W/Metro

EC-4070 2.700K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4071 3.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4072 4.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4073 6.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4075 2.700K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4076 3.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4077 4.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4078 6.000K ±5% 560 Led/m 1200 Lm/m

EC-4053 Tapa inicio / Top cover

EC-4054 Tapa final / End cap

EC-4087 CONECTOR DE ALIMENTACIÓN SAVIA 230V IP67

EC-4088 UNIÓN RECTA SAVIA IP67

EC-4089 UNIÓN RECTA SAVIA IP67

EC-5128 PASTILLA REGULADORA SMART WIFI

EC-4086 Kit conector SAVIA IP65

conector de alimentación savia 230v ip68unión recta savia ip68 unión curva savia ip68

Tiras Led / Led strip

/ AccesoriesAccesorios

/ Graphics / Graphics GráficosGráficos

Kit conector SAVIA IP65

11,85 €/m

11,85 €/m

11,85 €/m

11,85 €/m

11,10 €/m

11,10 €/m

11,10 €/m

11,10 €/m

0,90 €

0,90 €

4,00 €

2,25 €

5,00 €

52,55 €

6,25 €



RANGO
Tiras Led / Led strip
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3 Años de garantia

The most adaptable strip on the market.

La tira más adaptable 
del mercado.

SMD / COB / NEON
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Rango

50K/h 100KCRI ≥80 DC24 120° -20°C
+50°C

5Mts.

EC-1669 9,6 W 3.000K ±100K 970 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1670 9,6 W 4.000K ±100K 1.000 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1671 9,6 W 6.000K ±100K 1.030 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1672 14,4 W 2.700K ±100K 1.320 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1673 14,4 W 3.000K ±100K 1.360 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1674 14,4 W 4.000K ±100K 1.400 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1675 14,4 W 6.000K ±100K 1.440 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1676 14,4 W RGB 360 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1677 19,2 W 3.000K ±100K 1.750 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

EC-1678 19,2 W 4.000K ±100K 1.800 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

EC-1679 19,2  W 6.000K ±100K 1.850 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

EC-1680 9,6 W 3.000K ±100K 970 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1681 9,6 W 4.000K ±100K 1.000 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1682 9,6 W 6.000K ±100K 1.030 lm Corte 62,5 (mm) Rollo 5 (m) 96 Led/M

EC-1683 14,4 W 2.700K ±100K 1.320 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1684 14,4 W 3.000K ±100K 1.360 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1685 14,4 W 4.000K ±100K 1.400 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1686 14,4 W 6.000K ±100K 1.440 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1687 14,4 W RGB 360 lm Corte 50 (mm) Rollo 5 (m) 120 Led/M

EC-1688 19,2 W 3.000K ±100K 1.750 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

EC-1689 19,2 W 4.000K ±100K 1.800 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

EC-1690 19,2 W 6.000K ±100K 1.850 lm Corte 33,3 (mm) Rollo 5 (m) 180 Led/M

Rango IP20

Rango IP65

8
 m

m
8

 m
m

9,6W / 14,4W/ 19,2

5 m

5 m

9,6W / 14,4W / 19,2 

IP20

IP65

EC-1666 CONECTOR RANGO. RECTO 8mm

EC-1667 CONECTOR RANGO. ALIMENTACIÓN 8mm

EC-1668 CONECTOR RANGO. ESQUINA 8mm

SANAN

/ Accesories Accesorios IP20/ GraphicsGráficos

 50 Ud.

 50 Ud.

Tiras Led / Led strip

23,30 €

23,30 €

24,55 €

26,15 €

26,15 €

26,15 €

26,15 €

38,05 €

35,70 €

35,70 €

35,70 €

35,20 €

35,20 €

35,20 €

38,05 €

38,05 €

38,05 €

38,05 €

49,95 €

47,60 €

47,60 €

47,60 €

1,88 €

2,25 €

1,88 €
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Perfilería
Aluminum Profile
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Serie
CLIPPA

El perfil que  
encaja siempre.

3 Años de garantia

The profile that always fits.

Perfilería / Aluminum profile
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Clippa
Perfilería / Aluminum profile

0,8

13

12,4

R5,7

17,2

14
,5

7

Clippa Básico de surperficie 

Clippa Alto de surperficie 

Clippa Esquina

50 Ud.

50 Ud.

50 Ud.

16

10

16

0,9

12,4

5,
37

17

17

13

Gráfico

Gráfico

Gráfico

Perfil de 2m
2 Tapas
4 Grapas
Difusor Opal PC

Cada perfil incluye

EC-5600       Aluminio Superficie 17 x 7

EC-5601       Blanco Superficie 17 x 7

EC-5602       Negro Superficie 17 x 7

EC-5603       Aluminio Superficie 17,2 x 14,57

EC-5604       Blanco Superficie 17,2 x 14,57

EC-5605       Negro Superficie 17,2 x 14,57

EC-5612       Aluminio Esquina 16 x 16 

EC-5613       Blanco Esquina 16 x 16

EC-5614       Negro Esquina 16 x 16

Perfil de 2m
2 Tapas
4 Grapas
Difusor Opal PC

Cada perfil incluye

Perfil de 2m
2 Tapas
4 Grapas
Difusor Opal PC

Cada perfil incluye

/ Basic surface

/ High surface

/ Corner

10,50 €

12,60 €

12,60 €

15,75 €

18,25 €

18,25 €

10,65 €

13,15 €

13,15 €
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Clippa Básico de empotrar

Clippa Alto de empotrar

50 Ud.

50 Ud.

14
,5

7

24,26

15,04

12,4

17,2

0,9 R5,7

17
12,4

15,04

24,33

6,
96 0,9

Gráfico

Gráfico

Perfil de 2m
2 Tapas
4 Grapas
Difusor Opal PC

Cada perfil incluye

EC-5606       Aluminio Empotrar 24,33 x 6,96

EC-5607       Blanco Empotrar 24,33 x 6,96

EC-5608       Negro Empotrar 24,33 x 6,96

EC-5609       Aluminio Empotrar 17,20 x 14,57

EC-5610       Blanco Empotrar 17,20 x 14,57

EC-5611       Negro Empotrar 17,20 x 14,57

Perfil de 2m
2 Tapas
4 Grapas
Difusor Opal PC

Cada perfil incluye

/ Basic recessed

/ High recessed

11,70 €

14,20 €

14,20 €

16,80 €

19,30 €

19,30 €
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Contro-
ladores
y fuentes
Controllers & Drivers
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Controladores

C1 Controlador Monocolor

C3 Controlador RGB

EC-5100 Mando monocolor 1 zona blanco 30 metros 3VDC (CR2032) 

EC-5101 Mando monocolor 4 zonas negro 30 metros 3VDC (AAAx2)

EC-5130 Mando monocolor 1 zona negro 30 metros 3VDC (CR2032)

EC-5102 Receptor Monocolor

EC-5126 Receptor WIFI Monocolor CCT/ Monocolor CCT Receiver

EC-5123 Soporte blanco para pared (Compatible conreferencia EC-5104)/ Wall Holder

EC-5124 Soporte negro para pared(Compatible con referencia EC-5101)/ Wall Holder

EC-5108 Mando RGB blanco 2.4G 1 Zona 30 metros 3VDC(CR2032)

EC-5109 Mando RGB blanco 2.4G 4 Zonas 30 metros 3VDC(CR2032)

EC-5110 Receptor RGB/ Receiver

EC-5127 Receptor WIFI RGB + CCT/ RGB + CCT WIFI Receiver

EC-5123 Soporte blanco para pared (Compatible conreferencia EC-5104)/ Wall Holder

1 ZONA

4 ZONAS

1 ZONA

4 ZONAS

Controladores y fuentes / Controllers and Drivers

C2 Controlador CCT

EC-5104 Mando cambio CCT blanco 2.4G 1 Zona 30 metros 3VDC(CR2032)

EC-5105 Mando cambio CCT negro 2.4G 4 Zonas 30 metros 3VDC(AAAx2)

EC-5106 Receptor CCT/ Receiver

EC-5126 Receptor WIFI Monocolor CCT/ Monocolor CCT Receiver

EC-5123 Soporte blanco para pared (Compatible conreferencia EC-5104)/ Wall Holder

EC-5124 Soporte negro para pared(Compatible con referencia EC-5101)/ Wall Holder

1 ZONA

4 ZONAS

C4 Controlador RGBW

C5 Controlador RGB + CCT

Soportes para controladores

EC-5112 Mando RGBW negro 2.4G 1 Zona 30 metros 3VDC(AAAx2)

EC-5113 Mando RGBW negro2.4G 4 Zonas 30 metros 3VDC (AAAx2)

EC-5114 Mando RGBW negro2.4G 8 Zonas 30 metros 3VDC (AAAx2)

EC-5116 Receptor RGBW/ Receiver

EC-5127 Receptor WIFI RGB + CCT/ RGB + CCT WIFI Receiver

EC-5124 Soporte negro para pared(Compatible con referencia EC-5101)/ Wall Holder

EC-5125 Soporte negro para pared imán (Compatible con referencia EC-5113 y EC-5114) / Wall Holder

EC-5117 Mando RGB + CCT2.4G 1 Zona 30 metros 3VDC (AAAx2)

EC-5118 Mando RGB + CCT 2.4G 4 Zonas 30 metros 3VDC (AAAx2)

EC-5119 Receptor RGB + CCT / Receiver

EC-5127 Receptor WIFI RGB + CCT/ RGB + CCT WIFI Receiver

EC-5124 Soporte negro para pared(Compatible con referencia EC-5101)/ Wall Holder

EC-5123 Soporte blanco para pared (Compatible conreferencia EC-5108 y EC-5109) / Wall Holder

EC-5124 Soporte negro para pared (Compatible con referencia EC-5117 y EC5118) / Wall Holder

EC-5125 Soporte negro para pared imán (Compatible con referencia EC-5126) / Wall Holder

4 ZONAS

1 ZONA

EC-5125EC-5124 EC-5123

1 ZONA 4 ZONAS 8 ZONAS

39,50 €

42,35 €

28,40 €

18,45 €

46,90 €

2,85 €

2,85 €

45,15 €

48,00 €

21,30 €

46,90 €

2,85 €

2,85 €

39,50 €

42,35 €

22,45 €

46,90 €

2,85 €

42,35 €

45,15 €

50,85 €

29,85 €

46,90 €

2,85 €

2,85 €

42,35 €

46,90 €

29,85 €

46,90 €

2,85 €

2,85 €

2,85 €

2,85 €
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Controladores
EC-5126 Configuraciones

WIFI & LED Controller

EC-5127

Controlador WIFI & RF 2 canales

Controlador WIFI RGB + CCT

Tuya App Cloud, Control por Voz, 2 Canales, Atenuación por Pulsación, 
Entrada de Toma de Corriente CC, Control Remoto Inalámbrico. 2.4G

NOTA: 1.La distancia anterior se mide en un entorno espacioso (sin obstáculos). Consulte la distancia de prueba real antes de la instalación. 2.Verifique si 
la red del enrutador WIFI está en la banda 2.4G, la banda 5G no está disponible y no oculte la red de su enrutador. 3.Mantenga cerca la distancia entre los 
dispositivos WT5 y el enrutador, y verifique las señales WIFI.

Aplicación Tuya con control en la nube/control de voz/5 canales/1-5 colores/
entrada de toma de corriente CC/control remoto inalámbrico. 2.4G

5 Años de garantia

5 Años de garantia

WIFI RF Control
remoto

Control por 
voz

Control APP Escenas Música Compartir Temporizador Control grupal APP Tuya

Controladores y fuentes / Controllers and Drivers

/ Configurations



Ampliación
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Power supplies Eaglerise, Infinitum, Mean Well

ECO

ON/OFF IP20

EC-3130 36 W Ecolux 24V IP20 ECO-36-24 Metálico

EC-3131 60 W Ecolux 24V IP20 ECO-60-24 Metálico

EC-3132 80 W Ecolux 24V IP20 ECO-80-24 Metálico

EC-3133 120 W Ecolux 24V IP20 ECO-120-24 Metálico

EC-3134 200 W Ecolux 24V IP20 ECO-200-24 Metálico

EC-3135 250 W Ecolux 24V IP20 ECO-250-24 Metálico

EC-3136 300 W Ecolux 24V IP20 ECO-300-24 Metálico

EC-3137 350 W Ecolux 24V IP20 ECO-350-24 Metálico

EC8325 LS-30-24 LI EXC 30W 24V IP20 ON/OFF

EC8326 LS-60-24 LI EXC 60W 24V IP20 ON/OFF

EC8327 LS-75-24 LI EXC 75W 24V IP20 ON/OFF

EC8328 LS-120-24 LI EXC 120W 24V IP20 ON/OFF

EC8329 LS-150-24 LI EXC 150W 24V IP20 ON/OFF

EC8330 LS-200-24 LI EXC 200W 24V IP20 ON/OFF

EC8331 LS-250-24 LI EXC 250W 24V IP20 ON/OFF

EC8332 CV-320-24 320W 24V IP20 ON/OFF

ON/OFF IP67

DALI/PULSADOR IP67

EC8337 VTS-24-24 IP-67 L 24W 24V IP67 ON/OFF

EC8338 VTS-40-24 IP-67 L 40W 24V IP67 ON/OFF

EC8339 VTS-60-24 IP-67 L 60W 24V IP67 ON/OFF

EC8340 VTS-100-24 IP-67 L 100W 24V IP67 ON/OFF

EC8341 VTS-160-24 IP-67 L 160W 24V IP67 ON/OFF

EC8342 XLG-150-24 150W 24V IP67 ON/OFF

EC8343 ELG-240-24 240W 24V IP67 ON/OFF

EC8344 CVPD2-100-24 100W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8345 CVPD2-150-24 150W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8346 CVPD2-200-24 200W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8347 CVPD2-300-24 300W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8348 CVPD2-360-24 360W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8349 BLD-400-24 400W 24V IP67 DALI/PULSADOR

EC8350 BLD-500-24 500W 24V IP67 DALI/PULSADOR

Fuentes

DALI/PULSADOR IP20 Amplificador de señal

EC8333 LS-45-24 DALI-2 LI1 45W 24V IP20 DALI/PULSADOR

EC8334 LS-80-24 DALI-2 LI1 80W 24V IP20 DALI/PULSADOR

EC8335 LS-150-24 DALI-2 LI1 150W 24V IP20 DALI/PULSADOR

EC8336 LS-250-24 DALI-2 LI1 250W 24V IP20 DALI/PULSADOR

EC-5120 Amplificador de señal 3x240W 24V RGB 

EC-5121 Amplificador de señal 4x120W 24V RGBW 

EC-5122 Amplificador de señal 1x192W 24V Monocolor

RGB / RGBW / Monocolor

A3 / EC-5120

RGB: 110x74,5x24,5mm
A4 / EC-5121

RGBW: 170x50x23mm

A1 / EC-5122

Monocolor: 93x33x18mm

Amplificadores

pastilla reguladora

EC-5128 Pastilla reguladora SMART WIFI 200W / Controller

EC-4061 Receptor 3x240w - 240v / 3x240w - 240V Receiver

200W

5 Años de garantia
Reguladores

EC4061 - Receptor

Regulador por WIFI + RF + 
Push AC de 1 canal, para leds 
monocolor

Controladores y fuentes / Remote control and Drivers

11,35 €

19,90 €

22,75 €

25,55 €

34,10 €

42,60 €

48,30 €

54,00 €

 16,15 € 

 21,55 € 

 24,19 € 

 35,60 € 

 41,65 € 

 71,06 € 

 78,55 € 

 116,25 € 

 18,40 € 

 22,05 € 

 26,20 € 

 39,80 € 

 62,35 € 

 63,55 € 

 142,50 € 

 147,40 € 

 192,85 € 

 213,75 € 

 240,55 € 

 312,50 € 

 226,15 € 

 258,75 € 

 43,10 € 

 58,10 € 

 78,35 € 

 93,20 € 

41,05 €

35,10 €

22,45 €

52,55 €

90,75 €
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Paneles
Led Panels
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Takai CCT empotrar
Paneles / Led Panels

5 36W-54W
EC-5090 36W 3.000K          4.000K         6.000K 600 x 600 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

EC-5091 36W 3.000K          4.000K         6.000K 300 x 1200 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

EC-5092 54W 3.000K          4.000K         6.000K 600 x 1200 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

1195 mm

PESO: 2,3 Kg.

29
5 

m
m

30
m

m

PESO: 3,5 Kg.

1195 mm

30
m

m

59
5 

m
m

/ Reinforced packaging
/ For safety reasons we recommend full boxes orders.

Embalaje reforzado.
Recomendamos por seguridad que realice pedidos de 
cajas completas.

6 Ud. EC-5092: 6 Ud.

/ Graphics Gráficos

/ to consider A tener en cuenta

50K/h 100K

CRI ≥80IP20 UGR <19

PF >0,9 INCL.

HZ 50/60 170-240V 90°

-20°C
+40°C

Dimmable OPC.

CREE

EAGLERISE (Flicker - Free)

110

LM/W

5 Años de garantia

PESO: 1,45 Kg.

595 mm

59
5 

m
m

30
 m

m

Novedad

EC8357 36W 800mA

EC8366 54W 1100mA

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

35,70 €

43,35 €

104,10 €

 32,25 €

 50,60 €
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Takai CCT superficie 5 18W-36W
EC-5093 36W 3.000K          4.000K         6.000K 600 x 600 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

EC-5094 36W 3.000K          4.000K         6.000K 300 x 1200 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

EC-5095 18W 3.000K          4.000K         6.000K 300 x 600 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

EC-5096 36W 3.000K          4.000K         6.000K 600 x 900 (mm) 4.000 lm 110 lm/W

602 mm 902 mm

1202 mm

PESO: 2,3 Kg. PESO: 2,3 Kg.

PESO: 2,3 Kg.

30
2 

m
m

60
2 

m
m

30
2 

m
m

30
 m

m

30
m

m

30
m

m

6 Ud.

/ Graphics Gráficos

/ to consider A tener en cuenta

50K/h 100K

CRI ≥80IP20 UGR <19

PF >0,9 INCL.

HZ 50/60 170-240V 90°

-20°C
+40°C

Dimmable OPC.

CREE

EAGLERISE (Flicker - Free)

110

LM/W

5 Años de garantia

PESO: 1,9 Kg.

602 mm

60
2 

m
m

30
 m

m

Novedad

/ Reinforced packaging
/ For safety reasons we recommend full boxes orders.

Embalaje reforzado.
Recomendamos por seguridad que realice pedidos de 
cajas completas.

Paneles / Led Panels

EC8357 36W 800mA

EC8366 54W 1100mA

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

56,90 €

64,55 €

55,10 €

57,50 €

 32,25 €

 50,60 €



v
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Dupla

140 BAJO II
LM/W %THD CLASE

50K/h 100K

CRI ≥80IP20 UGR <16

PF 
>0,9

INCL.

HZ 47/63 198-264V 90°

-10°C
+40°C

5 Años de garantia 25W
EC-8500 4.000K 600 x 600 (mm) 3.500 lm

EC-8501 6.000K 600 x 600 (mm) 3.500 lm

EC-8502 4.000K 1200 x 300 (mm) 3.500 lm

EC-8503 6.000K 1200 x 300 (mm) 3.500 lm

5  Ud.

/ Pictures Fotos

1195 mm

1200x300mm

1200x300mm

29
5 

m
m

600x600mm

600x600mm

595 mm

59
5 

m
m

31 mm
25 mm

/ Graphics Gráficos

Paneles / Led Panels

64,50 €

64,50 €

69,90 €

69,90 €
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Frame

30K/h 100K PF >0,9

IP65 UGR <19HZ 50/60

CRI ≥80 175-265V 120°

INCL.-20°C
+45°C

40W

595 mm

59
5 

m
m

10
 m

m

FRAME 40 W 28-42V 950 ma EC-8380 LF-AAB040 EC-8385 LF-AAZ040

FRAME 40 W 28-42V 950 ma EC-8357 LF-AAD040-42-1050 EC-8362 LF-AAA040-42-1050

4 Ud.

EC-3188 4.000K 4.000 lm

EC-3189 6.000K 4.000 lm

CREE

/ For safety reasons we recommend full boxes orders

Recomendamos por seguridad que realice pedidos de cajas completas.

/ to consider A tener en cuenta

/ DriversFuentes de alimentación

/ Graphics Gráficos

105

LM/W

Kits para 
paneles

3 Años de garantia

Paneles / Led Panels

Panel kits
176,50 € 

176,50 €
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Kits para paneles / Panel Kits 

/ Surface Superficie

Emergency cable 
Tensor de emergencia

EC-3202 Kit de superficie de aluminio para panel 60x60x6,5cm Blanco 

EC-3203 Kit de superficie de aluminio para panel 120x30x6,5cm Blanco 

EC-3204 Kit de superficie de aluminio para panel 120x60x6,5cm Blanco 

EC-4417 KIT de emergencia de panel - 1,5 ALUMINIO

1,5 m.

Hanging 
Suspensión

Recessed 
Empotrar

EC-4421 Kit de empotrar de aluminio para panel 60x60x3cm 61 x 61 cm Blanco 

EC-4422 Kit de empotrar de aluminio para panel 120x30x3cm 121 x 31 cm Blanco 

EC-4423 Kit de empotrar de aluminio para panel 120x60x3cm 121 x 61 cm Blanco 

EC-4416 Kit de suspensión para panel60x60 - 120x30 - 120x60 ALUMINIO

CUT OUT

Paneles / Led Panels

18,75 €

23,00 €

27,50 €

3,50 €

6,75 €

22,50 €

28,75 €

32,50 €
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Tubos y
Pantallas
Tubes and Waterproof Screens

Tubos
Tubes
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DARK ENERGY

SANAN

Tauro

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 110-265V 300°25K/h 100K PF >0,9 INCL.-20°C
+40°C

10W

25W

18W

EC-2636 3.000K ±5% 1.000 lm

EC-2637 4.000K ±5% 1.000 lm

EC-2638 6.000K ±5% 1.000 lm

EC-2642 3.000K ±5% 2.500 lm

EC-2643 4.000K ±5% 2.500 lm

EC-2644 6.000K ±5% 2.500 lm

EC-2639 3.000K ±5% 1.800 lm

EC-2640 4.000K ±5% 1.800 lm

EC-2641 6.000K ±5% 1.800 lm

600 mm

1200 mm

1500 mm

Φ28 mm

Φ28 mm

Φ28 mm

10W

18W

25W

25 Ud.

25 Ud.

/ For safety reasons we recommend full boxes orders

25 Ud.

Recomendamos por seguridad que realice pedidos de cajas completas.

/ to considerA tener en cuenta

/ Graphics Gráficos

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

100

LM/W

3 Años de garantia

6,50 €

6,50 €

6,50 €

10,50 €

10,50 €

10,50 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €
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Fenix

Cristal recubierto de PC
Luz suave y confortable
Embalaje de cartón rígido
Incluye cebador

PC-coated glass
Soft, comfortable light
Rigid cardboard packaging
Includes starter

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 175-265V 270° 30K/h 100K PF >0,9 INCL.-20°C
+40°C

9W

22W

18W

EC-2647 3.000K ±5% 900 lm

EC-2648 4.000K ±5% 900 lm

EC-2649 6.000K ±5% 900 lm

EC-2653 3.000K ±5% 2.200 lm

EC-2654 4.000K ±5% 2.200 lm

EC-2655 6.000K ±5% 2.200 lm

EC-2650 3.000 ±5% 1.800 

EC-2651 4.000 ±5% 1.800

EC-2652 6.000 ±5% 1.800

603 mm

Ø28 mm

Ø28 mm

Ø28 mm

9W

1.213 mm

18W

1.513 mm

22W

30 Ud. 30 Ud.

30 Ud.

DARK ENERGY

LEIRI

4 Años de garantia

/ Graphics Gráficos

100

LM/W

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

7,70 €

7,70 €

7,70 €

9,90 €

9,90 €

9,90 €

13,55 €

13,55 €

13,55 €
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Titán S 9W

22W

18W

EC-2694 4.200K ±5% 1.250 lm

EC-2695 6.000K ±5% 1.300 lm

EC-2698 4.200K ±5% 3.150 lm

EC-2699 6.000K ±5% 3.200 lm

EC-2696 4.200K ±5% 2.500 lm

EC-2697 6.000K ±5% 2.550 lm

600 mm

1200 mm

1500 mm

 28 mm

 28 mm

 28 mm

9W

18W

22W

25 Ud. 25 Ud.

25 Ud.
EPISTAR

50K/h 100K PF >0,9 INCL.300° -20°C
+50°C

CRI ≥80HZ 50/60 220-240VIP20

/ For safety reasons we recommend full boxes orders

Recomendamos por seguridad que realice pedidos de cajas completas.

/ to consider A tener en cuenta

/ Graphics Gráficos

140

LM/W

3 Años de garantia

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

10,00 €

10,00 €

22,10 €

22,10 €

16,05 €

16,05 €
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Pantallas

Tubos y
Pantallas
Tubes and Waterproof Screens

Waerproof Screens



Selector Multipotencia

A B C

ECOLUX-LIGHTING.COM 203CATÁLOGO GENERAL  2026202

20W

40W

50W

EC-4676 3.000K ±5%      4.000K ±5%     6.000K ±5% 3.000 lm 150 lm/W

EC-4677 3.000K ±5%      4.000K ±5%     6.000K ±5% 6.000 lm 150 lm/W

EC-4678 3.000K ±5%     v 4.000K ±5%     6.000K ±5% 7.500 lm 150 lm/W

8 Ud.

8 Ud.

8 Ud.

5 Años de garantia

Raptor
Con LED integrado

IP66 50K/hCRI 
≥80

HZ 
50/60

220-240VAC 100K PF >0,9 -20°C
+40°C

120°

LIFUD

INCLUIDO
Clips de acero + Tapa final

INCL.

ABS + PC

CLASE I

Selector de potencia 50W

POSICIÓN 1 POSICIÓN 2 POTENCIA (W)

ON ON 50

ON OFF 41

OFF ON 34

OFF OFF 27

ON

OFF

1 2

Selector de potencia 40W

POSICIÓN 1 POSICIÓN 2 POTENCIA (W)

ON ON 40

ON OFF 33

OFF ON 27

OFF OFF 22

ON

OFF

1 2

Selector de potencia 20W

POSICIÓN 1 POSICIÓN 2 POTENCIA (W)

ON ON 20

ON OFF 17

OFF ON 14

OFF OFF 12

ON

OFF

1 2

Sensor
EC-4683

665 mm

1.165 mm

1.465 mm

Sube el interruptor DIP a “ON”

Área de Detección
Detection Area

Radio de Detección

Alrededor de 5m

Alrededor de 4m

Alrededor de 2,5m

Alrededor de 1,5m

1 3 62 4 75 8

ON ON ON

ON

ON

ON ON

ON

ON

ON ON

ON

ON

ON

ON

ON

ON5 seg 2 lux

30 seg
10 lux

90 seg
30 lux

5 min

50 lux

Disable

20 min

30 min

ON

ON

--

--

-- --

--

--

----

----

-------- -- --

--

--

----

ON

ON

100%

75%

50%

25%

Tiempo de Retención
Retention Time

Sensor de Luz Diurna
Daylight Sensor

Hacia abajo a “-”

72
 m

m
72

 m
m

72
 m

m

Gráficos

76 mm

76 mm

76 mm

20
 m

m

26 m
m

103 mm

ON

Ampliación

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

EC8386 20W 350mA

EC8387 40W 350mA

EC8388 50W 250mA

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

39,95 €

51,90 €

65,00 €

23,60 €

 40,50 € 

 40,50 €

 45,05 €
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20W

Sensor

40W

50W

EC-4679 3.000K ±5%      4.000K ±5%     6.500K ±5% 2.700 lm 135 lm/W

EC-4682

EC-4680 3.000K ±5%      4.000K ±5%     6.500K ±5% 5.400 lm 135 lm/W

EC-4681 3.000K ±5%      4.000K ±5%     6.500K ±5% 6.750 lm 135 lm/W

645 mm 50 mm

50 mm

50 mm

6
3 

m
m

53 mm

60 m
m

1245 mm

1545 mm

50
 m

m

50
 m

m

50
 m

m

20W

40W

50W

20 Ud.

20 Ud.

20 Ud.

3 Años de garantia

Protón
Con LED integrado

IP65 25K/hCRI 
≥80

HZ 
50/60

170-265V 100K PF >0,5 -20°C
+40°C

BMTC

120°

ABS + PC

CLASE II

Gráficos

INCL.

Ampliación

/ Graphics 

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

16,60 €

27,85 €

33,20 €

18,20 €
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Top Sky

EPISTAR

20W 50W

EC-4633 4.000K ±5% 2.600 lm

EC-4634 6.000K ±5% 2.700 lm

EC-4637 4.000K ±5% 6.500 lm

EC-4638 6.000K ±5% 6.600 lm

8 Ud. 8 Ud.

EC-4632 Clip metálico 

Accesorios

1210 mm

610 mm100 mm

100 mm

100 mm 1510 mm

75
 m

m

75
 m

m

75
 m

m

20W

40W

50W

Alto rendimiento. Fácil instalación en línea

/ High performance. Easy online installation.

/ to consider A tener en cuenta

/ Graphics Gráficos

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 220-240V 120° 50K/h 100K PF >0,9 INCL.-20°C
+45°C

/ Accesories

130

3 Años de garantia

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

33,75 €

33,75 €

65,60 €

65,60 €

0,55 €
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Sky

50K/hCRI ≥80IP65 HZ 50/60 220-240V 120°100K PF >0,9 INCL.-20°C
+45°C

20W

50W

40W

EC-4626 4.000K ±5% 1.800 lm

EC-4627 6.000K ±5% 1.850 lm

EC-4630 4.000K ±5% 5.400 lm

EC-4631 6.000K ±5% 5.450 lm

EC-4628 4.000K ±5% 3.600 lm

EC-4629 6.000K ±5% 3.650 lm

MODELO W OUTPUT MA DALI/PUSH 1-10V

SKY 40 33-42v 900 EC-8364 LF-GSD040YE EC-8368 LF-GLD045YE1000H

SKY 50 33-42v 1250 EC-8365 LF-GSD050YEG EC-8375 LF-GLD055YE1200H

/ driversFuentes de alimentación

EC-4632 Clip metálico 

Preparada para colocación de prensaestopa en ambos 
extremos para interconexión de varias luminarias.

/ Prepared for cable gland placement at both ends for interconnection of 
various luminaires.

Accesorios

PRENSAESTOPA

Cuerpode la 

prensaestopa

Sello de neopreno

Tuerca

Laminillas flexibles

y junta de neopreno 

Contratuerca

/ GraphicsGRÁFICOS

1210 mm

610 mm100 mm

100 mm

100 mm 1510 mm

75
 m

m

75
 m

m

75
 m

m

20W

40W

50W

8 Ud.

8 Ud.

8 Ud.

EPISTAR

Dimmable OPC.

1210 mm

610 mm

1510 mm

/ to consider A tener en cuenta

3 Años de garantia

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

29,90 €

29,90 €

59,90 €

59,90 €

46,30 €

46,30 €

0,55 €
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Denis

IP65

Simple

Doble

EC-3735 Tubos 1x9 Long. 600 (mm) ABS +PC 650 x 70 x 78 (mm)

EC-3730 Tubos 1x18 Long. 1200 (mm) ABS +PC 1.250 x 70 x 78 (mm)

EC-3731 Tubos 1x24 Long. 1500 (mm) ABS +PC 1.560 x 70 x 78w (mm)

EC-3736 Tubos 2x9 Long. 600 (mm) ABS +PC 650 x 100 x 78 (mm)

EC-3732 Tubos 2x18 Long. 1200 (mm) ABS +PC 1.260 x 100 x 78 (mm)

EC-3733 Tubos 2x24 Long. 1500 (mm) ABS +PC 1560 x 100 x 78 (mm)

EC-3734 Clip metálico para vcierre 

Accesorios

650mm / 1.260mm / 1.560mm

78
m

m

70mm 650mm / 1.260mm / 1.560mm

78
m

m

100mm

15 Ud.

10 Ud.

DOBLESIMPLE

Gráficos / Graphics 

/ Accesories

3 Años de garantia

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

16,75 €

25,10 €

31,25 €

13,75 €

20,60 €

27,55 €

0,55 €
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Dalia Simple

Dalia Doble

EC-4670 Tubos 1x9W Long. tubo 600 (mm) ABS +PC L: 6770 x AN: 70 x AL: 60 (mm)

EC-4672 Tubos 1x18W Long. tubo 1200 (mm) ABS +PC L: 1280 x AN: 70 x AL: 60 (mm)

EC-4674 Tubos 1x24W Long. tubo 1500 (mm) ABS +PC L: 1580 x AN: 70 x AL: 60 (mm)

EC-4671 Tubos 2x9W Long. tubo 600 (mm) ABS +PC L: 650 x AN: 110 x AL: 60 (mm)

EC-4673 Tubos 2x18W Long. tubo 1200 (mm) ABS +PC L: 1270 x AN: 110 x AL: 60 (mm)

EC-4675 Tubos 2x24W Long. tubo 1500 (mm) ABS +PC L: 1570 x AN: 110 x AL: 60 (mm)

670mm / 1.280mm / 1.580mm

60
m

m

70mm 650mm / 1.270mm / 1.570mm

60
m

m

110mm

15 Ud.

10 Ud.

DOBLESIMPLE

Gráficos

3 Años de garantia

Dalia

IP54

Material base

Material difusor

Material junta

Hips

PS

Foam

Novedad

/ Graphics 

Tubos y Pantallas / Tubes and Waterproof Screens

10,70 €

14,65 €

18,30 €

8,45 €

11,80 €

15,75 €
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Lineales
Led Linear Lighting
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LAUDA
ERGO
3CCT con selector de potencia.
Driver LIFUD
Versatilidad y facil instalación

Novedad

Ampliación

Lineales / Led linear

3CCT with power selector.
LIFUD Driver
Versatility and easy installation
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5 Años de garantia

LAUDA LAUDA Colgante
Lineales / Led linear

IP20 50K/hCRI 
≥80

UGR 
<19

HZ 
50/60

230V 100K PF >0,9 -25°C
+45°C

80°

LIFUD

40W

20W

40W

50W

EC-5150 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 22-28-34-40W 1.200 (mm) BLANCO

EC-5151 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 22-28-34-40W 1.200 (mm) NEGRO

EC-5148 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 22-28-34-40W 600 (mm) BLANCO

EC-5149 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 22-28-34-40W 600 (mm) NEGRO

EC-5162 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 90° 22-28-34-40W 1.208 (mm) BLANCO

EC-5152 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 28-35-42-50W 1.500 (mm) BLANCO

EC-5153 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 5.200 lm 28-35-42-50W 1.500 (mm) NEGRO

6 Ud.

6 Ud.

6 Ud.

6 Ud.

INCL.

Difusor Microprismático

Aluminio / Metal / PC

LAUDA Empotrar

130

Lm/W

1200 mm600 mm

1500 mm 1208 mm

50 mm50 mm

50 mm 62 mm

70
 m

m

70
 m

m
70

 m
m

34
 m

m

Gráficos

COLGANTE 40WCOLGANTE 20W

COLGANTE 50W EMPOTRABLE

Selector Multipotencia

A B C

Ampliación

/ Graphics

Hanging 

Recessed 

105,50 €

105,50 €

78,40 €

78,40 €

78,60 €

125,70 €

125,70 €
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110°

110°

110°24W L

24W +

24W  T
EC-5155 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% NEGRO

EC-5158 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% BLANCO

EC-5157 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% NEGRO

EC-5160 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% BLANCO

EC-5156 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% NEGRO

EC-5159 2.700K ±5%     3.000K ±5%    4.000K±5% BLANCO

EC-5154 CONECTOR INTERNO LAUDA

EC-5161 DIFUSOR PANEL DE ABEJA LAUDA

5 Ud.

5 Ud.

10 Ud.

Accesorios

425 mm

425 mm

425 mm
42

5 
m

m

42
5 

m
m

42
5 

m
m

50 mm

50 mm

50 mm

70
 m

m
70

 m
m

70
 m

m

Gráficos

24W T24W L

24W +

/ Graphics

/ Accesories

EC8386 20W 350mA

EC8387 40W 350mA

EC8388 50W 250mA

Fuentes Dali/Push / Dali/Push Drivers

75,95 €

75,95 €

85,65 €

85,65 €

81,25 €

81,25 €

4,10 €

0,90 €

 40,50 € 

 40,50 €

 45,05 €
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5 Años de garantia

ERGO

IP20 50K/h 100CRI 
≥80

UGR 
<19

HZ 
50/60

230V

Lm/W
100K PF >0,9 -25°C

+45°C

LIFUD

60°

OSRAM

40W

EC-5163 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 4.000 lm 26-28-30-32-34-36-38-40W 1.200 (mm) BLANCO

EC-5164 2.700K ±5%           3.000K ±5%          4.000K±5% 4.000 lm 26-28-30-32-34-36-38-40W 1.200 (mm) NEGRO

6 Ud.INCL.

1186 mm 40 mm

68
 m

m

Gráficos

Selector Multipotencia

A B C

Novedad

Lineales / Led linear

98,45 €

98,45 €
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Trendy
COLGANTE Y SUPERFICIE
HANGING AND RECESSED

EPISTAR

Dimmable OPC.

AGT

/ GraphicsGráficos

1.200 mm

40W 60W

1.800 mm55 mm 55 mm
70 mm 70 mm

/ ConnectorsConectores Accesorios / Accessories

Permite union ente luminarias mediante accesorio.

Accesorios internos y externos para cada unión.

Alimentación en línea.

/ Allows union of luminaires through accessory.

/ 2 internal and two external accessories for each joint.

/ 2 internal accessories for each joint.

/ to consider A tener en cuenta40W 60W5 Ud. 5 Ud.

EC-5061 4.000K ±5% 4.100 lm BLANCO

EC-5062 4.000K ±5% 4.200 lm NEGRO

EC-5069 Conector lineal TRENDY L 10W Negro

EC-5070 Conector lineal TRENDY T 15W Negro

EC-5071 Conector lineal TRENDY X 22W Negro

EC-5072 Conector lineal TRENDY L 10W Blanco

EC-5073 Conector lineal TRENDY T 15W Blanco

EC-5074 Conector lineal TRENDY X 22W Blanco

EC-5067 
Accesorio de unión lineal TRENDY.
4 accesorios por unión

EC-5068 Accesorio de superficie lineal TRENDY

EC-5063 4.000K ±5% 6.150 lm BLANCO

EC-5064 4.000K ±5% 6.300 lm NEGRO

50K/h 100K PF >0,9 INCL.-20°C
+50°C

110°CRI ≥80HZ 50/60 220-240VIP20

100

3 Años de garantia

Lineales / Led linear

95,00 €

95,00 €

69,00 €

74,00 €

79,00 €

69,00 €

74,00 €

79,00 €

2,45 €

2,45 €

120,00 €

120,00 €
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/ Graphics Gráficos

1.215 mm
40W

60W
1.815 mm

40 mm

40 mm CUT OUT: 1.805 x 60mm

AGT-B.T511C-1000

AGT-B.T511G-1500

Selector
de potencia

118x22 mm

CUT OUT: 1.205 x 60mm

70 mm

70 mm

/ to consider 

/ Drivers

A tener en cuenta

Fuentes de alimentación

40W 60W5 Ud. 5 Ud.

(Válido para el Trendy colgante y de empotrar)
(Valid for Trendy pendant and recessed models)

DRIVER REGULABLE
(Válido para el Trendy colgante y de empotrar)
contiene un driver regulable en potencia a través de un selector 
o switch.

(Valid for Trendy pendant and recessed models)
It contains a driver with adjustable power via a selector or switch.

EC-5065 4.000K ±5% 4.200 lm BLANCO

28W 700MA 40V - - -

32W 800MA 40V ON - -

36W 900MA 40V ON ON -

40W 1000MA 40V ON ON ON

48W 1200MA 40V ON ON ON

52W 1300MA 40V ON ON -

56W 1400MA 40V ON - -

60W 1500MA 40V - - -

TRENDY 40 W 25-40v 1.000 ma EC-8364 LF-GSD040YE EC-8368 LF-GLD045YE1000H

TRENDY 60 W 25-40v 1.550 ma EC-8365 LF-GSD040YE EC-8369 LF-GLD065YR1500H

EC-5066 4.000K ±5% 6.300 lm BLANCO

W. MAX

W. MAX

IRATED

IRATED

URATED

URATED

1

1

2

2

3

3

Trendy
EMPOTRAR / HANGING

EPISTAR

Dimmable OPC.

AGT

50K/h 100K PF >0,9 INCL.-20°C
+50°C

110°CRI ≥80HZ 50/60 220-240VIP20 100

3 Años de garantia

Lineales / Led linear

75,00 € 95,00 €



Flood Lights

ECOLUX-LIGHTING.COM 229CATÁLOGO GENERAL  2026228

Proyectores
industriales
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Podio
PODIO es el proyector ideal para cualquier 
instalación deportiva. Eficiente, modular y con 
una distribución luminíca que da mucho juego.

7 Años de garantia

LUMILEDS 5050

INVENTRONIC

Dimmable

120K/h 100K PF>0,95 INCL.-40°C
+50°C

170 <20%
LM/W %THD

IP66 HZ 50/60 AC 170-277V 90°CRI ≥70 RESISTENTE
UV

La iluminación de 
los ganadores.

Eficiente y 
modular.

Proyectores  / Flood light
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/ Graphics Gráficos

/ Photometries/ Material FotometríasAcabados

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

20º

50º

30º 

60º

40º

90º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

0º

0º

0º

0º

0º

0º

/ PicturesFotos

EC-7705 250 W 5.700 ±5% 42.500 lm

EC-7706 500 W 5.700 ±5% 85.000 lm

EC-7707 750 W 5.700 ±5% 127.500 lm

EC-7708 1000 W 5.700 ±5% 170.000 lm

EC-7709 1250 W 5.700 ±5% 212.500 lm

EC-7710 1500 W 5.700 ±5% 255.000 lm

Podio

1749250000000 Reflector Podio

REFLECTOR (no incluido)

Aluminio y acero inoxidable Negro

Aluminium & stainless steel Black

340 mm

17
5 

m
m

17
5 

m
m

17
5 

m
m

17
5 

m
m

39
5 

m
m

57
5 

m
m

67
5 

m
m

81
5 

m
m

99
5 

m
m

17
5 

m
m

625 mm 625 mm

625 mm 625 mm 625 mm

550 mm190 mm

20
0

 m
m

45 mm

250W

1000W

750W

1500W

500W

1250W

Accesorios / Accesories

1 Ud.

625 €

1.250 €

1.800 €

2.240 €

2.750 €

2.826,25 €

24 €
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Coloso

50K/h 100KCRI ≥80IP66 PF >0,95 INCL.HZ 50/60 90-305V 16°-120° -30°C
+50°C

Coloso Serie T

EC-3770 200 W 5.700K ±5% 25.200 lm 1 ud/caja

EC-3771 300 W 5.700K ±5% 37.800 lm 1 ud/caja

EC-3772 400 W 5.700K ±5% 52.000 lm 1 ud/caja

EC-3773 500 W 5.700K ±5% 63.000 lm 1 ud/caja

EC-3774 600 W 5.700K ±5% 76.500 lm 1 ud/caja

EC-3775 800 W 5.700K ±5% 100.800 lm 1 ud/caja

EC-3776 1.000 W 5.700K ±5% 126.000 lm 1 ud/caja

EC-3777 1.200 W 5.700K ±5% 151.200 lm 1 ud/caja

Con módulos orientables individualmente.
/ With modules individually adjustable.

200 / 300 W Al. 320 (mm) An. 355 (mm) La. 138 (mm)

400 / 500 W Al. 550 (mm) An. 395 (mm) La. 159 (mm)

600 W Al. 642 (mm) An. 351 (mm) La. 382 (mm)

800 W Al. 642 (mm) An. 351 (mm) La. 497 (mm)

1000 W Al. 642 (mm) An. 351 (mm) La. 707 (mm)

1200 W Al. 642 (mm) An. 351 (mm) La. 727 (mm)

SERIE T

OSRAM

Dimmable OPC.

Mean Well

5 Años de garantia 1 Ud.

/ Graphics

/ Photometries

Gráficos

Fotometrías

/ To consider A tener en cuenta

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

16º

60º

25º 

90º

45º

120º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

0º

0º

0º

0º

0º

0º

An. La.

Al.

126

Proyectores  / Flood light

691,30 €

1.036,95 €

1.382,60 €

1.728,25 €

2.073,90 €

2.765,20 €

3.456,50 €

4.147,80 €
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Coloso

Ideal para  instalaciones
deportivas

Opciones Serie E

EC-3778 100 W 5.700K ±5% 12.600 lm 1 ud/caja

EC-3779 200 W 5.700K ±5% 25.200 lm 1 ud/caja

EC-3780 300 W 5.700K ±5% 37.800 lm 1 ud/caja

EC-3781 400 W 5.700K ±5% 52.000 lm 1 ud/caja

EC-3782 500 W 5.700K ±5% 63.000 lm 1 ud/caja

EC-3783 600 W 5.700K ±5% 76.500 lm 1 ud/caja

EC-3784 800 W 5.700K ±5% 100.800 lm 1 ud/caja

EC-3785 1.000 W 5.700K ±5% 126.000 lm 1 ud/caja

EC-3786 1.200 W 5.700K ±5% 151.200 lm 1 ud/caja

100 W al. 272 (mm) an. 84 (mm) l. 157 (mm)

200 W al. 272 (mm) an. 199 (mm) l. 157 (mm)

300 W al. 272 (mm) an. 314 (mm) l. 181 (mm)

400 W al. 564 (mm) an. 272 (mm) l. 181 (mm)

500 W al. 272 (mm) an. 544 (mm) l. 181 (mm)

600 W al. 564 (mm) an. 214 (mm) l. 181 (mm)

800 W al. 564 (mm) an. 429 (mm) l. 181 (mm)

1.000 W al. 564 (mm) an. 544 (mm) l. 181 (mm)

1.200 W al. 564 (mm) an. 659 (mm) l. 181 (mm)

SERIE E

OSRAM

Dimmable OPC.

MEAN WELL

5 Años de garantia

/ Graphics Gráficos

1 Ud.

An. La.

Al.

/ PhotometriesFotometrías

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

-90º

16º

60º

25º 

90º

45º

120º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-60º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

-30º

0º

0º

0º

0º

0º

0º

50K/h 100KCRI ≥80IP66 PF >0,95 INCL.HZ 50/60 90-305V 16°-120° -30°C
+50°C

126

Proyectores  / Flood light

/ Range

360,05 €

624,10 €

936,15 €

1.248,20 €

1.560,20 €

1.872,30 €

2.496,35 €

3.120,45 €

3.744,55 €
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Kazan CCT Opciones

LUMILEDS

SOSEN

CSM

5 Años de garantia

1 Ud. EC-8463: 10 Ud.

100K/h 100K PF>0,95 INCL.-40°C
+50°C

IP66 HZ 47/63 AC100-277V 90°CRI ≥80

Dimmable

180 AMBIENTES 
SALINOS

Novedad

/ GraphicsGráficos

53 mm

258 mm

31
2 

m
m

24
9 

m
m

45º

75W

Vidrio templado IK08 y lente PC óptica 
anti-radiación ultravioleta IK10

Excelente diseño
de disipación de calor.

53 mm

309 mm

41
3 

m
m

35
1 

m
m

45º

200W

61 mm

411 mm

43
7 

m
m

37
2 

m
m

45º

300W

EC-8463 30W / 45W / 60W / 75W 3.000K          4.000K          5.700K 13.500 lm

EC-8464 100W / 120W / 160W / 200W 3.000K          4.000K          5.700K 36.000 lm

EC-8465 200W / 225W / 250W / 300W 3.000K          4.000K          5.700K 54.000 lm

/ Range

Proyectores  / Flood light

175,00 €

275,00 €

412,50 €
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Combo CCT Potencias

EC-7720 20W 3.000K          4.000K          6.000K 2.200 lm 40 und/caja

EC-7721 30W 3.000K          4.000K          6.000K 3.300 lm 40 und/caja

EC-7722 50W 3.000K          4.000K          6.000K 5.500 lm 20 und/caja

EC-7723 100W 3.000K          4.000K          6.000K 11.000 lm 10 und/caja

EC-7724 150W 3.000K          4.000K          6.000K 17.500 lm 5 und/caja

EC-7725 200W 3.000K          4.000K          6.000K 22.000 lm 5 und/caja

LUMILEDS

3 Años de garantia

Novedad

Proyectores  / Flood light

100K/h 100K PF>0,9 INCL.-20°C
+45°C

IP65 HZ 50/60 AC170-240V 110°CRI ≥70 110

/ Graphics

/ Range

Gráficos

30W20W

150W100W

50W

200W

18,60 €

20,90 €

28,60 €

46,35 €

61,15 €

87,20 €
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/ AplicationsAplicaciones
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Canon

20K/h 100K

CRI ≥80IP65

PF>0,9 INCL.

HZ 50/60 220-240V

90° -20°C
+50°C

Canon

EC-7674 10 W 3.000K ±5% 900 lm 50 ud/caja

EC-7675 10 W 4.000K ±5% 900 lm 50 ud/caja

EC-7676 10 W 6.000K ±5% 900 lm 50 ud/caja

EC-7677 20 W 3.000K ±5% 1.800 lm 20 ud/caja

EC-7678 20 W 4.000K ±5% 1.800 lm 20 ud/caja

EC-7679 20 W 6.000K ±5% 1.800 lm 20 ud/caja

EC-7680 30 W 3.000K ±5% 2.700 lm 20 ud/caja

EC-7681 30 W 4.000K ±5% 2.700 lm 20 ud/caja

EC-7682 30 W 6.000K ±5% 2.700 lm 20 ud/caja

EC-7683 50 W 3.000K ±5% 4.500 lm 20 ud/caja

EC-7684 50 W 4.000K ±5% 4.500 lm 20 ud/caja

EC-7685 50 W 6.000K ±5% 4.500 lm 20 ud/caja

EC-7687 100 W 4.000K ±5% 9.000 lm 10 ud/caja

EC-7688 100 W 6.000K ±5% 9.000 lm 10 ud/caja

EC-7690 150 W 4.000K ±5% 13.500 lm 5 ud/caja

EC-7691 150 W 6.000K ±5% 13.500 lm 5 ud/caja

EC-7693 200 W 4.000K ±5% 18.000 lm 5 ud/caja

EC-7694 200 W 6.000K ±5% 18.000 lm 5 ud/caja
WW

10 W al. 122,3 (mm) l. 93,7 (mm) an. 15,5 (mm)

20 W al. 139,6 (mm) l. 103,2 (mm) an. 18,5 (mm)

30 W al. 167 (mm) l. 121,9 (mm) an. 23,9 (mm)

50 W al. 212,9 (mm) l. 159,9 (mm) an. 26 (mm)

100 W al. 277,3 (mm) l. 209,9 (mm) an. 30,4 (mm)

150 W al. 340 (mm) l. 248,5 (mm) an. 38,6 (mm)

200 W al. 393,2 (mm) l. 279,9 (mm) an. 41,6 (mm)

L

AL

AN

CABLE: 50cm

Excelente disipación del calor

Chip de alto brillo

Cuerpo de aluminio 

Soporte rotación 350º 

/ Excellent dissipation perfomance. 

/ High brightness chip.

/ Aluminium housing.

/ 350º rotation inclined bracket

LUMILEDS

/ Graphics Gráficos

/ To consider A tener en cuenta

3 Años de garantia

Proyectores  / Flood light

10,90 €

10,90 €

10,90 €

15,90 €

15,90 €

15,90 €

17,90 €

17,90 €

17,90 €

25,90 €

25,90 €

25,90 €

41,90 €

41,90 €

59,90 €

59,90 €

84,90 €

84,90 €



3 Años de garantia
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20W 40W

253 mm

442 mm

42 mm 41 mm

17
2 

m
m

30
0

 m
m

Magma
Panel solar de siliceo monocristalino con un 17,5% de eficiencia.
Bateria reemplazable con protector de de sobrecarga, sobredescarga 
y temperatura.

Magma 20W: 5 Ud. 40W: 2 Ud.

/ Graphics Gráficos

IP65 PF>0,95 120°

30K/h 100K -20°C
+50°C

EPISTAR

EC-3706 20 W 6.500K ±5% 1.300 lm Batería 3.2 V - 1 5 AH Panel Solar 5 V - 20 W

EC-3707 40 W 6.500K ±5% 3.900 lm Batería 3.2 V - 40 AH Panel Solar 5 V - 40 W

Proyectores  / Flood light

225,00 €

300,00 €



3 Años de garantia
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Color Color

EC-3673 10 W RGB + CCT K 650~700 lm 36 ud/caja

EC-3674 30 W RGB + CCT K 2.000~2.500 lm 20 ud/caja

EC-3675 60 W RGB + CCT K 5.000~5.500 lm 8 ud/caja

127 mm
186 mm

244 mm

16
5 

m
m

22
6 

m
m

31
4 

m
m

33 mm
41 mm

51 mm

10W 30W 60W

Esquema de sincronización

Los proyectores COLOR y PINCHO GARDEN son compatibles entre si.

/ The ater color and ater garden projectors are compatible with each other.

Se pueden controlar un número ilimitado con el mismo 
mando mientras se guarde una distancia de 30m.

/ An unlimited number can be controlled with the same remote 
control while keeping a distance of 30 m.

EC-3676 Mando

Accesorios

EPISTAR

Dimmable

MEAN WELL

/ Graphics 

/ Accesories

Gráficos

/ To consider A tener en cuenta

50K/h 100KIP65 PF>0,95 INCL.HZ 50/60 100-240V 120° -20°C
+60°C

Proyectores  / Flood light

105,55 €

254,60 €

366,40 €

28,55 €
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Prius

Prius

EC-4961 50 W 4.200K ±5% 5.200 lm 5 ud/caja

EC-4962 50 W 6.000K ±5% 5.400 lm 5 ud/caja

CUT OUT:225x127mm

15
7 

m
m

240 mm

92 mm

EPISTAR

/ Graphics Gráficos

50K/h 100K

CRI ≥80IP40

PF>0,9 INCL.

HZ 50/60 220-240V 120°

-20°C
+60°C

100

3 Años de garantia

Proyectores  / Flood light

Jumbo

Jumbo

EC-7700 300 W 6.000K ±5% 27.000 lm 1 ud/caja

EC-7701 400 W 6.000K ±5% 36.000 lm 1 ud/caja

EC-7702 500 W 6.000K ±5% 45.000 lm 1 ud/caja

370 mm

300W 400W / 500W

48
5 

m
m

80 mm 440 mm

52
0

 m
m

100 mm

EPISTAR

IP65 HZ 50/60 110-265V 120°CRI ≥80 50K/h 100K PF>0,9 INCL. 4KV-20°C
+50°C

1 Ud.

/ Graphics Gráficos

Proyectores  / Flood light

95,25 €

95,25 €

225,00 €

300,00 €

375,00 €
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High Bay

Campanas
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Campanas / High bay

Kurai

100K/h 100KINCL. 110°CRI ≥70IP65 HZ 50/60 220 - 240V PF>0,9 -40°C
+50°C

LUMILEDS

SOSEN

100W / 150W / 200W

EC-8451 LIRA KURAI

EC-8452 LENTE 90º KURAI

EC-8453 LENTE 60º KURAI

EC-8454 REFLECTOR ALUMINIO KURAI

EC-8455 REFLECTOR PC KURAI

1 Ud.

1 Ud.

5 Años de garantia

Accesorios

17
0

 m
m

300 mm

Dimmable 1-10V

SELECTOR
DE POTENCIA

A B C

MONTAJE CON ARO MONTAJE CON SOPORTE

/ Graphics / MountingGráficos Montaje

/ Photometries

/ Accessories

Fotometrías

-90º -90º

110º

-60º-60º

-30º -30º
0º

EC-8427 3.000K         4.000K         5.700K 17.000 lm / 25.500 lm /  34.000 lm

UGR <16 170

EC-8455

EC-8452 / EC-8453

EC-8451EC-8454

212,50 €

21,90 €

9,90 €

9,90 €

37,90 €

54,90 €
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Oyake

CRI ≥70IP65 HZ 50/60 170V 100K/h 100K PF>0,9 INCL.90° -40°C
+50°C

LUMILEDS

SOSEN

100W / 150W / 200W

EC-8429 CONVERTIDOR DALI / 1-10 V

1 Ud.

EC-8428 3.000K        4.000K        5.700K 17.000 lm / 25.000 lm / 34.000 lm

1 Ud.Accesorios

5 Años de garantia

/ Graphics Gráficos

19
0

 m
m

310 mm

SELECTOR
DE POTENCIA

A B C

Dimmable 1-10V

SENSOR ZHAGA (Opcional)

170

Campanas / High bay

/ Accessories

187,50 €

62,50 €
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Seiza

100K/h 100KCRI ≥70IP65 PF>0,9 INCL.HZ 50/60 220-240V 120° -40°C
+50°C

LUMILEDS

SOSEN

100W / 150W / 200W

EC-8426 LENTE DE 60º

1 Ud.

1 Ud.

5 Años de garantia

Accesorios

16
5,

7 
m

m

270 mm

/ Graphics Gráficos

SELECTOR
DE POTENCIA

A B C

150

EC-8425 3.000K        4.000K        5.700K 15.000 lm / 22.500 lm / 30.000 lm

Campanas / High bay

/ Accessories

8,75 €

137,50 €
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Orión

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 90-305V 120° 100K/h 100K PF>0,9 INCL.-30°C
+50°C

Accesorios

5 Años de garantia

EC-7078 4.000K ±5% 18.000 lm

EC-7079 5.700K ±5% 18.000 lm

EC-7080 4.000K ±5% 27.000 lm

EC-7081 5.700K ±5% 27.000 lm

EC-7082 4.000K ±5% 36.000 lm

EC-7083 5.700K ±5% 36.000 lm

EC-7084 SENSOR + CONECTOR ESTANCO

EC-7085 Lente 90º campana ORION 100W y 150W

EC-7086 Lente 90º campana ORION 200W

EC-7028 Kit emergencia/ Emergency kit

Dimmable OPC.

LUMILEDS

SOSEN

100W

150W

200W

310mm

13
4m

m

280mm

12
5m

m

280mm

12
5m

m

Batería de iones de litio

EC-7028 

/Li ion battery 

Tiempo de carga
/Chargin time 

Tiempo de emergencia
/Emergency time

<24h

180m

KIT DE EMERGENCIA  1-10V

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

/ To consider A tener en cuenta

180

Campanas / High bay

/ Accessories

55,00 €

13,00 €

22,50 €

361,10 €

184,90 €

184,90 €

134,50 €

134,50 €

209,90 €

209,90 €
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Vulcan

EC-7087 Reflector 90º camapana VULCAN 100W

EC-7088 Reflector 90º camapana VULCAN 150W

EC-7089 Reflector 90º camapana VULCAN 200W

LUMILEDS

SOSEN

5 Años de garantia

ON/OFF 100W

DIMM 100W

VULCAN  ON/OFF

VULCAN DIMMABLE

ON/OFF 150W

DIMM 150W

ON/OFF 200W

DIMM 200W

EC-7066 4.000K ±5% 14.900 lm

EC-7067 5.700K ±5% 15.000 lm

EC-7072 4.000K ±5% 14.900 lm

EC-7073 5.700K ±5% 15.000 lm

EC-7070 4.000K ±5% 29.900 lm

EC-7071 5.700K ±5% 30.000 lm

EC-7076 4.000K ±5% 29.900 lm

EC-7077 5.700K ±5% 30.000 lm

EC-7068 4.000K ±5% 22.400 lm

EC-7069 5.700K ±5% 22.500 lm

EC-7074 4.000K ±5% 22.400 lm

EC-7075 5.700K ±5% 22.500 lm

Altura Recomendada 9 Metros

Altura Recomendada 7 Metros

Altura Recomendada 5 Metros

Altura Recomendada 9 Metros

Altura Recomendada 7 Metros

Altura Recomendada 5 Metros

Válida con Kit Emergencia EC-7028

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

Accesorios

17
5 

m
m

270 mm

17
0

 m
m

240 mm

16
5 

m
m

210 mm

150W 200W100W

/ Graphics Gráficos

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 90-305V 120° 100K/h

100K PF>0,9 INCL.-40°C
+50°C

150

Batería de iones de litio

EC-7028 

/Li ion battery 

Tiempo de carga
/Chargin time 

Tiempo de emergencia
/Emergency time 

<24h

180m

KIT DE EMERGENCIA  1-10V

/ To consider A tener en cuenta

Campanas / High bay

/ Accessories

25,00 €

30,00 €

35,00 €

174,90 €

174,90 €

179,90 €

179,90 €

124,50 €

124,50 €

129,50 €

129,50 €

199,90 €

199,90 €

205,90 €

205,90 €
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Iluminación 
vial
Street Light
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Solar Astro  & Solar Astro Híbrida
Con dos modos de funcionamiento: autónomo e híbrido.
En el modo autónomo obtendrá la energía necesaria de la batería de 
LiFePO4 que incorpora en su interior. En el modo híbrido, obtendrá la 
energía del driver incorporado en su interior y conectado a la red al 
haberse reducido la carga de la batería. De esta forma, la luminaria 
asegura su funcionamiento sin cortes, optimizando el consumo 
al obtener el mayor aporte de energía del panel fotovoltaico que 
incorpora.

With two operating modes: standalone and hybrid.
In standalone mode, it draws the necessary energy from its internal 
LiFePO4 battery. In hybrid mode, it draws energy from the integrated 
driver connected to the grid when the battery charge is low. This 
ensures uninterrupted operation, optimizing energy consumption by 
maximizing the energy input from the integrated photovoltaic panel.

100K/hCRI ≥80IP66 10 HZ 50/60

100K PF>0,9 -20°C
+60°C

3 190
LM/W

LUMILEDS

2.000 Ciclos

Anticorrosión C4

PC AMBAR

Sensor lumínico 
y de presencia

Programable

Iluminación
sostenible

Máximo ahorro energético 
asegurando ininterrumpidamente la 
iluminación diaria.
Maximum energy savings while ensuring uninterrupted daily lighting.

5 Años de garantia

Explicación

Iluminación vial / Street light

Sustainable lighting
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Solar Astro

30W

50W

80W

EC-3874 Astro 3.000K ±5% 5.700 lm

EC-3875 Astro 4.000K ±5% 5.700 lm

EC-3885 Astro Ecoambar ECOAMBAR 3.928 lm

EC-3876 Astro 3.000K ±5% 9.500 lm

EC-3873 Astro 4.000K ±5% 9.500 lm

EC-3883 Astro Ecoambar ECOAMBAR 5.970 lm

EC-3877 Astro 3.000K ±5% 13.600 lm

EC-3878 Astro 4.000K ±5% 13.600 lm

EC-3888 Astro Ecoambar ECOAMBAR 9.552 lm

5 Años de garantia

EC-3879 Mando a distancia opcional 

Accesorios

EC-3879 Mando a distancia opcional 

Accesorios50W

EC-8538 Astro 3.000K ±5% 9.500 lm

EC-8539 Astro 4.000K ±5% 9.500 lm

EC-8540 Astro Ecoambar ECOAMBAR 5.970 lm

Máximo ahorro energético asegurando 
ininterrumpidamente la iluminación diaria.

Maximum energy savings while ensuring uninterrupted 
daily lighting.

En el modo híbrido, la luminaria obtendrá la energía del driver 
incorporado en su interior y conectado a la red al haberse reducido 
la carga de la batería. De esta forma, la luminaria asegura su 
funcionamiento sin cortes, optimizando el consumo al obtener el mayor 
aporte de energía del panel fotovoltaico que incorpora.

In hybrid mode, the light fixture draws power from its internal driver, 
which is connected to the grid, as the battery charge decreases. This 
ensures uninterrupted operation while optimizing energy consumption 
by maximizing the energy input from its integrated photovoltaic panel.

Panel de conexión

BATERÍA

LED

PANEL LED CONTROLADORDRIVER

SG-60 P2410

AC DC

SENSOR

ELECTRICIDAD 
PRINCIPAL

/ Patch panel

/ Accessories

/ Hybrid function

/ Accesories

Solar Astro Híbrida 5 Años de garantia

Función HÍBRIDA

1 Ud.1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

Iluminación vial / Street light Iluminación vial / Street light

75,75 €

75,75 €1.170,00 €

1.170,00 €

1.170,00 €

999,90 €

999,90 €

999,90 €

783,75 €

783,75 €

783,75 €

1.393,75 €

1.393,75 €

1.393,75 €
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%

%

100

100

0
2H 3H

3H 7H 3H2H

6H

FIN CICLO

FIN CICLO

CICLO 15H

CICLO 15H

CON PRESENCIA

CON PRESENCIA
FIJO

SIN PRESENCIA

SIN PRESENCIA

AUTONOMÍA CON UNA SOLA CARGA: 3,49 DIAS

AUTONOMÍA CON UNA SOLA CARGA: 1,97 DIAS

INICIO CICLO

INICIO CICLO

4H

71%

49%

100%

100%

0

20

20

40

40

60

60

80

80

CURVA DE PROGRAMACIÓN Nº 1 (4 TRAMOS DE TIEMPO CON DETECCIÓN 

opciones de programación. a concretar según proyecto
/ Programming options. To consult according to project.

CURVA DE PROGRAMACIÓN Nº 2 (2 TRAMOS FIJOS Y 2 CON DETECCIÓN)

Solar Astro y Solar Astro híbrida ASTRO 30W
106,8º Emed = 22,30 lx - Emax = 49,31 lx 

H = 5 m- Ø = 1.340,90 cm

Emed = 5,57 lx - Emax = 12,33 lx 
H = 10 m- Ø = 2.681,79 cm

Emed = 2,48 lx - Emax = 5,48 lx 
H = 15 m- Ø = 4.022,69 cm
Emed = 1,39 lx - Emax = 3,08 lx 
H = 20 m- Ø = 5.363,59 cm

Emed = 0,89 lx - Emax = 1,97 lx 
H = 25 m- Ø = 6.704,48 cm

106,8º
ASTRO 50W

Emed = 37,24 lx - Emax = 82,99 lx 
H = 5 m- Ø = 1.347,26 cm

Emed = 9,31 lx - Emax = 20,75 lx 
H = 10 m- Ø = 2.694,53 cm

Emed = 4,14 lx - Emax = 9,22 lx 
H = 15 m- Ø = 4.041,79 cm
Emed = 2,33 lx - Emax = 5,19 lx 
H = 20 m- Ø = 5.389,06 cm

Emed = 1,49 lx - Emax = 3,32 lx 
H = 25 m- Ø = 6.736,32 cm

106,8º
ASTRO 80W

Emed = 57,71 lx - Emax = 132,19 lx 
H = 5 m- Ă = 1.343,34 cm

Emed = 14,93 lx - Emax = 33,05 lx 
H = 10 m- Ă = 2.686,68 cm

Emed = 6,63 lx - Emax = 14,69 lx 
H = 15 m- Ă = 4.030,02 cm
Emed = 3,73 lx - Emax = 8,26 lx 
H = 20 m- Ă = 5.373,36 cm

Emed = 2,39 lx - Emax = 5,29 lx 
H = 25 m- Ă = 6.716,70 cm

ASTRO 50W

ASTRO 80W

5m
 -

 8
m

8
m

 -
 1

0
m

ASTRO 30W

3,
5m

 -
 5

m

Iluminación vial / Street light
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Con auto control

MONOCRISTAL CIERRE IP66

ESPECTRO FOTOMÉTRICO

OP: 155 x 75

MODO VERTICAL Y HORIZONTAL

MONOCRISTAL

Batería LiFeP04 Ah 2.000 ciclos

Tiempo de carga

Tiempo de uso

6h.

3-4 dias.

Solar Astro y Solar Astro híbrida

IP 66

100º

A: 10m

A: 8m

A: 6m

22m

17,60m

13,20m

8,75m A: 4m

380

1.0

y
CIE1931

x
0 0.1

0.2

0.4

0.6

0.8

0.3 0.5 0.7

0,5

460 540 620 700

Light projection graphicsGráficas de proyección

735 mm (30W) / 988 mm (50W) / 1.482 mm (80W)

31
2,

8
 m

m

29
0

 m
m

21
2 

m
m 10

7,
8

 m
m

37
3 

m
m

/ Graphics Gráficos

/ Device for luminaire configuration available for professional 
installations.

Disponible dispositivo para configuración de la luminaria 
para instalaciones profesionales

/ Light sensor and presence sensor (microwave).

Sensor lumínico y sensor de presencia

/ To consider A tener en cuenta

190
LM/WECOAMBAR

130 LM/W

Pulsador ON/OFF

Sensor lumínico
y de presencia
por MICROONDAS

INNOVACIÓN TECNOLÓGICA
-  100% de ahorro energético en cualquier instalación.
- Luminarias solares LED inteligentes y autónomas.Se incluye además un 
sensor de presencia por microondas para aumentar la autonomía.
- Encendido automático cuando no detecta luz.Montaje sencillo.

TECHNOLOGICAL INNOVATION
- 100% energy savings in any installation.
- Smart and autonomous LED solar lights. A microwave presence sensor is 
also included to increase autonomy.
- Automatic activation when no light is detected. Easy installation.

Nuestra luminaria “Astro Ecoambar” es válida para 
entornos de observación astronómica gracias a 
su baja contaminación lumínica.

Our “Astro Ecoambar” luminaire is suitable for 
astronomical observation environments thanks to 
its low light pollution.

Iluminación vial / Street light

/ Custom programming

Programable
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Oasis

LUMILEDS 5050

INVENTRONICS

Dimmable

190
LM/W

IP66 HZ 50/60 100-277V 20K/h 100K PF >0,95 INCL.90°x1270° -20°C
+60°C

CRI ≥8008
IK

20W 30W

EC-7340 3.000K ±5% 3.800 lm

EC-7341 4.000K ±5% 3.800 lm

EC-7342 3.000K ±5% 5.700 lm

EC-7343 4000K ±5% 5.700 lm

1 Ud. 1 Ud.

/ Material / BatteryAcabados Batería

Aluminio y PC transparente Gris

Aluminum and clear glass Grey

/ GraphicsGráficos

%
100

0
2H 3H 6H

FIN CICLO

CICLO 15H

CON PRESENCIA
SIN PRESENCIA

AUTONOMÍA CON UNA SOLA CARGA: 3,49 DIAS

INICIO CICLO

4H

71%100%

20

40

60

80

CURVA DE PROGRAMACIÓN Nº 1 (4 TRAMOS DE TIEMPO CON DETECCIÓN 
PROGRAMMING CURVE #1 (4 TIME STAGES WITH DETECTION)

5 Años de garantia

Con auto control

Batería LiFeP04 Ah 2.000 ciclos

Tiempo de carga

Tiempo de uso

6h.

3-4 dias.

518mm

53
0

m
m

518mm

29
5m

m

Iluminación vial / Street light

575,00 €

575,00 €

655,00 €

655,00 €
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Aura 40W 60W

80W 100W

120W

EC-5500 Ámbar 7.600 lm

EC-5501 3.000K ±5% 7.600 lm

EC-5502 4.000K ±5% 7.600 lm

EC-5503 Ámbar 11.400 lm

EC-5504 3.000K ±5% 11.400 lm

EC-5505 4.000K ±5% 11.400 lm

EC-5506 Ámbar 15.200 lm

EC-5507 3.000K ±5% 15.200 lm

EC-5508 4.000K ±5% 15.200 lm

EC-5509 Ámbar 19.000 lm

EC-5510 3.000K ±5% 19.000 lm

EC-5511 4.000K ±5% 19.000 lm

EC-5512 Ámbar 22.800 lm

EC-5513 3.000K ±5% 22.800 lm

EC-5514 4.000K ±5% 22.800 lm

200

40 - 80W 100-120W

240

108

108

60
756

2

5 Años de garantia

/ GraphicsGráficos

AURA es un paso más en la iluminación vial. Una farola de alta gama 
que ofrece todas las garantías. Cuenta con una eficiencia sin 
competencia (190lm/W) y su durabilidad y fiabilidad están fuera 
de dudas , por los componentes con los que está fabricada y las 
certificaciones que acredita.
Las múltiples posibilidades de regulación, programación y telegestión la 
hacen muy atractiva para cualquier proyecto de obra pública, además 
de acentuar el ahorro energético.
Su atractivo y diferenciado diseño le otorga un valor añadido.

AURA represents a further step forward in street lighting. This high-end 
street light offers complete guarantees. It boasts unparalleled efficiency 
(190 lm/W) and its durability and reliability are beyond question, thanks 
to the components used in its construction and the certifications it 
holds.
The numerous dimming, programming, and remote management 
options make it highly attractive for any public works project, while also 
maximizing energy savings. Its attractive and distinctive design adds 
even more value.

/ To consider A tener en cuenta

/ Excellent performance
Multiple regulations
Smart City optional
TUV certifications
Differentiated design

Excelente rendimiento
Múltiples regulaciones
Smart City opcional
Certificaciones TUV
Diseño diferenciado

CRI ≥70IP66 100-277V 120K/h 100K INCL.-40°C
+50°C

INVENTRONICS

LUMILEDS

Dimmable

190

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

1 Ud.

Iluminación vial / Street light

264,5 €

264,5 €

264,5 €

293,75 €

293,75 €

293,75 €

352,5 €

352,5 €

352,5 €

279,25 €

279,25 €

279,25 €

323,23 €

323,23 €

323,23 €
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Su sistema de control otorga a la luminaria una regulación inteligente 
automática que permite regular su flujo lumínico y consumo, programando la 
curva de regulación horaria deseada hasta 5 niveles.

/ With the xitanium drivers, and their programming of the luminous flux up to 5 levels, 
they allow to achieve great economic savings. (traducir)

/ Technical details

/ Vertical and horizontal mode

30 degrees tilt

%

%

4H

1H

08:00H

08:00H

06:00H

06:00H

22:00H

02:00H

00:00H

00:00H

2H

2H3H

6H

4H

CICLO INVIERNO

CICLO VERANO 

% FLUJO EMITIDO

% FLUJO EMITIDO

INICIO CICLO

INICIO CICLO

2H

2H

CURVA DE PROGRAMACIÓN 4 NIVELES (CILO DE INVIERNO) 

CURVA DE PROGRAMACIÓN 5 NIVELES (CILO DE VERANO) 

FIN CICLO

FIN CICLO

18:00H

20:00H - 21:00H

Aura

Modo vertical y horizontal

Abatible 30º

Detalles técnicos

Iluminación vial / Street light
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Más posibilidad de programación More programming possibilities

We extend the life of your light fixture We adapt to your projects

Alargamos la vida de tu luminaria Nos adaptamos a tus proyectos
Diferentes ópticas, placas y drivers para adaptarnos a 
cualquier proyecto.

Programación nema y Zhaga. Nema and Zhaga programming.

All components of your light fixture are easily replaceable. Different optics, boards and drivers to adapt to any 
project.

todos los componentes de tu luminaria son fácilmente 
reemplazables.

Iluminación vial / Street light
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Ronda
40W 60W

EC-5550 3.000K ±5% 6.800 lm

EC-5551 4.000K ±5% 6.800 lm

EC-5552 3.000K ±5% 10.200 lm

EC-5553 4.000K ±5% 10.200 lm

NEMA - ZHAGA PROGRAMACIÓN OPCIONALSensor

1 Ud. 1 Ud.

/ To consider A tener en cuenta

/ Material

/ Programming options/ More info

Acabados

Opciones de programación+ Info

Aluminio y cristal transparente Gris

Aluminum and clear glass Grey

/ Excellent performance
Smart City optional
TUV certifications
Differentiated design

Excelente rendimiento
Smart City opcional
Certificaciones TUV

RONDA es la eleción más acertada para la ilumincación vial urbana. 
Una farola con un excelente rendimiento y con todas las 
certificaciones necesarias para una mayor garantía. Ofrece varias 
posibilidades de regulación, lentes y acabados opcionales. RONDA es 
una apuesta segura para cualquier proyecto e obra pública, además de 
un aliado en el ahorro energético. Posee un diseño actual con líneas 
simples que se integra con cualquier plaza o vial urbano.

RONDA is the ideal choice for urban street lighting. This high-
performance street light boasts all the necessary certifications for 
enhanced reliability. It offers various dimming options, lenses, and 
optional finishes. RONDA is a safe bet for any public works project 
and is also a valuable asset for energy savings. Its modern design, with 
clean lines, blends seamlessly into any urban square or roadway.

-90º -90º-90º -90º

-60º -60º-60º -60º

-30º -30º-30º -30º

0º 0º

/ PhotometriesFotometrías

80º 150º

Manguito interior
opcional de 65 mm

Espiga estándar 
de 80 mm

LUMILEDS

INVENTRONICS

Dimmable

170
LM/W

IP66 HZ 50/60 100-277V 108K/h 100K PF >0,95 INCL.80°x150° -40°C
+50°C

CRI ≥70
80 OPC.

08
IK

3 Años de garantia

Iluminación vial / Street light

372,5 €

372,5 €

387,5 €

387,5 €
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/ GraphicsGráficos

479 mm

52
6 

m
m

51
8

 m
m

10
0

 m
m

417 mm 417 mm 417 mm

465 mm 626 mm
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Zenit

100K/h 100K

CRI ≥80IP66

PF>0,9 INCL.

HZ 50/60 170-305V 155°x55°

-35°C
+45°C

40W

EC-3895 XS Prog. NFC 4.200K ±5% 5.200 lm

Regulación Óptica

1-10V 155º x 55º

11
0

m
m

-90º -90º

-60º-60º

-30º -30º

0º

22
4m

m

513mm

Ø
60

m
m

Consultar disponibilidad de otras ópticas.
Verifique a disponibilidade de outros oculistas.

/ Check availability of other opticians.

LUMILEDS

PHILIPS XITANIUM

/ To considerA tener en cuenta

/ GraphicsGráficos

/ PhotometriesFotometrías

155ºx55º

130

1 Ud.

3 Años de garantia

Iluminación vial / Street light

281,00 €



ECOLUX-LIGHTING.COM 289CATÁLOGO GENERAL  2026288

Con los divers xitanium, y su programación del flujo 
luminico hasta en 5 niveles, permiten conseguir un gran 
ahorro economico.

/ With the xitanium drivers, and their programming of the 
luminous flux up to 5 levels, they allow to achieve great economic 
savings.

%

%

100

100

0

0

4H

1H

08:00H

08:00H

06:00H

06:00H

22:00H

02:00H

00:00H

00:00H

2H

2H3H

6H

4H

CICLO INVIERNO

CICLO VERANO 

% FLUJO EMITIDO

% FLUJO EMITIDO

INICIO CICLO

INICIO CICLO

2H

2H

20

20

40

40

60

60

80

80

CURVA DE PROGRAMACIÓN 4 NIVELES (CILO DE INVIERNO) 

CURVA DE PROGRAMACIÓN 5 NIVELES (CILO DE VERANO) 

FIN CICLO

FIN CICLO

18:00H

20:00H - 21:00H

Zenit XS

Acople inclinable Tapa desmontable

Modo vertical / Modo horizontal

Junta sellante IP66

Desconector eléctrico 
de seguridad

Desconector eléctrico 
de seguridad

Puesta a tierra
carcasa

Terminal conexión
rápida

Protector
sobretensiones

Carcasa aluminio

Separador driver
de la placa led

Driver

Cierre 
a presión

Iluminación vial / Street light

/ Vertical mode / Horizontal mode

/ Tilt coupling / Removable lid
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Élite

CRI ≥80IP65 HZ 50/60 200-240V 70°/140° 50K/h PF>0,9 INCL.-20°C
+50°C

40W 60W

100W 150W

EC-3524 4.000K ±5% 5.600 lm ópt. 5.700

EC-3525 5.700K ±5% 5.600 lm ópt. 5.700

EC-3520 4.000K ±5% 8.400 lm ópt. 9.500

EC-3521 5.700K ±5% 8.400 lm ópt. 9.500

EC-3522 4.000K ±5% 14.000 lm ópt. 13.600

EC-3523 5.700K ±5% 14.000 lm ópt. 13.600

EC-3526 4.000K ±5% 21.000 lm ópt. 13.600

EC-3527 5.700K ±5% 21.000 lm ópt. 13.600

EC-4450 Adaptador farola Élite 40W y 60W

EC-4451 Adaptador farola Élite 100W y 150W

Accesorios ADAPTADOR

40/60W

4
56

 m
m

186 mm106 mm 110 mm 110 mm

60 mm

60 mm

60mm

100W

54
7 

m
m

248 mm 248 mm

150W

6
8

4 
m

m

1 Ud. 1 Ud.

1 Ud. 1 Ud.
SANAN

/ Graphics

/ Accesories

Gráficos

140
LM/W

3 Años de garantia

Iluminación vial / Street light

29,75

32,25

99,75 €

99,75 €

149,75 €

149,75 €

174,75 €

174,75 €

199,75 €

199,75 €
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Terma

CRI ≥90IP65 HZ 50/60 200-240V 30K/h PF>0,9 INCL.70°/120° -40°C
+50°C

50W 100W

150W

EC-3528 4.000K ±5% 4.750 lm

EC-3529 5.700K ±5% 4.750 lm

EC-3530 4.000K ±5% 9.500 lm

EC-3531 5.700K ±5% 9.500 lm

EC-3532 4.000K ±5% 14.250 lm

EC-3533 5.700K ±5% 14.250 lm

166 mm

50W 100W 150W

54 mm

49
2 

m
m

202 mm

62 mm

57
3 

m
m

246 mm

62 mm

64
6 

m
m

10 Ud. 5 Ud.

4 Ud.LUMILEDS

SOSEN

/ GraphicsGráficos

3 Años de garantia

Iluminación vial / Street light

99,75 €

99,75 €

155,00 €

155,00 €

205,00 €

205,00 €
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Emergencias
Emergency Led Light



Novedad

04
IK
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Emergencias FARO de superficie y empotrar

Evacuación y antipánico

Caja IP65

EC-4991 Emergencia Evacuación 3W 200 lm 6.000K 3 h. Auton. Clase II

EC-4992 Emergencia Antipánico 3W 200 lm 6.000K 3 h. Auton. Clase II

EC-4993 Caja IP65 para emergencias Faro. Policarbonato

Faro

80
m

m

90
m

m

40mm 50mm

238mm 250mm

SUPERFICIE EVACUACIÓN / ANTIPÁNICO

Permanente o no permanente opcional

Función autotest incluida

CAJA

Emergencias / Emergencies

50 Ud.

20 Ud.

35 Ud.

/ GraphicsGráficos

IP20 HZ 50/60 200-240V 50K/h-10°C
+40°C

Dispositivo de empotrar iincluido

EC-4988 Emergencia de superficie + marco de empotrar 3W 100 lm 6.000K 3 h. Auton. Clase II

EC-4989 Emergencia de superficie + marco de empotrar 3W 200 lm 6.000K 3 h. Auton. Clase II

EC-4990 Emergencia de superficie + marco de empotrar 4W 300 lm 6.000K 3 h. Auton. Clase II

35
 m

m

35
 m

m

30
 m

m

Ø89 mm

202 mm

CUT OUT: 45mm

3 Años de garantia

/ Surface and recessed FARO emergency lights

/ Evacuation and anti-panic light

/ IP65 Enclosure

/ Self-test function included

/ Permanent or non-permanent optional

/ Recessed mounting device included
24,75 €

25,90 €

28,20 €

31,65 €

31,65 €

5,75 €
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Serena

Serena IP30 Kit de emergencia 1-10V

EC-4980 ECO LED 24/60
Downlight Pantalla estanca sky 20W / 40W / 50W 
Panel ayame 40W Proyector prius Aplique anse 36W

1h. 139 x 40 x 28 (mm)

EC-4981 T-LED PLUS Tubos de 1.200 mm y 1.500 mm 1h. 168 x 38 x 28 (mm)

EC-4984 PRO LED 10/300 Pantalla estanca Top sky 40w y 50w 1h. 122 x 78 x 31,5 (mm)

EC-7028 30W Kit de emergencia 1-10V Batería de Iones de Litio 3h.

/ Serena emergency kits allow converting any of our luminaries up to a maximum of 150 w into an emergency luminaire in both 
permanent and non-permanent mode.  

Los kits de emergencia Serena permiten convertir cualquiera de nuestras luminarias hasta un máximo de 150 w en una 
luminaria de emergencia tanto en modo permanente como no permanente.

/ To consider 

/ To consider 

A tener en cuenta

A tener en cuenta

Para campana dimmable
For dimmable high bay

Batería de iones de litio
/Li ion battery /Batterie li ion /Bateria li ion

Tiempo de carga
/Chargin time /Temps de chargement
/O tempo de carga

Tiempo de emergencia
/Emergency time /Heure d'urgence
/Tempo de emergência

<24h

180m

Kit Emergencias 1-10V

/ GraphicsGráficos

3 Años de garantia 3 Años de garantia

Emergencias / Emergencies Emergencias / Emergencies

361,10 €99,00 €

130,50 €

175,50 €
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Sensores de
movimiento
Motion Sensors
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Vigía
Sensores / Motion sensors

Sensores Vigía

Pastilla Microondas

De Empotrar PIR De Superficie PIR

EC-4985 Sensor Vigía Pastilla Microondas 0,9W 2.000K (Ajustable)

EC-4986 Sensor Vigía de Superficie PIR 0,9W 2.000K (Ajustable).v

EC-4987 Sensor Vigía de empotrar PIR 0,9W 2.000K (Ajustable)

Alimentación 220V/AC – 240V/AC

Frecuencia 50/60 Hz

Luz ambiente <10 – 2000 LUX (ajustable)

Retardo de tiempo (mínimo) 10 seg ±3 seg

Retardo de tiempo (máximo) 7 min ±2 min

Carga máxima 1200 W (incandescente) / 300 W (LED)

Rango de detección 180°

Temperatura de trabajo -20 ~ +40 °C

Humedad de trabajo <93% HR

Velocidad de detección 0,6 – 1,5 m/s

Distancia de detección Máx. 8 m (a <24 °C)

Altura de instalación 2,2 m – 4 m

Consumo propio 0,9 W

Tecnología Infrarrojo pasivo (PIR)

Alimentación 220V/AC – 240V/AC

Frecuencia 50/60 Hz

Luz ambiente <10 – 2000 LUX (ajustable)

Retardo de tiempo (mínimo) 10 seg ±3 seg

Retardo de tiempo (máximo) 7 min ±2 min

Carga máxima 1200 W (incandescente) / 300 W (LED)

Rango de detección 180°

Temperatura de trabajo -20 ~ +40 °C

Humedad de trabajo <93% HR

Velocidad de detección 0,6 – 1,5 m/s

Distancia de detección Máx. 8 m (a <24 °C)

Altura de instalación 2,2 m – 4 m

Consumo propio 0,9 W

Tecnología Infrarrojo pasivo (PIR)

Alimentación 220V/AC – 240V/AC

Frecuencia 50 Hz

Luz ambiente <10 – 2000 LUX (ajustable)

Retardo de tiempo (mínimo) 10 seg ±3 seg

Retardo de tiempo (máximo) 15 min ±3 min

Carga máxima
1200 W (incandescente) / 300 W (bajo 
consumo)

Rango de detección 180° (techo) / 180° (pared)

Distancia de detección 3 – 10 m (radio), ajustable

Sistema HF Radar CW 5,8 GHz, banda ISM

Potencia de transmisión <10 mW

Velocidad de detección 0,6 – 1,5 m/s

Altura de instalación 1,5 m – 3,5 m

Consumo propio 0,9 W

Tecnología
Microondas (puede detectar a través 
de paredes/cristales)

The main difference between the two is that the microwave pill 
uses 5.8 GHz radar technology (it can detect through doors, 
glass or thin walls), while the recessed and surface sensor uses 
conventional passive infrared (PIR).

La principal diferencia entre ambos es que la pastilla de 
microondas usa tecnología radar de 5,8 GHz (puede 
detectar a través de puertas, cristales o paredes finas), 
mientras que el sensor empotrable y de superficie usan 
infrarrojos pasivos (PIR) convencionales.

/ Graphics

/ To consider 

Gráficos

A tener en cuenta

Novedad

3 Años de garantia

EC-4986: 50 Ud.100 Ud.

EC-4985 EC-4986 EC-4987

56 m
m

27 mm

Ø65 mm Ø80 mm

Ø61,5 mm97 mm

97
 m

m

53
 m

m

42 mm

17,85 €

12,10 €

17,25 €
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Focos 
de carril
estandar

y accesorios

Focos y
carriles
Spotlights and Track Light

Standar Track lights accessories



ECOLUX-LIGHTING.COM 307CATÁLOGO GENERAL  2026306

Versa

50K/h 100K

CRI ≥90IP20

PF >0,9 INCL.

HZ 50/60 220-240V

36° -20°C
+45°C

30W

EC-4122 2.700K ±5% 3.000 lm Blanco 16 Ud.

EC-4126 3.000K ±5% 3.000 lm Blanco 16 Ud.

EC-4123 4.000K ±5% 3.000 lm Blanco 16 Ud.

EC-4124 2.700K ±5% 3.000 lm Negro 16 Ud.

EC-4127 3.000K ±5% 3.000 lm Negro 20 Ud.

EC-4125 4.000K ±5% 3.000 lm Negro 20 Ud.

1747931500000 ÓPTICA VERSA 15º

1747932400000 ÓPTICA VERSA 24º

1747936000000 ÓPTICA VERSA 60º

ÓPTICAS

170 mm

14 mm

162 mm Ø80 mm

41,5 mm

20 Ud. / 16Ud.

CREE

LIFUD

CREE

GLOBAL

Óptica Intercambiable

5 Años de garantia Punto Plus

30W

EC-4112 3.000K ±5% 2.700 lm Blanco

EC-4113 4.000K ±5% 2.700 lm Blanco

EC-4114 3.000K ±5% 2.700 lm Negro 

EC-4115 4.000K ±5% 2.700 lm Negro 

14
2 

m
m

195 mm

189 mm

253 mm

Ø84 mm

12 Ud.

50K/h 100K PF >0,9

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 220-240V

-20°C
+40°C

<1915°-60°

/ GraphicsGráficos / GraphicsGráficos

90º
350º

Foco Carril
Ajustable

Focos y Carriles / Spotlights and Track lights Focos y Carriles / Spotlights and Track lights

Foco de carril estándar Foco de carril estándar

3 Años de garantia

105,00 €

105,00 €

105,00 €

105,00 €

105,00 €

105,00 €

3,00 €

3,00 €

3,00 €

102,20 €

102,20 €

102,20 €

102,20 €
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CREE

Punto

50K/h 100K

CRI ≥80IP20

PF >0,9

HZ 50/60 220-240V

40° -20°C
+50°C

<19

40W

20W 30W

EC-4100 3.000K ±5% 1.800 lm Blanco

EC-4101 4.000K ±5% 1.800 lm Blanco 

EC-4106 3.000K ±5% 1.800 lm Negro 

EC-4107 4.000K ±5% 1.800 lm Negro 

EC-4102 3.000K ±5% 2.700 lm Blanco 

EC-4103 4.000K ±5% 2.700 lm Blanco 

EC-4108 3.000K ±5% 2.700 lm Negro 

EC-4109 4.000K ±5% 2.700 lm Negro

EC-4104 3.000K ±5% 3.600 lm Blanco 

EC-4105 4.000K ±5% 3.600 lm Blanco

PUNTO 20W PUNTO30W PUNTO 40W

Ø75 mm

19
0

 m
m

195 mm

Ø75 mm Ø91 mm

19
0

 m
m

21
2 

m
m

190 mm 150 mm

12 Ud. 12 Ud.

12 Ud.

Spark

IP54 HZ 50/60 1

Carril Superficie

EC-4118 De carril Blanco

EC-4119 De carril Negro

EC-4120 De superficie Blanco

EC-4121 De superficie Negro

30 Ud. 30 Ud.

De carril De superficie

84 mm

92
 m

m

114 mm
60 mm

60
 m

m

Ø60 mm

8
8

 m
m

114 mm

60 mm

60
 m

m

/ GraphicsGráficos/ GraphicsGráficos

90º
350º

Foco Carril
Ajustable

Foco de carril estándar Foco de carril estándar

3 Años de garantia 3 Años de garantia

Focos y Carriles / Spotlights and Track lights Focos y Carriles / Spotlights and Track lights

76,00 €

76,00 €

76,00 €

76,00 €

87,70 €

87,70 €

87,70 €

87,70 €

99,40 €

99,40 €

31,10 €

31,10 €

24,80 €

24,80 €
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Templo

40W

EC-4116 4.000K ±5% 4.400 lm Blanco

EC-4117 4.000K ±5% 4.400 lm Negro 300 mm

600 m
m

13
7,

5 
m

m

4 Ud.

CREE

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 220-240V 50K/h 100K PF >0,95 Sin
Destellos

Interior 80% 
Ahorro

-20°C
+50°C

/ GraphicsGráficos

Panel de carril estándar

110

Accesorios
de carril

estándar
Track lights accessories

3 Años de garantia

Focos y Carriles / Spotlights and Track lights

182,25 €

182,25 €
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3
5,

5

35 ,2

EC-4250 Carril de aluminio trifásico 1 metro Blanco

EC-4251 Carril de aluminio trifásico de 1 metro Negro

EC-4252 Carril de aluminio trifásico de 2 metro Blanco

EC-4253 Carril de aluminio trifásico de 2 de metro Negro

EC-4254 Carril de aluminio trifásico de 3 metro Blanco

EC-4255 Carril de aluminio trifásico de 3 metro Negro

EC-4256 Tapa final de Carril de aluminio trifásico Blanco

EC-4257 Tapa final de Carril de aluminio trifásico Negro

EC-4258 Conector de alimentación DER. para Carril de aluminio trifásico Blanco

EC-4292 Conector de alimentación IZQ. para Carril de aluminio trifásico Blanco

EC-4259 Conector de alimentación DER. para Carril de aluminio trifásico Negro

EC-4293 Conector de alimentación IZQ. para Carril de aluminio trifásico Negro

EC-4260 Conector para Carril de aluminio trifásico en L 90º Blanco

EC-4261 Conector para Carril de aluminio trifásico en L 90º Negro

EC-4262 Conector T Blanco

EC-4263 Conector T Negro

EC-4264 Conector para Carril de aluminio trifásico en + Blanco

EC-4265 Conector para Carril de aluminio trifásico en + Negro

EC-4266 Conector flexible para Carril de aluminio trifásico 180º Blanco

EC-4267 Conector flexible para Carril de aluminio trifásico 180º Negro

EC-4268 Unión interior de carriles de aluminio trifásicos Blanco

EC-4269 Unión interior de carriles de aluminio trifásicos Negro

EC-4270 Unión de carriles de aluminio trifásicos Blanco

EC-4271 Unión de carriles de aluminio trifásicos Negro

EC-4272 Kit suspensión Blanco/White

EC-4273 Kit suspensión Negro/Black

EC-4250 / EC-4252 / EC-4254 EC-4251 / EC-4253 / EC-4255

Superficie / Surface
Colgantes / hanging

3
5,

5

35 ,2

EC-4256

EC-4264

EC-4260

EC-4268

EC-4272

EC-4257

EC-4265

EC-4261

EC-4269

EC-4273

EC-4266

EC-4262

EC-4270

EC-4267

EC-4263

EC-4271

EC-4258 / EC-4259

EC-4292 / EC-4293

Accesorios de carril estándar / Standard track  accessories

Focos y Carriles / Spotlights and Track lights

31,45 €

31,45 €

58,05 €

58,05 €

84,55 €

84,55 €

0,75 €

0,75 €

6,65 €

6,70 €

6,65 €

6,70 €

10,70 €

10,70 €

15,75 €

15,75 €

21,30 €

21,30 €

19,90 €

19,90 €

5,25 €

5,25 €

10,65 €

10,65 €

11,15 €

11,15 €
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EC-4274 Carril empotrado de aluminio trifásico de 1 metro Blanco

EC-4275 Carril empotrado de aluminio trifásico de 1 metro Negro

EC-4276 Carril empotrado de aluminio trifásico de 2 metro Blanco

EC-4277 Carril empotrado de aluminio trifásico de 2 metro Negro

EC-4278 Carril empotrado de aluminio trifásico de 3 metro Blanco

EC-4279 Carril empotrado de aluminio trifásico de 3 metro Negro

EC-4280 Conector empotrar rail2 seccciones Blanco

EC-4281 Conector empotrar rail2 seccciones Negro

EC-4282 Conector empotrar rail l 90º Blanco

EC-4283 Conector empotrar rail l 90º Negro

EC-4284 Conector empotrar rail t Blanco

EC-4285 Conector empotrar rail t Negro

EC-4286 Conector empotrar rail+ Blanco

EC-4287 Conector empotrar rail+ Negro

EC-4288 Conector alimentación DER. Blanco

EC-4294 Conector alimentación IZQ. Blanco

EC-4289 Conector alimentación DER. Negro

EC-4295 Conector alimentación IZQ. Negro

EC-4290 Tapa final empotrar Blanco

EC-4291 Tapa final empotrar Negro

EC-4296 Garra de sujección de carril -

Empotrables /Recessed

Los accesorios de unión de los carriles empotrables 
son los mismo que para los carriles de superficie, 
empleandose las tapetas para ocultar el accesorio.

The joining accessories for recessed rails are the same as for 
surface rails, using cover plates to conceal the accessory.

36 m
m

56 mm

35,5 m
m

EC-4274 / EC-4276 / EC-4278 EC-4275 / EC-4277 / EC-4279

36 mm

EC-4294

EC-4288

EC-4295

EC-4289

EC-4286

EC-4287

EC-4280

EC-4284

EC-42810

EC-4285

EC-4282

EC-4283

EC-4296

EC-4290

EC-4291

Focos y Carriles / Spotlights and Track lights

36,60 €

36,60 €

67,80 €

67,80 €

100,00 €

100,00 €

12,40 €

12,40 €

12,40 €

12,40 €

19,25 €

19,25 €

25,70 €

25,70 €

7,80 €

7,70 €

7,80 €

7,70 €

0,80 €

0,80 €

2,55 €
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Carriles
magnéticos

y accesorios

Magnetics Track Lights
and accessories

Focos y
carriles
Spotlights and Track Light
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Tacto
Carril Magnético / Magnetic track

Carriles

EC-5400 Superficie Carril Magnético Tacto Negro 1000 x 30 x 5 (mm)

EC-5401 Superficie Carril Magnético Tacto Blanco 1000 x 30 x 5 (mm)

EC-5402 Superficie Carril Magnético Tactov Negro 2000 x 30 x 5 (mm)

EC-5403 Superficie Carril Magnético Tacto Blanco 2000 x 30 x 5 (mm)

EC-5404 Conector Recto Negro 30 x 30 x 5 (mm)

EC-5405 Conector Recto Blanco 30 x 30 x 5 (mm)

EC-5406 Conector L Negro 45 x 45 x 5 (mm)

EC-5407 Conector L Blanco 45 x 45 x 5 (mm)

EC-5408 Conector T Negro 60 x 45 x 5 (mm)

EC-5409 Conector T Blanco 60 x 45 x 5 (mm)

EC-5410 Conector X Negro 60 x 60 x 5 (mm)

EC-5411 Conector X Blanco 60 x 60 x 5 (mm)

EC-5412 Conector de Esquina Negro 30x 25 x 5 (mm)

EC-5413 Conector de Esquina Blanco 30x 25 x 5 (mm)

/ ConnectorsConectores

/ Materials/ Track lights

/ Pictures

Acabados

Fotos

3.00025K/h 100KCRI ≥80IP20 PF >0,5 INCL.HZ 50/60 48V -20°C
+50°C

ALTA FUERZA
MAGNÉTICA

1000 / 2000 mm 30 mm

EC-5414 100 W 48 v Negro 32 x 31 x 250 (mm)

EC-5415 100 W 48 v Blanco 32 x 31 x 250 (mm)

EC-5416 200 W 48 v Negro 32 x 31 x 391 (mm)

EC-5417 200 W 48 v Blanco 32 x 31 x 391 (mm)

EC-5446 Conector de alimentación tacto

/ Drivers

/ Drivers

Fuentes de alimentació

Fuentes de alimentació

5 
m

m CONEXIÓN

/ Pictures

/ Pictures

/ Graphics

Fotos

Fotos

Gráficos

Aluminio y acero inoxidable

Negro

Blanco

Aluminium & stainless steel

/ Black

/ White

EC-5404/EC-5505

EC-5410/EC-5511

EC-5406/EC-5507

EC-5408/EC-5509

EC-5412/EC-5513

BRIDGELUX

INCLUYE TAPAS / LIDS INCLUDED

INCLUYE TAPAS / LIDS INCLUDED3 Años de garantia

Focos y Carriles / Track lights

15,00 €

15,00 €

30,00 €

30,00 €

62,50 €

62,50 €

100,00 €

100,00 €

9,70 €

1,50 €

1,50 €

4,50 €

4,50 €

5,75 €

5,75 €

6,25 €

6,25 €

2,25 €

2,25 €
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EC-5432 7 W 24º Negro Ø 54 x 63 x 98 (mm)

EC-5433 7 W 24º Blanco Ø 54 x 63 x 98 (mm)

EC-5430 8 W 24º Negro Ø 54 x 75 (mm)

EC-5431 8 W 24º Blanco Ø 54 x 75 (mm)

EC-5426 7 W 36º Modelo S Negro Ø 36 x 145 x 90 (mm)

EC-5427 7 W 36º Modelo S Blanco Ø 36 x 145 x 90 (mm)

EC-5428 12 W 36º Modelo L Negro Ø 48 x 185 x 150 (mm)

EC-5429 12 W 36º Modelo L Blanco Ø 48 x 185 x 150 (mm)

EC-5418 12 W 105º Modelo S Negro 300 x 32 x 11 (mm)

EC-5419 12 W 105º Modelo S Blanco 300 x 32 x 11 (mm)

EC-5420 24 W 105º Modelo L Negro 600 x 32 x 11 (mm)

EC-5421 24 W 105º Modelo L Blanco 600 x 32 x 11 (mm)

EC-5422 10 W 30º Modelo S Negro 240 x 20 x 11 (mm)

EC-5423 10 W 30º Modelo S Blanco 240 x 20 x 11 (mm)

EC-5424 20 W 30º Modelo L Negro 468 x 20 x 11 (mm)

EC-5425 20 W 30º Modelo L Blanco 468 x 20 x 11 (mm)

/ Spotlights

LINEAL S/L

LINEAL MULTIPUNTO S/L

FOCOS S/L

FOCO DE SUPERFICIE

FOCO DE SUPERFICIE GIRO

Focos y Carriles

EC-5434 10 W 30º Modelo S Negro 140 x 35 x 105 (mm)

EC-5435 10 W 30º Modelo S Blanco 140 x 35 x 105 (mm)

EC-5436 20 W 30º Modelo L Negro 270 x 35 x 105 (mm)

EC-5437 20 W 30º Modelo L Blanco 270 x 35 x 105 (mm)

EC-5438 12 W 100º Negro 270 x 35 x 105 (mm)

EC-5439 12 W 100º Blanco 270 x 35 x 105 (mm)

EC-5440 7 W 160º Negro Ø 62 x 90 (mm)

EC-5441 7 W 160º Blanco Ø 62 x 90 (mm)

EC-5442 5 W 30º Negro 48 x 35 x 60 (mm)

EC-5443 5 W 30º Blanco 48 x 35 x 60 (mm)

EC-5444 4 W 160º Negro 48 x 35 x 60 (mm)

EC-5445 4 W 160º Blanco 48 x 35 x 60 (mm)

MULTIPUNTO GIRO S/L

LINEAL GIRO

FOCO COLGANTE

FOCO DE SUPERFICIE SPOT

FOCO DE SUPERFICIE SPOT COVER

Focos de carril magnético Tacto 3.000 25K/hCRI <90 48VDC-20°C
+50°C

ALUMINIO + PC
MAT.

40,00 €

40,00 €

75,00 €

75,00 €

45,00 €

45,00 €

62,50 €

62,50 €

52,50 €

52,50 €

51,25 €

51,25 €

26,25 €

26,25 €

50,00 €

50,00 €

121,25 €

121,25 €

60,00 €

60,00 €

37,50 €

37,50 €

37,50 €

37,50 €

65,00 €

65,00 €

125,00 €

125,00 €
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Iluminación 
de piscina
Pool Lighting
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Foco pared Mizu
y Par 56 Mizu

En tu piscina
como en el salón
de tu casa
In your pool just like in your living room at home

Foco de Pared

Par 56 Ultra Fino

Ampliación
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Foco pared Mizu
Iluminación de Piscina / Pool lighting Iluminación de Piscina / Pool lighting

EPISTAR

CRI ≥70IP68 HZ 50/60 25K/h 100K PF >0,9 -20°C
+40°C

AC-12V

Foco de Pared

5 Años de garantia Par 56 Mizu

EPISTAR

CRI ≥70IP68 HZ 50/60 25K/h 100K PF >0,9 -20°C
+40°C

AC-12V

Par 56 Ultra Fino 5 Años de garantia

EC-8586 3.500K 1.900 lm

EC-8587 6.000K 1.950 lm

EC-8588 RGB 780 lm

20W 10 Ud. / GraphicsGráficos

260 mm

40 mm

EC-3178 DRIVER POOL 60 VAC 12V

EC-3179 DRIVER POOL 120 VAC 12V

EC-8593 MANDO MIZU

EC-8597 RECEPTOR MIZU 150W (TUYA)

EC-8594 NICHO MIZU HORMIGÓN

EC-3178 DRIVER POOL 60 VAC 12V

EC-3179 DRIVER POOL 120 VAC 12V

EC-8593 MANDO MIZU

EC-8597 RECEPTOR MIZU 150W (TUYA)

EC-8594 NICHO MIZU HORMIGÓN

EC-8595 RECEPTOR MIZU 40W WIFI (TUYA)
Accesorios

Accesorios

Montaje/ Acessories

/ Acessories

/ Mounting

17
0

 m
m

12 mm

/ GraphicsGráficos

EC-8589 3.500K 1.900 lm

EC-8596 6.000K 1.950 lm

EC-8591 RGB 780 lm

20W 10 Ud.

NICHO EMPOTRABLE

RECEPTOR CON MANDO (TUYA)

Ampliación

184,90 €

184,90 €

199,90 €

56,50 €

96,50 €

21,90 €

156,90 €

94,90 €

56,50 €

96,50 €

21,90 €

156,90 €

94,90 €

109,25 €

139,90 €

139,90 €

158,90 €
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Ventilación
Ventilation
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REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-2150 72 5300 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO

Ideal para habitaciones de entre 20-25 m2.
/Suitable for rooms between 20-25 m2.

5,50 kg
6,50 kg

6 

Blanco

Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3 

5

EOLO

72W / Dimmable
6 velocidades
4 aspas
5.200lm
3.000-6.500K

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Neto /Net
Bruto /Gross

Techo /Ceiling
20
72W
220-240V / 50~60Hz
6
5W/6.5W/8.5W/13.5W/21.5W/30W 
160/176/189/200/215/230
68/75/84/107/122/136 m3 /min
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

Material /material

Características generales /General data

Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Metal
Aspas	 ABS
Acabado	 Blanco

Body	 Metal
Blades	 ABS
Finished	 White

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 5200 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 72W

Eolo

Ventilación

/ Graphics / WeightGráficos Pesos

1070mm

480mm

150mm

55
m

m

290mm

35
0

m
m

Techos / Ceiling

15º

Novedad

112,25 €
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Ventilación

Blanco Madera

VT-1122
VT-1123
VT-1126

Poniente Lighting

Negro

Poniente

REF. MODELO W LM TEMPERATURA COLOR CUERPO COLOR ASPAS

VT-1120 BASIC / / / MADERA NIQUEL

VT-1127 BASIC / / / MADERA BLANCO

VT-1128 BASIC / / / MADERA NEGRO

VT-1112 Mando a Distancia Levante - Poniente  Remote Control (con luz)

VT-1121 Mando a Distancia Levante - Poniente  BASIC (sin luz)

VT-1122 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) MADERA BLANCO

VT-1123 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) MADERA NEGRO

VT-1126 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) MADERA NIQUEL

VT-1124 Placa Led Light PCB

VT-1125 Difusor Light Cover

Níquel Madera

VT-1120
VT-1127
VT-1128

Poniente Basic

Ideal para habitaciones de entre 20-25 m2. /Suitable for rooms between 20-25 m2.

Años de garantía lumínica

Años de garantía motor Años de garantía

3

5 5

/ Graphics / Data

/ Material

Gráficos Características Generales

Material

Lighting

Basic

Características Luminicas /Lighting data

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 2190 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 18W

DOS TAMAÑOS DE TIJA
TWO BAR SIZES

ASPA DE MADERA NATURAL
NATURAL WOOD BLADES

Fijado en Techo /Ceiling
Protección IP 20
40W /Power
220-240/~50Hz
Velocidad 6 /Speed
Consumo 4.5W/8W/13W/17.5W/23.5W/30W
RPM 80/110/140/155/175/200
Flujo de Aire 55/100/130/150/180/220 m3
Función inversa Si/Yes /Inverse function
Garantía Motor 5 años / Luz 3 años
Clase 1 /Class
Motor DC
Mando a Distancia /Remote Control
 Nivel de Ruido Max. dB(A) <50
Tamaños de Tija 125 / 250 mm

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 Madera
Acabado	 Níquel / Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 Wood
Finished	 Níckel / White / Black

A	 1300 mm
B	 160 mm
C	 570 mm
D	 285/410 mm
E	 150 mm
F	 60 mm
G	 125/250 mm

KG       4,50 kg
KG       5,70 kg

A	 1300 mm
B	 175 mm
C	 562 mm
D	 360/485 mm
E	 150 mm
F	 60 mm
G	 315/440 mm

KG       5,00 kg
KG       6,00 kg

Blanco Negro

6 

Techos / Ceiling

20º

245,00 €

245,00 €

272,50 €

272,50 €

272,50 €

272,50 €
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Material /material

Características generales /General data

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise
Tamaños de tija /Bar Sizes

Techo Ceiling
20
40W
220-240/~50Hz
6
4.5W/7.5W/12W/17W/24W/35W
80/110/140/160/177/198
77/100/130/155/180/210 m3
Si Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia Remote Control
Max. dB(A) <50

Características luminicas /Lighting data

ASPAS DE MADERA NATURAL
/NATURAL WOOD BLADES

Levante

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 Madera
Acabado	 Níquel / Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 Wood
Finished	 Níckel / White / Black

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 2190 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 18W

LEVANTE BASIC
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REF. MODELO W LM TEMPERATURA COLOR CUERPO COLOR ASPAS

VT-1110 BASIC / / / BLANCO BLANCO

VT-1111 BASIC / / / NIQUEL MADERA

VT-1117 BASIC / / / NEGRO NEGRO

VT-1112 Mando a Distancia Levante - Poniente  Remote Control (con luz)

VT-1121 Mando a Distancia Levante - Poniente  BASIC (sin luz)

VT-1113 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO BLANCO

VT-1114 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) NEGRO NEGRO

VT-1118 LIGHTING 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) NIQUEL MADERA

VT-1115 Placa Led Light PCB

VT-1116 Difusor Light Cover

6 6 

Ideal para habitaciones de entre 20-25 m2. /Suitable for rooms between 20-25 m2.

Años de garantía5

VT-1110
VT-1111
VT-1117

Levante Basic

Ventilador Levante

Medidas basic
A	 1320 mm
B	 175 mm
C	 572 mm
D	 230 mm
E	 175 mm

KG       4,50 kg
KG       5,70 kg

VT-1113
VT-1114
VT-1118

Levante Lighting

Níquel Madera Blanco NegroNíquel Madera Blanco Negro

Medidas lighting

A	 1320 mm
B	 178 mm
C	 571 mm
D	 310 mm
E	 175 mm

KG       5,00 kg
KG       6,00 kg

A

D

B

E

C

A

D

B

E

C

Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3

5

Ventilación

245,00 €

245,00 €

245,00 €

272,50 €

245,00 €

245,00 €
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Ventilación

REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-1100 22 2680 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO

VT-1104 22 2680 CCT (3.000k~6.500k) NEGRO

VT-1101 Mando a Distancia  Remote Control

VT-1102 Placa Led Light PCB

VT-1103 Difusor Light Cover

Negro

6 

BlancoIdeal para habitaciones de entre 20-25 m2. /Suitable for rooms between 20-25 m2.

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise
Tamaños de tija /Bar Sizes

Techo /Ceiling
20
40W
220-240/~50Hz
6
4W/7.5W/14W/21W/27.5W/33.5W
78/110/140/160/180/190
90/122/145/180/200/220m3
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50
125 / 250 mm

Medidas

A

D

B

E

A	 1220 mm
B	 300 mm
C	 460 mm
D	 350/475 mm
E 	 75 mm
F	 60 mm
G	 290/415 mm

KG       6 kg
KG       7 kg

C

F

G

LUZ UNIFORME CCT
SMOOTH CCT LIGHT

DOS TAMAÑOS DE TIJA
TWO BAR SIZES

Mistral

Material /material

Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 ABS
Acabado	 Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 ABS
Finished	 White / Black

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 2680 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 22W

Mistral

Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3

5

Características generales /General data

Techos / Ceiling

20º

200,00 €

200,00 €



ECOLUX-LIGHTING.COM 341CATÁLOGO GENERAL  2026340

REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-1130 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO

VT-1131 18 2190 CCT (3.000k~6.500k) NEGRO

VT-1132 Mando a Distancia  Remote Control

VT-1133 Placa Led Light PCB

VT-1134 Difusor Light Cover

Ideal para habitaciones de entre 20-25 m2. /Suitable for rooms between 20-25 m2.

Medidas

A

D

B

E

A	 1320 mm
B	 175 mm
C	 572 mm
D	 290 mm
E	 175 mm

KG       5,00 kg
KG       5,80 kg

C

Negro

6 

Blanco

Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3

5
Gregal

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Techo /Ceiling
20
40W
220-240/~50Hz
6
3.6W/5.5W/7.5W/11.2W/15W/20W
80/110/137/160/178/200
55/70/101/116/148/163m3
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

Material /material

Características generales /General data

Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 Madera  Contrachapada
Acabado	 Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 Plywood
Finished	 White / Black

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 2190 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 18W

Gregal

Ventilación

Techos / Ceiling

20º

247,50 €

247,50 €
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Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3 

5

Lebeche
Ventilación

3,80 kg
5,50 kg

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Neto /Net
Bruto /Gross

Techo /Ceiling
20
30W
220-240V / 40~60Hz
6
5.5W/8W/11W/15.5W/20.8W/30W  
120/140/160/180/200/220
126/150/168/188/211/226 m3 /min
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

Material /material

Características generales /General data

Cuerpo	 Metal
Aspas	 ABS
Acabado	 Negro

Body	 Metal
Blades	 PC
Finished	 Black

Lebeche

/ Graphics / WeightGráficos Pesos

1340mm

230mm

150mm

60
m

m

15
0/

25
0

m
m

555mm

30
0/

40
0

m
m

Negro

6 

Techos / Ceiling

15º

REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-1148 / / / NEGRO 119,20 €
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Años de garantía Lumínica3 

5

Garbi
Ventilación

6 

Madera
clara

Años de garantía Motor

5,00 kg
6,00 kg

Neto /Net
Bruto /Gross

/ Graphics / WeightGráficos Pesos

1320mm

230mm

150mm

60
m

m

15
0/

25
0

m
m

545mm

33
5/

43
5m

m

REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-1140 24 1.960 CCT (3.000k~6.000k) NEGRO Y MADERA CLARA

Garbi

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Techo /Ceiling
20
30W
220-240V / 40~60Hz
6
6W/9W/12W/16W/22W/30W 
110/130/145/160/178/195
135/163/182/195/220/245 m3 /min
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

Características generales /General data

Material /material Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Metal
Aspas	 ABS
Acabado	 Negro y madera clara

Body	 Metal
Blades	 PC
Finished	 Black and light wood

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.000K)
Lúmenes /Lumens 1.960 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 24W

Techos / Ceiling

15º

198,75 €
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Años de garantía Lumínica3 

5

Xaloc
Ventilación

Años de garantía Motor

REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-1145 55 1.960 CCT (3.000k~6.000k) NEGRO

VT-1146 65 1.960 CCT (3.000k~6.000k) NEGRO

Xaloc

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process 
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Consumo /Power Consumpt.
RPM
Flujo de Aire /Air Flow

Consumo /Power Consumpt.
RPM
Flujo de Aire /Air Flow

Techo /Ceiling
20
220-240/~50Hz
6
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

5.5W/8.5W/13W/26.8W/36.5W/55W 
45/55/64/82/90/100
102/120/138/168/183/202 m3/min

6.2W/9.5W/14.5W/27.8W/38.5W/65W 
40/48/58/75/82/98
122/140/158/188/203/222 m3/min

Características generales /General data

Características VT-1145 / 55W /Data Características VT-1146 / 65W /Data

6 

Negro

/ Graphics / GraphicsGráficos VT-1145 / 55W Gráficos VT-1146 / 65W

1720mm 2030mm

220mm 220mm

150mm 150mm

60
m

m

60
m

m

15
0/

30
0/

50
0

m
m

15
0/

30
0/

50
0

m
m

750mm 905mm

45
0/

60
0/

80
0

m
m

45
0/

60
0/

80
0

m
m

Características luminicas /Lighting data

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.000K)
Lúmenes /Lumens 1.960 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 24W

Material /material

Cuerpo	 Metal
Aspas	 Aluminio
Acabado	 Negro

Body	 Metal
Blades	 Aluminum
Finished	 Black

14,00 kg
15,00 kg

12,00 kg
13,00 kg

Neto /Net
Bruto /Gross

Neto /Net
Bruto /Gross

/ Weight/ Weight PesosPesos

Techos / Ceiling

15º

334,00 €

411,50 €
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Sureste

SURESTE A

Material /material

Características generales /General data

Características luminicas /Lighting data

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption

RPM

Flujo de Aire /Air Flow

Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type
Nivel de Ruido /Noise

Techo /Ceiling
20
Modelos A, B y C: 40W - Modelo D: 35W
220-240/~50Hz
6
Modelos A, B y C: 3.5W / 5.5W / 8W / 12W / 19W / 26W
Modelo D: 8W / 11W / 13W / 20W / 26W / 31W
Modelos A, B y C: 140 / 160 / 180 / 200 / 220 / 235
Modelo D: 186 / 197 / 208 / 221 / 226 / 235
Modelos A, B y C: 94 / 117 / 148 / 171 / 187 / 202 m3
Modelo D: 74 / 102 / 129 / 136 / 159 / 173 m3
Si /Yes
5 años /years
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
Max. dB(A) <50

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 ABS
Acabado	 Niquel / Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 ABS
Finished	 Nickel / White / Black

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 4100 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 36W
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Ventilación

REF. MODELO W LM TEMPERATURA ABS COLOR

VT-2100 A 36 4100 CCT (3.000k~6.500k) ABS NIQUEL

VT-2112 B 36 4100 CCT (3.000k~6.500k) ABS NEGRO

VT-2120 C 36 4100 CCT (3.000k~6.500k) ABS NIQUEL

VT-2101 Mando a Distancia A, B y C  Remote Control

VT-2102 Placa Led A, B y C Light PCB

VT-2103 Difusor Modelo A Light Cover

VT-2111 Difusor Modelo B Light Cover

VT-2121 Difusor Modelo C Light Cover

VT-2131 Mando a Distancia D  Remote Control

VT-2132 Placa Led D Light PCB

VT-2133 Difusor Modelo D Light Cover

NíquelAbs

6 

Ideal para habitaciones de entre 12-20 m2. Suitable for rooms between 12-20 m2.

Negro

Medidas
Modelos A - B - C

A

D

B

E

A	 1070 mm
B	 490 mm
C	 290 mm
D	 390/515 mm
E	 50 mm
F	 60 mm
G	 25-250 mm

KG       7,33~8,00 kg
KG       8,90~9,60 kg

C

F

G

El peso y altura puede variar dependiendo del modelo. 
/The weight and height may vary depending on the model.

Modelo D

A          1050mm
G          102mm

Años de garantía Lumínica Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor Años de garantía Motor

3 3

5 5
Sureste A Sureste B
VT-2100

VT-2112

Sureste Gráficos /Graphics

Techos / Ceiling

20º

175,00 €

175,00 €

175,00 €
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VT-2120

Sureste C
Ventajas de
Sureste

Techos Inclinados

Sureste cuenta con un módulo inclinable hasta 

15º , de forma que se adapta a gran cantidad 

de superficies con desnivel.

Sloping Ceelings

Sureste has a module that can be tilted up 

to 15º , so that it adapts to a large number of 

uneven surfaces.

Función Reversible

Su función reversible permite un ahorro 

energético tanto en los meses cálidos como 

en los más fríos, moviendo las corrientes de 

aire caliente o fría hacia nosotros.

Reverse Function

Its reversible function allows energy savings 

both in the warmer months and in the colder 

ones, moving hot or cold air currents towards 

us.

Advantages of
Sureste

Aspas Inteligentes

Las Aspas ABS de Sureste cuentan con un 

sistema retráctil cada vez que el ventilador 

está desactivado. Permite disfrutar de la 

iluminación sin el ruido visual que generan las 

lamas, creando un ambiente más sencillo y 

estéticamente más limpio. Están fabricados 

en ABS de alta calidad, lo que garantiza un 

correcto funcionamiento y mantenimiento.

Smart Blades

Sureste ABS Blades have a retractable system 

every time the fan is disconected. Allows 

you to enjoy lighting without the visual noise 

generated by the blades, creating a simpler 

and aesthetically cleaner environment. These 

are made of high quality ABS, which ensures 

correct operation and maintenance.

Variedad en Diseño

Sureste cuenta con el modelo A, B y C, para 

adaptanos a tus gustos y necesidades, estos 

únicamente varían en diseño y acabado.

Variety in Design

Sureste has models A, B and C, to adapt to 

your tastes and needs, these only vary in 

design and finish.

Calidad-Precio

Sureste se trata de una familia de ventiladores 

que reunen “las tres Bs”: buen funcionamiento, 

buen rendimiento y buen acabado. Esto, junto 

con un precio muy competitivo hacen de esta 

gama todo un acierto.

Price-Quality

Sureste is a fan series that have “the three 

Gs”: good operation, good performance 

and a good finish. This, together with a very 

competitive price, make this range a success.

Ventilación
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REF. W LM TEMPERATURA COLOR

VT-3000 40 4800 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO Y MADERA

VT-3001 Mando a Distancia  Remote Control

VT-3002 Placa Led Light PCB

VT-3003 Difusor Light Cover

6 

Blanco

Ideal para habitaciones de entre 8-15 m2. 
/Suitable for rooms between 8-15 m2.

Medidas

D

B

C

A

A	 150 mm
B	 195 mm
C	 290 mm
D	 590 mm

KG       2,60 kg
KG       4,50 kg

Madera

Tramontana Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3

5

Tramontana

Características generales /General data

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type

Nivel de Ruido /Noise

Techo /Ceiling
20
20W
220-240/~50Hz
6
2.2W / 3.2W / 4.5W / 7W / 9W / 13W
550 / 650 / 750 / 840 / 930 / 1030
30 / 46 / 53 / 61 / 67 / 83m3
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años /years
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
App Smart /Smart App
Max. dB(A) <50

Material /material Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 ABS
Acabado	 Blanco / Madera

Body	 Aluminium
Blades	 ABS
Finished	 White / Wooden Color

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 4800 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 40W

Gráficos /Graphics

Ventilación

200,00 €
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VT-3010 40 4800 CCT (3.000k~6.500k) BLANCO Y NEGRO

VT-3011 Mando a Distancia  Remote Control

VT-3012 Placa Led Light PCB

VT-3013 Difusor Light Cover

6 

Blanco

Ideal para habitaciones de entre 8-15 m2. /Suitable for rooms between 8-15 m2.

Negro

Medidas

D

B

C

A

A	 150mm
B	 185mm
C	 290mm
D	 485mm

 

KG       2,50 kg
KG       4,00 kg

Siroco

Características generales /General data

Fijación /Fixation
Protección IP /IP Process
Potencia /Power
Voltaje /Voltage
Velocidad /Fan Speed
Consumo /Power Consumption
RPM
Flujo de Aire /Air Flow
Función Inversa /Reverse Function
Garantía /Warranty
Clase /Class
Motor
Tipo de control /Control Type

Nivel de Ruido /Noise

Techo /Ceiling
20
20W
220-240/~50Hz
6
2.2W / 3.2W / 4.5W / 7W / 9W / 13W
550 / 650 / 750 / 840 / 930 / 1030
30 / 46 / 53 / 61 / 67 / 83m3
Si /Yes
Motor 5 años / Luz 3 años /years
1
DC
Mando a Distancia /Remote Control
App Smart /Smart App
Max. dB(A) <50

Material /material Características luminicas /Lighting data

Cuerpo	 Aluminio
Aspas	 ABS
Acabado	 Blanco / Negro

Body	 Aluminium
Blades	 ABS
Finished	 White / Black

Temperatura /Temperature CCT (3.000~6.500K)
Lúmenes /Lumens 4800 lm
CRI >80
Vatios /Wattage 40W

Gráficos /Graphics

Ventilación

Siroco Años de garantía Lumínica

Años de garantía Motor

3

5 REF. W LM TEMPERATURA COLOR

187,50 €
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Bombillería
Led Bulbs
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EC-2629 2.700K ±5% 600 lm Dimm. No

EC-2630 3.000K ±5% 600 lm Dimm. No

EC-2631 4.200K ±5% 600 lm Dimm. No

EC-2632 6.000K ±5% 600 lm Dimm. No

EC-2633 3.000K ±5% 600 lm Dimm. Si 

EC-2634 4.200K ±5% 600 lm Dimm. Si

EC-2635 6.000K ±5% 600 lm Dimm. Si

ViperMódulo Certo

Ø50 mm

51
 m

m

GU10

50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 60°

7W / GraphicsGráficos50 Ud.

EPISTAREPISTAR

Dimmable OPC.Dimmable OPC.

25K/h 100K PF >0,6 170-240 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 90° 85

LM/W

Versatilidad. Bombilla CCT. Todas las dicroicas en una. Para todo tipo de techos.

EC-2143 3.000K±5%         4.000K±5%          6.000K±5%  540 lm Dimm. NO

EC-2144 2.700K±5%         3.000K±5%          4.000K±5%  540 lm Dimm. NO

EC-2145 2.700K±5%         3.000K±5%          4.000K±5%  540 lm Dimm. SI

EC-2146 3.000K±5%         4.000K±5%          6.000K±5%  540 lm Dimm. SI

Ø50 mm

N L

26
 m

m

6W

/ GraphicsGráficos

100 Ud.

3 Años de garantia 3 Años de garantia

5,50 €

5,50 €

5,50 €

5,50 €

11,75 €

11,75 €

11,75 €

5,75 €

5,75 €

6,75 €

6,75 €
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7w gu10 8w mr16

EC-4020 3.000K ±5% 600 lm No

EC-4021 4.200K ±5% 600 lm No

EC-4022 6.000K ±5% 600 lm No

EC-4023 3.000K ±5% 600 lm Si

EC-4024 4.200K ±5% 600 lm Si

EC-4025 6.000K ±5% 600 lm Si

EC-4026 3.000K ±5% 600 lm

EC-4027 4.200K ±5% 650 lm

EC-4028 6.000K ±5% 690 lm

Luna

Gráficos

Gráficos

Ø50 mm

56
 m

m

Ø50 mm

42
 m

m

GU10-MR16

10W

EC-4033 3.000K ±5% 850 lm

EC-4034 4.000K ±5% 850 lm

EC-4035 6.000K ±5% 850 lm

Cripton

/ Graphics

/ Graphics

Ø50 mm

80
 m

m

GU10

50K/h 100K PF >0,6 -20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 120° CRI ≥80IP20 HZ 50/60 60° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

50 Ud.50 Ud.50 Ud.

EPISTAR EPISTAR

7W 8W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

4,50 €

4,50 €

4,50 €

10,00 €

10,00 €

10,00 €

6,75 €

6,75 €

6,75 €

8,30 €

8,30 €

8,30 €
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EC-4703 3.000K ±5% 300 lm MR16

EC-4704 4.200K ±5% 300 lm MR16

EC-4700 3.000K ±5% 300 lm GU10

EC-4701 4.200K ±5% 300 lm GU10

Micra Chromo

Ø34 mm
Ø50 mm

42
 m

m

53
 m

m

Ø34 mm

49
 m

m

GU10-MR16

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 38° 50K/h 100K PF >0,6 GU10
220-240 V

MR16
DC12

-20°C
+50°C

4W 100 Ud. Gráficos Gráficos/ Graphics / Graphics

EPISTAR

MR16 GU10

GU10

EPISTAR

25K/h 100K PF >0,5 170-240 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 90° 90

LM/W

6W

EC-2140 3.000K ±5% 540 lm

EC-2141 4.200K ±5% 540 lm

EC-2142 6.000K ±5% 540 lm

100 Ud.

3 Años de garantia 3 Años de garantia

5,00 €

5,00 €

5,00 €

5,00 €

5,75 €

5,75 €

5,75 €
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Polar E27Serie Polar
EPISTAR EPISTAR

EC-2125 3.000K ±5% 720 lm

EC-2126 4.200K ±5%  720 lm

EC-2127 6.000K ±5%  720 lm

EC-2134 3.000K ±5% 400 lm

EC-2135 4.200K ±5%  400 lm

EC-2136 6.000K ±5%  400 lm

Esférica 5W Estandar 9W100 Ud. 100 Ud.

Estandar 7WEsférica 5W

Polar E14 Polar E27 Polar GU10

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 25K/h 100K PF >0,5 170-240 V-20°C
+50°C

80

LM/W

Ø60 mm
Ø45 mm

11
0

 m
m

80
 m

m

Gráficos / Graphics

Esférica Estandar

3 Años de garantia 3 Años de garantia

2,40 €

2,40 €

2,40 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €
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Polar GU10Polar E14

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 120° 25K/h 100K PF >0,5 170-240 V-20°C
+50°C

80

LM/W

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 25K/h 100K PF >0,5 170-240 V-20°C
+50°C

80

LM/W

EC-2137 3.000K ±5%  400 lm

EC-2138 4.200K ±5%  400 lm

EC-2139 6.000K ±5%  400 lm

5W 100 Ud.

Ø50 mm

53
 m

m

/ GraphicsGráficos

EC-2128 3.000K ±5%  400 lm

EC-2129 4.200K ±5%  400 lm

EC-2130 6.000K ±5%  400 lm

EC-2131 3.000K ±5%  400 lm

EC-2132 4.200K ±5%  400 lm

EC-2133 6.000K ±5%  400 lm

Esférica 5W Vela 5W100 Ud. 100 Ud.

Ø45 mm

80
 m

m

Gráficos / Graphics

Esférica Vela

Vela 5WEsférica 5W

Ø37 mm

10
0

 m
m

EPISTAR EPISTAR

3 Años de garantia 3 Años de garantia

2,25 €

2,25 €

2,25 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €
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EC-3337 3.000K ±5% 575 lm

EC-3338 4.200K ±5% 585 lm

EC-3339 6.000K ±5% 600 lm

Alba

Ø38 mm

11
3 

m
m

E14

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 260° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

7W 50 Ud. Gráficos / Graphics

EPISTAR

EC-3331 3.000K ±5% 400 lm

EC-3332 4.200K ±5% 400 lm

EC-3333 6.000K ±5% 400 lm

Polo

Ø35 mm

10
4 

m
m

E14

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 260° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

7W 50 Ud. Gráficos / Graphics

EPISTAR

3 Años de garantia 3 Años de garantia

3,15 €

3,15 €

3,15 €

2,50 €

2,50 €

2,50 €
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EC-3343 9 3.000K ±5% 820 lm Dimm. No

EC-3344 9 4.200K ±5% 820 lm Dimm. No

EC-3345 9 6.000K ±5% 820 lm Dimm. No

EC-4180 10 3.000K ±5% 800 lm Dimm. Si

EC-4181 10 4.200K ±5% 810 lm Dimm. Si

EC-4182 10 6.000K ±5% 820 lm Dimm. Si

EC-3346 12 3.000K ±5% 1.160 lm Dimm. No

EC-3347 12 4.200K ±5% 1.160 lm Dimm. No

EC-3348 12 6.000K ±5% 1.160 lm Dimm. No

EC-3350 18 3.000K ±5% 1.850 lm Dimm. No

EC-3351 18 4.200K ±5% 1.850 lm Dimm. No

EC-3352 18 6.000K ±5% 1.850 lm Dimm. No

Dopo

9W

Standar E27Globo E27 Esférica E14 Esférica E27

10W-DIMM 12W 18W

Standar E27
CRI ≥80IP20 HZ 50/60 200/270° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C

+50°C

EPISTAR

EPISTAR

Gráficos / Graphics

Standar E27 50 Ud.

Serie Dopo

Ø 60 mm Ø 65 mm Ø 80 mm

11
0

 m
m

12
3 

m
m

15
9 

m
m

9/10 W 12 W 18 W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

3,00 €

3,00 €

3,00 €

7,50 €

7,50 €

7,50 €

4,10 €

4,10 €

4,10 €

7,00 €

7,00 €

7,00 €
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GLOBO E27

EC-3006 8 3.000K ±5% 610 lm

EC-3007 8 4.200K ±5% 610 lm

EC-3008 8 6.000K ±5% 610 lm

EC-3009 15 3.000K ±5% 1.500 lm

EC-3010 15 4.200K ±5% 1.500 lm

EC-3011 15 6.000K ±5% 1.500 lm

EC-3353 20 3.000K ±5% 2.050 lm

EC-3354 20 4.200K ±5% 2.050 lm

EC-3355 20 6.000K ±5% 2.050 lm

Dopo
ESFÉRICA E14

EC-3000 5 W 3.000K ±5% 400 lm

EC-3001 5 W 4.200K ±5% 400 lm

EC-3002 5 W 6.000K ±5% 400 lm

EC-2988 8 W 3.000K ±5% 800 lm

EC-2989 8 W 4.200K ±5% 800 lm

EC-2990 8 W 6.000K ±5% 800 lm

Dopo

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 200° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 250° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

Globo E27 50/20 Ud. Esférica E14 50 Ud.Gráficos / Graphics

Ø 70 mm Ø 120 mm

Ø 120 mm

Ø 45 mm Ø 45 mm

11
0

 m
m

15
2 

m
m

15
4 

m
m

80
 m

m

8
8

 m
m

8W

20W

15W

Gráficos / Graphics

5W 8W

EPISTAREPISTAR

3 Años de garantia 3 Años de garantia

6,90 €

6,90 €

6,90 €

11,25 €

11,25 €

11,25 €

12,25 €

12,25 €

12,25 €

2,75 €

2,75 €

2,75 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €



ECOLUX-LIGHTING.COM 377CATÁLOGO GENERAL  2026376

ESFÉRICA E27

EC-3003 5 W 3.000K ±5% 400 lm

EC-3004 5 W 4.200K ±5% 400 lm

EC-3005 5 W 6.000K ±5% 400 lm

EC-2991 8 W 3.000K ±5% 800 lm

EC-2992 8 W 4.200K ±5% 800 lm

EC-2993 8 W 6.000K ±5% 800 lm

Dopo

EC-3328 5 W 3.000K ±5% 400 lm Tipo R50

EC-3329 5 W 4.200K ±5% 400 lm Tipo R50

EC-3330 5 W 6.000K ±5% 400 lm Tipo R50

EC-3334 8 W 3.000K ±5% 710 lm Tipo R63

EC-3335 8 W 4.200K ±5% 710 lm Tipo R63

EC-3336 8 W 6.000K ±5% 710 lm Tipo R63

EC-3342 10 W 3.000K ±5% 950 lm Tipo R80

EC-3341 10 W 4.200K ±5% 950 lm Tipo R80

EC-3340 10 W 6.000K ±5% 950 lm Tipo R80

EC-3400 12 W 3.000K ±5% 1.160 lm Tipo R90

EC-3401 12 W 4.200K ±5% 1.160 lm Tipo R90

EC-3402 12 W 6.000K ±5% 1.160 lm Tipo R90

Circus

Ø63mm

10
5 

m
m

Ø90mm

11
6 

m
m

Ø80mm

11
6 

m
m

Ø50mm

86
 m

m

E14-E27

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 200° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 120° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

EPISTAR

Esférica E27 Circus50 Ud. 50/25/20 Ud. Gráficos / Graphics

Ø 45 mm Ø 45 mm

80
 m

m

86
 m

m

Gráficos / Graphics

5W 8W R50

R80

R63

R90

EPISTAR

3 Años de garantia 3 Años de garantia

2,75 €

2,75 €

2,75 €

3,90 €

3,90 €

3,90 €

4,25 €

4,25 €

4,25 €

5,50 €

5,50 €

5,50 €

10,00 €

10,00 €

10,00 €

10,50 €

10,50 €

10,50 €
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EC-3550 6 W IP20 3.000K ±5% 480 lm 60º

EC-3551 6 W IP20 4.200K ±5% 480 lm 60º

EC-3552 6 W IP20 6.000K ±5% 480 lm 60º

EC-3553 10 W IP20 3.000K ±5% 850 lm 60º

EC-3554 10 W IP20 4.200K ±5% 850 lm 60º

EC-3555 10 W IP20 6.000K ±5% 850 lm 60º

EC-3562 15 W IP20 3.000K ±5% 1.370 lm 60º

EC-3563 15 W IP20 4.200K ±5% 1.370 lm 60º

EC-3564 15 W IP20 6.000K ±5% 1.370 lm 60º

EC-4710 15 W IP65 Verde 1.100 lm 30º

Sabio

Ø95 mm

93
 m

m

Ø121 mm

13
1 

m
m

Ø63 mm

91
 m

m

E27

EC-2421 VELA 3.000K ±5% 400 lm Dimm. No 

EC-2423 FLAME 3.000K ±5% 400 lm Dimm. No

EC-2424 GLOBO 3.000K ±5% 500 lm Dimm. No

EC-2422 VELA 3.000K ±5% 400 lm Dimm. Si

Style

VELA - 4W FLAME - 4W GLOBO - 5W

Ø35mm

98
 m

m

Ø35mm

11
8

 m
m

Ø35mm

98
 m

m

E14

50K/h 100KCRI ≥80IP20 IP65 PF >0,6HZ 50/60 220-240 V-20°C
+50°C

60°/30°

EPISTAR EPISTAR

10W E1450 Ud. 100 Ud.

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 360° 25K/h 100K PF >0,5 220-240 V-20°C
+50°C

6W 10W

15W - VERDE

Gráficos Gráficos/ Graphics / Graphics

VELA 4W

GLOBO 5W

FLAME 4W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

9,75 €

9,75 €

9,75 €

12,25 €

12,25 €

12,25 €

14,15 €

14,15 €

14,15 €

16,00 €

3,40 €

3,40 €

3,75 €

4,75 €
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E27

EC-2425 5 W GLOBO 3.000K ±5% 500 lm

EC-2426 7 W ESTANDAR 3.000K ±5% 700 lm

EC-2427 7 W 90 3.000K ±5% 800 lm

EC-2428 7 W 120 3.000K ±5% 700 lm

EC-2429 4 W AMBAR 2.200K ±5% 400 lm

Style

90 / 120 - 7WESTANDAR - 7WGLOBO 5W AMBAR - 4W

Ø95/125mm

17
8

 m
m

90/120W

Ø64mm

14
3 

m
m

AMBAR 4W

Ø35mm

98
 m

m

GLOBO 5W

Ø60mm

10
8

 m
m

ESTANDAR 7W

E27

100 Ud.

25K/h 100KCRI ≥80IP20 PF >0,5HZ 50/60 220-240 V-20°C
+50°C

360°

EPISTAR

Gráficos / Graphics

12W GU10 12W MR16

EC-4310 3.000K ±5% 1.000 lm Dimm. No 24º

EC-4311 4.200K ±5% 1.000 lm Dimm. No 24º

EC-4312 6.000K ±5% 1.000 lm Dimm. No 24º

EC-4320 3.000K ±5% 1.000 lm Dimm. No 45º

EC-4321 4.200K ±5% 1.000 lm Dimm. No 45º

EC-4322 6.000K ±5% 1.000 lm Dimm. No 45º

EC-4313 3.000K ±5% 1.000 lm Dimm. Si 45º

EC-4314 4.200K ±5% 1.000 lm Dimm. Si 45º

EC-4315 6.000K ±5% 1.000 lm Dimm. SI 45º

EC-4316 3.000K ±5% 1.000 lm 45º

EC-4317 4.200K ±5% 1.000 lm 45º

EC-4318 6.000K ±5% 1.000 lm 45º

Scudo Ar111

Ø111 mm

73
 m

m

Ø111 mm

68
 m

m

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 24°/45° 50K/h 100K PF >0,6 GU10
220-240 V

MR16
DC12

-20°C
+50°C

EPISTAR

10 Ud. 10 Ud.

Gráficos / Graphics

GU10 MR16

3 Años de garantia 3 Años de garantia

3,75 €

5,05 €

6,15 €

8,35 €

4,65 €

16,90 €

16,90 €

15,20 €

14,75 €

14,75 €

14,75 €

23,30 €

23,30 €

23,30 €

15,50 €

15,50 €

15,50 €
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18W 25W

EC-2970 3.000K ±5% 1.850 lm

EC-2971 4.200K ±5% 1.850 lm

EC-2972 6.000K ±5% 1.850 lm

EC-2973 3.000K ±5% 2.600 lm

EC-2974 4.200K ±5% 2.600 lm

EC-2975 6.000K ±5% 2.600 lm

Pll

43,3 m
m

43,3 m
m

410 mm 535 mm

2G11

EPISTAR

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 120° 50K/h 100K PF >0,9 220-240 V-20°C
+50°C

10 Ud.10 Ud.

Gráficos / Graphics

25W18W

EC-4325 3.000K ±5% 950 lm Base G24

EC-4326 4.200K ±5% 950 lm Base G24

EC-4327 6.000K ±5% 950 lm Base G24

EC-7951 6.000K ±5% 950 lm Base E27

Pl

30
 m

m

162 mm

G24-E27

EPISTAR

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 120° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

9W 50 Ud. Gráficos / Graphics

3 Años de garantia 3 Años de garantia

16,90 €

16,90 €

16,90 €

19,05 €

19,05 €

19,05 €

8,40 €

8.40 €

8.40 €

6,45 €
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2W 4W

EC-2949 3.000K ±5% 200 lm

EC-2950 4.000K ±5% 200 lm

EC-2951 6.000K ±5% 200 lm

EC-2952 3.000K ±5% 400

EC-2953 4.000K ±5% 400

EC-2954 6.000K ±5% 400

Bold
G9

Ø14 mm

2W
: 4

9 
m

m
4W

: 5
5 

m
m

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 360° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

100 Ud. 100 Ud.

Gráficos / Graphics

EPISTAR

EC-7566 4.200K ±5% 210 lm

Condor

Ø16 mm

48
 m

m

G9

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

2,5W 100 Ud.

EPISTAR

Gráficos / Graphics

3 Años de garantia 3 Años de garantia

2,90 €

2,90 €

2,90 €

5,25 €

5,25 €

5,25 €

4,25 €
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EC-2940 3.000 K ±5% 135 lm

Copen

Ø16 mm

48
 m

m

G9

2W 20 Ud.

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 160° 50K/h 100K PF >0,4 230 V-20°C
+50°C

EPISTAR

Gráficos / Graphics 4,5W 5,5W

EC-2943 3.000K ±5% 400 lm

EC-2944 4.000K ±5% 415 lm

EC-2945 6.000K ±5% 430 lm

EC-4900 3.000K ±5% 500 lm

EC-4901 6.000K ±5% 530 lm

Luxury

Ø14 mm

48
 m

m

Ø16 mm

65
 m

m 44
 m

m

62
 m

m

G9

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 360° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

EPISTAR

100 Ud. 100 Ud.

Gráficos / Graphics

4,5W 5,5W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

6,25 € 5,85 €

5,85 €

5,85 €

6.88 €

6.88 €
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Liceo

6W 10W

EC-4170 3.000K ±5% 600 lm

EC-4171 4.200K ±5% 600 lm

EC-4172 6.000K ±5% 600 lm

EC-4173 3.000K ±5% 1.000 lm

EC-4174 4.200K ±5% 1.000 lm

EC-4175 6.000K ±5% 1.000 lm

Ø
22 m

m

78 mm

Ø
22 m

m

118 mm

R7S

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 360° 50K/h 100K PF >0,6 220-240 V-20°C
+50°C

EPISTAR

10 Ud. 10 Ud.

Gráficos / Graphics

6W 10W

EC-2946 3.000K ±5% 212 lm

EC-2947 4.000K ±5% 225 lm

EC-2948 6.000K ±5% 237 lm

Conde

13 mm

37
 m

m

G4

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 360° 50K/h 100K PF >0,6 DC12-20°C
+50°C

EPISTAR

Gráficos / Graphics100 Ud.2,5W

3 Años de garantia 3 Años de garantia

13,50 €

13,50 €

13,50 €

17,25 €

17,25 €

17,25 €

4,00 €

4,00 €

4,00 €
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Lanza 30W - E27

100W - E40

50W - E27

EC-3382 4.000K ±5% 3000 lm

EC-3383 6.000K ±5% 3000 lm

EC-3386 4.000K ±5% 10000 lm

EC-3387 6.000K ±5% 10000 lm

EC-3384 4.000K ±5% 5000 lm

EC-3385 6.000K ±5% 5000 lm

10 Ud.

5 Ud.

10 Ud.

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 30K/h 100K PF >0,9 220-240 V-20°C
+50°C

E27 / E40

EPISTAR

100

LM/W

Gráficos / Graphics

30W 50W 100W

100W

Ø95 mm
Ø95 mm

Ø145 mm

19
8

 m
m

24
8

 m
m

32
0

 m
m

BOMBILLA INDUSTRIAL LANZA DE 100W:
SOLO PARA USO DE ALIMENTACIÓN CON CASQUILLO 
SUPERIOR Y EN CAMPANA ABIERTA
100W Industrial Bulb LANZA:
Only for use with upper socket and in open flood light.

/ To consider A tener en cuenta

3 Años de garantia

33,90 €

33,90 €

75,90 €

75,90 €

46,90 €

46,90 €
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12W

EC-4036 3.000K ±5% 960 lm

EC-4037 4.000K ±5% 960 lm

Magnum

Ø50 mm

80
 m

m

GU10

/ GraphicsGráficos

30K/h 100K PF >0,5 220-240 V-20°C
+40°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 60°

100 Ud.

EC-2113 3.000K ±5% 400 lm

EC-2114 4.000K ±5% 400 lm

Tender

Ø50 mm

55
 m

m

GU10

15K/h 100K PF >0,5 170-260 V-20°C
+50°C

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 60°

5W / GraphicsGráficos100 Ud.

EPISTAR

3 Años de garantia 3 Años de garantia

6,50 €

6,50 €

3,25 €

3,25 €
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POL-00098 2.800-3.200 K ±5% 390 lm

POL-00099 4.000-4.200 K ±5% 400 lm

Thor

Ø37mm

11
0

m
m

E14

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 25K/h 20K 220-240 V-20°C
+50°C

Gráficos / Graphics5W 100 Ud.

EPISTAR

POL-00101 2.800K-3.200K ±5% 390 lm E14

POL-00102 4.000K-4.200K ±5% 400 lm E14

POL-00103 5.500K-6.000K ±5% 410 lm E14

POL-00106 5.500K-6.000K ±5% 410 lm E27

Hulk

Ø45mm

82
m

m

Ø45mm

8
4m

m

E14-E27

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 25K/h 20K DC12-20°C
+50°C

5W 100 Ud.

EPISTAR

Gráficos / Graphics

E14 E27

3 Años de garantia 3 Años de garantia

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €

2,00 €
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POL-00107 2.800k-3.200K ±5% 790 lm

POL-00108 4.000K-4.200K ±5% 800 lm

Flash

Ø60mm

11
1m

m

E27

CRI ≥80IP20 HZ 50/60 270° 25K/h 20K 220-240 V-20°C
+50°C

10W 100 Ud.

EPISTAR

Gráficos / Graphics

Aros
de aluminio

3 Años de garantia

Aluminum rings

2,40 €

2,40 €
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ALUMINUM RINGS 

Compatibles con módulos COPLA

GOBI Aros para empotrar redondos AR111

EC-3058 Aro para empotrar de aluminio Blanco Ø 80mm Ø 92 x 28 mm 120º

EC-3059 Aro para empotrar de aluminio negro arenoso Ø 80mm Ø 92 x 28 mm 120º

EC-3060 Aro para empotrar de aluminio dibujo plateado + brillante Ø 80mm Ø 92 x 28 mm 120º

EC-3046 Aro para empotrar de aluminio Blanco Ø 145mm Ø 180 x 28 mm 120º

EC-3047 Aro para empotrar de aluminio negro mate arena Ø 145mm Ø 180 x 28 mm 120º

EC-3048 Aro para empotrar de aluminio dibujo negro + brillante Ø 145mm Ø 180 x 28 mm 120º

RINGO Aros para empotrar redondos GU10 - MR16

PLASTIC RINGS AROS DE ALUMINIO Und. / Caja: 50

GOBI Aros para empotrar cuadrados AR111

EC-3049 Aro para empotrar de aluminio blanco Ø 145mm  180 x 180 x 28 mm 120º

EC-3050 Aro para empotrar de aluminio negro mate arena Ø 145mm  180 x 180 x 28 mm 120º

EC-3051 Aro paraempotrar de aluminio dibujo negro + brillante Ø 145mm  180 x 180 x 28 mm 120º

RINGO Aros para empotrar cuadrados GU10 - MR16

EC-3061 Aro para empotrar de aluminio blanco mate arena Ø 80mm  92 x 92 x 28 mm 120º

EC-3062 Aro para empotrar de aluminio negro mate arena Ø 80mm  92 x 92 x 28 mm 120º

EC-3063 Aro para empotrar de aluminio dibujo plateado + brillante Ø 80mm  92 x 92 x 28 mm 120º

Accesorio para dicroicas o puntos de luz

AROS DE PLÁSTICO

EC3080 REDONDO Blanco Ø 90 x H: 40 mm CUT-OUT: 70 mm 30º 100 und./caja

EC3081 REDONDO Negro Ø 90 x H: 40 mm CUT-OUT: 70 mm 30º 100 und./caja

EC3082 CUADRADO Blanco Ø 90 x H: 40 mm CUT-OUT: 70 mm 30º 100 und./caja

EC3083 CUADRADO Negro Ø 90 x H: 40 mm CUT-OUT: 70 mm 30º 100 und./caja

EC3084 REFLECTOR REDONDO Blanco Ø 88 x H: 41 mm CUT-OUT: 75 mm -- 50 und./caja

EC3085 REFLECTOR  REDONDO Negro Ø 88 x H: 41 mm CUT-OUT: 75 mm -- 50 und./caja

EC3086 REFLECTOR CUADRADO Blanco Ø 88 x H: 41 mm CUT-OUT: 75 mm -- 50 und./caja

EC3087 REFLECTOR   CUADRADO Negro Ø 88 x H: 41 mm CUT-OUT: 75 mm -- 50 und./caja

EC3088 REDONDO Blanco Ø 95 x H: 61 mm CUT-OUT: 75 mm -- 100 und./caja

EC3089 REDONDO interior Negro Ø 95 x H: 61 mm CUT-OUT: 75 mm -- 100 und./caja

EC3090 PLUS REDONDO Blanco Ø 125 x H: 85 mm CUT-OUT: 100 mm -- 50 und./caja

EC3091 PLUS  REDONDO interior Negro Ø 125 x H: 85 mm CUT-OUT: 100 mm -- 50 und./caja

EC3092 REDONDO Blanco Ø 90 x H: 100 mm 

EC3093 REDONDO Negro Ø 90 x H: 100 mm 

EC3094 CUADRADO Blanco Ø 90 x H: 100 mm 

EC3095 CUADRADO Negro Ø 90 x H: 100 mm 

TOTEM aros de empotrar de plástico

CANTO aros de empotrar de plástico

SIGNO aros de superficie de plástico

EC-3080

EC-3088

EC-3092

EC-3081

EC-3089

EC-3093

EC-3082

EC-3090

EC-3094

EC-3083

EC-3091

EC-3095

EC-3084 EC-3085 EC-3086 EC-3087

Novedad

Und. / Caja: 50

5,50 €

5,50 €

5,50 €

18,90 €

18,90 €

18,90 €

19,45 €

19,45 €

19,45 €

5,50 €

5,50 €

5,50 €

1,65 €

1,65 €

1,85 €

1,85 €

2,60 €

2,60 €

2,85 €

2,85 €

3,50 €

3,50 €

4,45 €

4,45 €

6,00 €

6,00 €

6,85 €

6,85 €



ECOLUX-LIGHTING.COM 401CATÁLOGO GENERAL  2026400

EC8386 20W 19,9W 25-57V 160V 350mA

EC8387 40W 40,2W 45-115V 200V 350mA

EC8388 50W 60,2W 80-200V 250V 250mA

Incluye portalámparas GU10

Incluye portalámparas GU10

EC8356 30W 30W 33-40V 55V 750mA

EC8357 40W 40W 33-40V 55V 1000mA

EC8366 60W 60W 33-40V 55V 1500mA

EC8353 6W 7,2W 14-24V 55V 300mA

EC8354 10W 12,6W 25-42V 80V 300mA

EC8355 20W 23,1W 25-42V 63V 550mA

EC8356 30W 36W 33-40V 55V 900mA

EC-3035 Aro para empotrar de aluminio Blanco Ø 76mm Ø 82 x 57 mm Fija

EC-3036 Aro para empotrar de aluminio negro Ø 76mm Ø 82 x 57 mm 

EC-3037 Aro para empotrar de aluminio Blanco Ø 76mm Ø 84 x 55 mm 120º

EC-3038 Aro para empotrar de aluminio negro Ø 76mm Ø 84 x 55 mm 120º

EC8354 12W 14W 25-40V 55V 300mA

EC8355 18W 22W 25-40V 55V 450mA

EC8356 24W 24W 25-40V 55V 600mA

EC8356 30W 32W 25-40V 55V 800mA

EC8353 7W 7W 28-40V 59V 160mA

EC8354 10W 10W 28-40V 59V 250mA

EC8355 15W 16W 28-40V 59V 350mA

EC8357 36W -- -- -- 800mA

EC8366 54W -- -- -- 1100mA

AMDO Aros para empotrar redondos GU10 - MR16

INDO Aros para empotrar redondos GU10 - MR16

EC8353 5W 4,8W 30-40V 59V 120mA

EC8353 6W 6W 30-40V 59V 150mA

EC8354 12W 11,2W 30-40V 59V 280mA

EC8355 18W 18,9W 30-42V 59V 450mA

EC8356 24W 24W 27-40V 59V 600mA

EC8357 32W 33,6W 24-42V 59V 800mA

NEPAL Aros de superficie redondos GU10 - MR16

NEPAL Aros de superficie cuadrados GU10 - MR16

RAPTOR Y LAUDA

EC-3055 Aro de superficie de aluminio Blanco mate arena –  80 x 80 x 95 mm 120º

EC-3056 Aro de superficie de aluminio negro mate arena –  80 x 80 x 95 mm 120º

EC-3057 Aro de superficie de aluminio dibujo plateado + brillante –  80 x 80 x 95 mm 120º

 REF DESCRIPCIÓN CORTE MEDIDAS ORIENTACIÓN

EC-3052 Aro de superficie de aluminio Blanco mate arena – Ø 80 x 95 mm 120º

EC-3053 Aro de superficie de aluminio negro mate arena – Ø 80 x 95 mm 120º

EC-3054 Aro de superficie de aluminio dibujo plateado + brillante – Ø 80 x 95 mm 120º

TAKAI

COPLA

VISTA Y SAGA

RADAR

DOBLO

SEIKO

Drivers Dali/Push

W

W

W

W

W

W

W

W MAX.

W MAX.

W MAX.

W MAX.

W MAX.

W MAX.

W MAX.

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

VOLT. SALIDA MAX.

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

CORRIENTE SALIDA

REF.

REF.

REF.

REF.

REF.

REF.

REF.

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

ALUMINUM RINGS 

Compatibles con módulos COPLA

AROS DE ALUMINIO Und. / Caja: 50

 40,50 € 

 40,50 €

 45,05 €

 31,35 €

 32,25 €

 50,60 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 31,35 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €

 32,25 €

 50,60 €

 28,10 €

 28,10 €

 29,99 €

 30,45 €

 31,35 €

 32,25 €

8,35 €

8,35 €

8,35 €

8,35 €

PVP (€)

34,70

34,70

34,70

35,85 €

35,85 €

35,85 €



Índice
Referencias

REF. REF. REF.

REF. REF. REF.

PÁG. PÁG. PÁG.

PÁG. PÁG. PÁG.

PVP PVP PVP

PVP PVP PVPReferences Index

EC-1111 97 --

EC-1666 163 1,88 €

EC-1667 163 2,25 €

EC-1668 163 1,88 €

EC-1669 163 23,30 €

EC-1670 163 23,30 €

EC-1671 163 24,55 €

EC-1672 163 26,15 €

EC-1673 163 26,15 €

EC-1674 163 26,15 €

EC-1675 163 26,15 €

EC-1676 163 38,05 €

EC-1677 163 35,70 €

EC-1678 163 35,70 €

EC-1679 163 35,70 €

EC-1680 163 35,20 €

EC-1681 163 35,20 €

EC-1682 163 35,20 €

EC-1683 163 38,05 €

EC-1684 163 38,05 €

EC-1685 163 38,05 €

EC-1686 163 38,05 €

EC-1687 163 49,95 €

EC-1688 163 47,60 €

EC-1689 163 47,60 €

EC-1690 163 47,60 €

EC-1966 123 1,25 €

EC-1967 123 1,25 €

EC-1968 123 1,25 €

EC-1969 123 1,25 €

EC-1970 123 1,25 €

EC-1971 123 1,25 €

EC-1979 123 14,75 €

EC-1992 120 1,50 €

EC-1993 120 1,50 €

EC-1994 120 1,50 €

EC-1995 120 1,50 €

EC-1996 120 1,50 €

EC-1997 120 1,50 €

EC-1998 120 20,85 €

EC-2000 121 29,55 €

EC-2003 121 2,50 €

EC-2004 121 2,50 €

EC-2005 121 2,50 €

EC-2006 121 2,50 €

EC-2007 121 2,50 €

EC-2008 121 2,50 €

EC-2110 97 --

EC-2113 393 3,25 €

EC-2114 393 3,25 €

EC-2125 367 2,00 €

EC-2126 367 2,00 €

EC-2127 367 2,00 €

EC-2128 368 2,00 €

EC-2129 368 2,00 €

EC-2130 368 2,00 €

EC-2131 368 2,00 €

EC-2132 368 2,00 €

EC-2133 368 2,00 €

EC-2134 367 2,00 €

EC-2135 367 2,00 €

EC-2136 367 2,00 €

EC-2137 369 2,25 €

EC-2138 369 2,25 €

EC-2139 369 2,25 €

EC-2140 365 5,75 €

EC-2141 365 5,75 €

EC-2142 365 5,75 €

EC-2143 360 5,75 €

EC-2144 360 5,75 €

EC-2145 360 6,75 €

EC-2146 360 6,75 €

EC-2421 379 3,40 €

EC-2422 379 4,75 €

EC-2423 379 3,40 €

EC-2424 379 3,75 €

EC-2425 380 3,75 €

EC-2426 380 5,05 €

EC-2427 380 6,15 €

EC-2428 380 8,35 €

EC-2429 380 4,65 €

EC-2440 65 18,80 €

EC-2441 65 21,70 €

EC-2442 65 27,45 €

EC-2443 65 33,25 €

EC-2444 65 47,70 €

EC-2545 59 22,60 €

EC-2546 59 22,60 €

EC-2547 59 22,60 €

EC-2548 59 29,85 €

EC-2549 59 29,85 €

EC-2550 59 29,85 €

EC-2551 59 37,85 €

EC-2552 59 37,85 €

EC-2553 59 37,85 €

EC-2554 59 48,70 €

EC-2555 59 48,70 €

EC-2556 59 48,70 €

EC-2629 361 5,50 €

EC-2630 97/361 5,50 €

EC-2631 97/361 5,50 €

EC-2632 361 5,50 €

EC-2633 361 11,75 €

EC-2634 361 11,75 €

EC-2635 361 11,75 €

EC-2636 195 6,50 €

EC-2637 195 6,50 €

EC-2638 195 6,50 €

EC-2639 195 6,50 €

EC-2640 195 6,50 €

EC-2641 195 6,50 €

EC-2642 195 10,50 €

EC-2643 195 10,50 €

EC-2644 195 10,50 €

EC-2647 197 7,70 €

EC-2648 197 7,70 €

EC-2649 197 7,70 €

EC-2650 197 7,70 €

EC-2651 197 7,70 €

EC-2652 197 7,70 €

EC-2653 197 13,55 €

EC-2654 197 13,55 €

EC-2655 197 13,55 €

EC-2694 199 10,00 €

EC-2695 199 10,00 €

EC-2696 199 10,00 €

EC-2697 199 10,00 €

EC-2698 199 22,10 €

EC-2699 199 22,10 €

EC-2940 386 6,25 €

EC-2943 387 5,85 €

EC-2944 387 5,85 €

EC-2945 387 5,85 €

EC-2946 389 4,00 €

EC-2947 389 4,00 €

EC-2948 389 4,00 €

EC-2949 384 2,90 €

EC-2950 384 2,90 €

EC-2951 384 2,90 €

EC-2952 384 2,90 €

EC-2953 384 2,90 €

EC-2954 384 2,90 €

EC-2970 383 16,90 €

EC-2971 383 16,90 €

EC-2972 383 16,90 €

EC-2973 383 16,90 €

EC-2974 383 16,90 €

EC-2975 383 16,90 €

EC-2988 375 3,90 €

EC-2989 375 3,90 €

EC-2990 375 3,90 €

EC-2991 376 3,90 €

EC-2992 376 3,90 €

EC-2993 376 3,90 €

EC-3000 375 2,75 €

EC-3001 375 2,75 €

EC-3002 375 2,75 €

EC-3003 376 2,75 €

EC-3004 376 2,75 €

EC-3005 376 2,75 €

EC-3006 374 6,90 €

EC-3007 374 6,90 €

EC-3008 374 6,90 €

EC-3009 374 11,25 €

EC-3010 374 11,25 €

EC-3011 374 11,25 €

EC-3035 400 8,35 €

EC-3036 400 8,35 €

EC-3037 400 8,35 €

EC-3038 400 8,35 €

EC-3046 399 18,90 €

EC-3047 399 18,90 €

EC-3048 399 18,90 €

EC-3049 399 19,45 €

EC-3050 399 19,45 €

EC-3051 399 19,45 €

EC-3052 400 34,70 €

EC-3053 400 34,70 €

EC-3054 400 34,70 €

EC-3055 400 35,85 €

EC-3056 400 35,85 €

EC-3057 400 35,85 €

EC-3058 399 5,50 €

EC-3059 399 5,50 €

EC-3060 399 5,50 €

EC-3061 399 5,50 €

EC-3062 399 5,50 €

EC-3063 399 5,50 €

EC-3064 42/43 6,45 €

EC-3065 42 12,90 €

EC-3066 42/43 14,35 €

EC-3067 42/43 18,95 €

EC-3068 42/43 12,90 €

EC-3069 42/43 6,45 €

EC-3070 42 12,90 €

EC-3071 42/43 14,35 €

EC-3072 42/43 13,45 €

EC-3073 42 16,15 €

EC-3074 42 28,20 €

EC-3075 42 38,90 €

EC-3076 42/43 13,45 €

EC-3077 42 16,15 €

EC-3078 42 26,80 €

EC-3079 42 38,90 €

EC-3080 398 --

EC-3081 398 --

EC-3082 398 --

EC-3083 398 --

EC-3084 398 --

EC-3085 398 --

EC-3086 398 --

EC-3087 398 --

EC-3088 398 --

EC-3089 398 --

EC-3090 398 --

EC-3091 398 --

EC-3092 398 --

EC-3093 398 --

EC-3094 398 --

EC-3095 398 --

EC-3130 127/179 11,35 €

EC-3131 127/179 19,90 €

EC-3132 127/179 22,75 €

EC-3133 127/179 25,55 €

EC-3134 127/179 34,10 €

EC-3135 127/179 42,60 €

EC-3136 127/179 48,30 €

EC-3137 127/179 54,00 €

EC-3178 326/327 56,50 €

EC-3179 326/327 96,50 €

EC-3180 57 53,50 €

EC-3181 57 22,25 €

EC-3188 188 176,50 €

EC-3189 188 176,50 €

EC-3202 190 18,75 €

EC-3203 190 23,00 €

EC-3204 190 27,50 €

EC-3250 31 37,40 €

EC-3251 31 37,40 €

EC-3252 31 37,40 €

EC-3253 31 37,40 €

EC-3254 31 60,85 €

EC-3255 31 60,85 €

EC-3260 35 20,40 €

EC-3261 35 20,40 €

EC-3262 35 20,40 €

EC-3263 35 20,40 €

EC-3264 35 27,45 €

EC-3265 35 27,45 €

EC-3270 45 37,50 €

EC-3271 45 37,50 €

EC-3272 45 00,90 €

EC-3273 45 37,50 €

EC-3274 45 37,50 €

EC-3275 45 00,90 €

EC-3276 45 63,75 €

EC-3277 45 63,75 €

EC-3278 45 02,50 €

EC-3279 45 63,75 €

EC-3280 45 63,75 €

EC-3281 45 02,50 €

EC-3328 377 4,25 €

EC-3329 377 4,25 €

EC-3330 377 4,25 €

EC-3331 371 2,50 €

EC-3332 371 2,50 €

EC-3333 371 2,50 €

EC-3334 377 5,50 €

EC-3335 377 5,50 €

EC-3336 377 5,50 €

EC-3337 370 3,15 €

EC-3338 370 3,15 €

EC-3339 370 3,15 €

EC-3340 377 10,00 €

EC-3341 377 10,00 €

EC-3342 377 10,00 €

EC-3343 373 3,00 €

EC-3344 373 3,00 €

EC-3345 373 3,00 €

EC-3346 373 4,10 €

EC-3347 373 4,10 €

EC-3348 373 4,10 €

EC-3350 373 7,00 €

EC-3351 373 7,00 €

EC-3352 373 7,00 €

EC-3353 374 12,25 €

EC-3354 374 12,25 €

EC-3355 374 12,25 €



REF. REF. REF.PÁG. PÁG. PÁG.PVP PVP PVPREF. REF. REF.PÁG. PÁG. PÁG.PVP PVP PVP

EC-4216 69 42,55 €

EC-4217 69 42,55 €

EC-4218 69 15,50 €

EC-4219 69 22,00 €

EC-4220 69 22,50 €

EC-4225 69 22,25 €

EC-4226 69 22,25 €

EC-4227 69 22,25 €

EC-4228 69 22,25 €

EC-4229 69 22,25 €

EC-4230 69 22,25 €

EC-4231 69 35,75 €

EC-4232 69 35,75 €

EC-4233 69 35,75 €

EC-4234 69 35,75 €

EC-4235 69 35,75 €

EC-4236 69 35,75 €

EC-4237 69 49,25 €

EC-4238 69 49,25 €

EC-4239 69 49,25 €

EC-4240 69 49,25 €

EC-4241 69 49,25 €

EC-4242 69 49,25 €

EC-4243 69 12,25 €

EC-4244 69 12,25 €

EC-4245 69 17,25 €

EC-4250 312 31,45 €

EC-4251 312 31,45 €

EC-4252 312 58,05 €

EC-4253 312 58,05 €

EC-4254 312 84,55 €

EC-4255 312 84,55 €

EC-4256 312/313 0,75 €

EC-4257 312/313 0,75 €

EC-4258 312/313 6,65 €

EC-4259 312/313 6,65 €

EC-4260 312/313 10,70 €

EC-4261 312/313 10,70 €

EC-4262 312/313 15,75 €

EC-4263 312/313 15,75 €

EC-4264 312/313 21,30 €

EC-4265 312/313 21,30 €

EC-4266 312/313 19,90 €

EC-4267 312/313 19,90 €

EC-4268 312/313 5,25 €

EC-4269 312/313 5,25 €

EC-4270 312/313 10,65 €

EC-4271 312/313 10,65 €

EC-4272 312/313 11,15 €

EC-4273 312/313 11,15 €

EC-4274 314 36,60 €

EC-4275 314 36,60 €

EC-4276 314 67,80 €

EC-4277 314 67,80 €

EC-4278 314 100,00 €

EC-3382 391 33,90 €

EC-3383 391 33,90 €

EC-3384 391 33,90 €

EC-3385 391 33,90 €

EC-3386 391 75,90 €

EC-3387 391 75,90 €

EC-3400 377 10,50 €

EC-3401 377 10,50 €

EC-3402 377 10,50 €

EC-3520 291 99,75 €

EC-3521 291 99,75 €

EC-3522 291 174,75 €

EC-3523 291 174,75 €

EC-3524 291 99,75 €

EC-3525 291 99,75 €

EC-3526 291 174,75 €

EC-3527 291 174,75 €

EC-3528 293 99,75 €

EC-3529 293 99,75 €

EC-3530 293 99,75 €

EC-3531 293 99,75 €

EC-3532 293 205,00 €

EC-3533 293 205,00 €

EC-3550 378 9,75 €

EC-3551 378 9,75 €

EC-3552 378 9,75 €

EC-3553 378 12,25 €

EC-3554 378 12,25 €

EC-3555 378 12,25 €

EC-3562 378 14,15 €

EC-3563 378 14,15 €

EC-3564 378 14,15 €

EC-3673 249 105,55 €

EC-3674 249 254,60 €

EC-3675 249 366,40 €

EC-3676 128/249 112,50 €

EC-3706 246 225,00 €

EC-3707 246 300,00 €

EC-3730 211 20,60 €

EC-3731 211 27,55 €

EC-3732 211 25,10 €

EC-3733 211 31,25 €

EC-3734 211 0,55 €

EC-3735 211 13,75 €

EC-3736 211 16,75 €

EC-3770 235 691,30 €

EC-3771 235 1.036,95 €

EC-3772 235 1.382,60 €

EC-3773 235 1.728,25 €

EC-3774 235 2.073,90 €

EC-3775 235 2.765,20 €

EC-3776 235 3.456,50 €

EC-3777 235 4.147,80 €

EC-3778 237 360,05 €

EC-3779 237 624,10 €

EC-4279 314 100,00 €

EC-4280 314/315 12,40 €

EC-4281 314 12,40 €

EC-4282 314/315 12,40 €

EC-4283 314/315 12,40 €

EC-4284 314/315 19,25 €

EC-4285 314/315 19,25 €

EC-4286 314/315 25,70 €

EC-4287 314/315 25,70 €

EC-4288 314/315 7,80 €

EC-4289 314/315 7,80 €

EC-4290 314/315 0,80 €

EC-4291 314/315 0,80 €

EC-4292 312/313 6,70 €

EC-4293 312/313 6,70 €

EC-4294 314/315 7,70 €

EC-4295 314/315 7,70 €

EC-4296 314/315 2,55 €

EC-4310 381 16,90 €

EC-4311 381 16,90 €

EC-4312 381 15,20 €

EC-4313 381 23,30 €

EC-4314 381 23,30 €

EC-4315 381 23,30 €

EC-4316 381 16,90 €

EC-4317 381 16,90 €

EC-4318 381 15,20 €

EC-4320 381 14,75 €

EC-4321 381 14,75 €

EC-4322 381 14,75 €

EC-4325 382 8,40 €

EC-4326 382 8,40 €

EC-4327 382 8,40 €

EC-4416 191 6,75 €

EC-4417 190 3,50 €

EC-4421 191 22,50 €

EC-4422 191 28,75 €

EC-4423 191 32,50 €

EC-4450 291 29,75 €

EC-4451 291 32,25 €

EC-4567 67 39,95 €

EC-4568 67 42,45 €

EC-4626 209 29,90 €

EC-4627 209 29,90 €

EC-4628 209 29,90 €

EC-4629 209 29,90 €

EC-4630 209 59,90 €

EC-4631 209 59,90 €

EC-4632 207/209 0,55 €

EC-4633 207 33,75 €

EC-4634 207 33,75 €

EC-4637 207 33,75 €

EC-4638 207 33,75 €

EC-4652 61 54,75 €

EC-4653 61 54,75 €

EC-3780 237 936,15 €

EC-3781 237 1.248,20 €

EC-3782 237 1.560,20 €

EC-3783 237 1.872,30 €

EC-3784 237 2.496,35 €

EC-3785 237 3.120,45 €

EC-3786 237 3.744,55 €

EC-3873 268 999,90 €

EC-3874 268 783,75 €

EC-3875 268 783,75 €

EC-3876 268 999,90 €

EC-3877 268 1.393,75 €

EC-3878 268 1.393,75 €

EC-3879 268/269 1.393,75 €

EC-3883 268 999,90 €

EC-3885 268 783,75 €

EC-3888 268 1.393,75 €

EC-3895 286 281,00 €

EC-3898 65 52,55 €

EC-3899 65 52,55 €

EC-4020 97/362 4,50 €

EC-4021 97/362 4,50 €

EC-4022 362 4,50 €

EC-4023 362 10,00 €

EC-4024 362 10,00 €

EC-4025 362 10,00 €

EC-4026 362 4,50 €

EC-4027 362 4,50 €

EC-4028 362 4,50 €

EC-4033 363 8,30 €

EC-4034 363 8,30 €

EC-4035 363 8,30 €

EC-4036 392 6,50 €

EC-4037 392 6,50 €

EC-4053 155/156/159 0,90 €

EC-4054 155/156/159 0,90 €

EC-4061 155/179 90,75 €

EC-4070 159 11,10 €

EC-4071 159 11,10 €

EC-4072 159 11,10 €

EC-4073 159 11,10 €

EC-4075 159 11,10 €

EC-4076 159 11,10 €

EC-4077 159 11,10 €

EC-4078 159 11,10 €

EC-4086 156/159 6,25 €

EC-4087 156/159 4,00 €

EC-4088 156/159 2,25 €

EC-4089 156/159 5,00 €

EC-4090 155 11,50 €

EC-4091 155 11,50 €

EC-4092 155 11,50 €

EC-4093 155 11,50 €

EC-4094 155 26,25 €

EC-4095 156 13,90 €

EC-4654 61 54,75 €

EC-4655 61 54,75 €

EC-4656 61 90,00 €

EC-4657 61 90,00 €

EC-4658 57 34,90 €

EC-4659 57 34,90 €

EC-4660 57 34,90 €

EC-4661 57 34,90 €

EC-4662 57 34,90 €

EC-4663 57 34,90 €

EC-4664 57 48,85 €

EC-4665 57 48,85 €

EC-4666 57 48,85 €

EC-4667 57 53,50 €

EC-4670 213 8,45 €

EC-4671 213 10,70 €

EC-4672 213 11,80 €

EC-4673 213 14,65 €

EC-4674 213 15,75 €

EC-4675 213 18,30 €

EC-4676 203 39,95 €

EC-4677 203 51,90 €

EC-4678 203 65,00 €

EC-4679 205 16,60 €

EC-4680 205 27,85 €

EC-4681 205 33,20 €

EC-4682 205 18,20 €

EC-4683 203 23,60 €

EC-4700 364 5,00 €

EC-4701 364 5,00 €

EC-4703 364 5,00 €

EC-4704 364 5,00 €

EC-4710 378 16,00 €

EC-4712 128 112,50 €

EC-4854 127 36,75 €

EC-4855 127 36,75 €

EC-4856 127 38,75 €

EC-4900 387 5,85 €

EC-4901 387 5,85 €

EC-4961 251 95,25 €

EC-4962 251 95,25 €

EC-4980 298 99,00 €

EC-4981 298 130,50 €

EC-4984 298 175,50 €

EC-4985 297/302 24,75 €

EC-4986 297/302 25,90 €

EC-4987 297/302 28,20 €

EC-4988 297 31,65 €

EC-4989 297 31,65 €

EC-4990 297 5,75 €

EC-5061 224 95,00 €

EC-5062 224 95,00 €

EC-5063 224 95,00 €

EC-5064 224 95,00 €

EC-5065 227 75,00 €

EC-4096 156 13,90 €

EC-4097 156 13,90 €

EC-4098 156 13,90 €

EC-4099 155 29,75 €

EC-4100 308 76,00 €

EC-4101 308 76,00 €

EC-4102 308 76,00 €

EC-4103 308 76,00 €

EC-4104 308 99,40 €

EC-4105 308 99,40 €

EC-4106 308 76,00 €

EC-4107 308 76,00 €

EC-4108 308 76,00 €

EC-4109 308 76,00 €

EC-4112 307 102,20 €

EC-4113 307 102,20 €

EC-4114 307 102,20 €

EC-4115 307 102,20 €

EC-4116 310 182,25 €

EC-4117 310 182,25 €

EC-4118 309 31,10 €

EC-4119 309 31,10 €

EC-4120 309 31,10 €

EC-4121 309 31,10 €

EC-4122 306 105,00 €

EC-4123 306 105,00 €

EC-4124 306 105,00 €

EC-4125 306 105,00 €

EC-4126 306 105,00 €

EC-4127 306 105,00 €

EC-4170 388 13,50 €

EC-4171 388 13,50 €

EC-4172 388 13,50 €

EC-4173 388 13,50 €

EC-4174 388 13,50 €

EC-4175 388 13,50 €

EC-4180 373 7,50 €

EC-4181 373 7,50 €

EC-4182 373 7,50 €

EC-4200 69 19,05 €

EC-4201 69 19,05 €

EC-4202 69 19,05 €

EC-4203 69 19,05 €

EC-4204 69 19,05 €

EC-4205 69 19,05 €

EC-4206 69 31,85 €

EC-4207 69 31,85 €

EC-4208 69 31,85 €

EC-4209 69 31,85 €

EC-4210 69 31,85 €

EC-4211 69 31,85 €

EC-4212 69 42,55 €

EC-4213 69 42,55 €

EC-4214 69 42,55 €

EC-4215 69 42,55 €



REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP

EC-6138 98 34,20 €

EC-6139 98 34,20 €

EC-6140 98 40,45 €

EC-6141 98 40,45 €

EC-6142 100 31,20 €

EC-6143 100 31,20 €

EC-6144 100 34,65 €

EC-6145 100 34,65 €

EC-6146 100 41,60 €

EC-6147 100 41,60 €

EC-6150 102 92,50 €

EC-6200 77 172,60 €

EC-6201 77 172,60 €

EC-6202 77 172,60 €

EC-6203 79 110,60 €

EC-6204 79 110,60 €

EC-6205 79 110,60 €

EC-6206 81 114,10 €

EC-6207 81 114,10 €

EC-6208 81 114,10 €

EC-6209 83 117,55 €

EC-6210 83 117,55 €

EC-6211 83 117,55 €

EC-6212 83 117,55 €

EC-6213 83 117,55 €

EC-6214 83 117,55 €

EC-6215 85 97,10 €

EC-6216 85 97,10 €

EC-6217 87 131,65 €

EC-6218 87 131,65 €

EC-6219 89 42,15 €

EC-6800 49 7,25 €

EC-6801 49 7,50 €

EC-6802 49 8,10 €

EC-6803 49 8,75 €

EC-6804 49 11,00 €

EC-6805 49 12,00 €

EC-6806 49 13,60 €

EC-6807 49 14,90 €

EC-6808 49 22,70 €

EC-6809 49 24,65 €

EC-6810 51 9,35 €

EC-6811 51 10,05 €

EC-6812 51 12,00 €

EC-6813 51 12,95 €

EC-6814 51 14,60 €

EC-6815 51 15,90 €

EC-6816 51 24,65 €

EC-6817 51 24,65 €

EC-6818 53 11,70 €

EC-6819 53 12,30 €

EC-6820 53 14,25 €

EC-6821 53 15,20 €

EC-6822 53 18,10 €

EC-6823 53 19,40 €

EC-5066 227 75,00 €

EC-5067 224 2,45 €

EC-5068 224 2,45 €

EC-5069 224 69,00 €

EC-5070 224 74,00 €

EC-5071 224 79,00 €

EC-5072 224 69,00 €

EC-5073 224 74,00 €

EC-5074 224 79,00 €

EC-5090 183 35,70 €

EC-5091 183 43,35 €

EC-5092 183 104,10 €

EC-5093 185 56,90 €

EC-5094 185 64,55 €

EC-5095 185 55,10 €

EC-5096 185 57,50 €

EC-5100 174 39,50 €

EC-5101 174/175 42,35 €

EC-5102 174 18,45 €

EC-5104 174 2,85 €

EC-5105 174 48,00 €

EC-5106 174 21,30 €

EC-5108 155/174/175 39,50 €

EC-5109 155/174/175 42,35 €

EC-5110 174 22,45 €

EC-5112 175 42,35 €

EC-5113 175 45,15 €

EC-5114 175 50,85 €

EC-5116 175 29,85 €

EC-5117 175 42,35 €

EC-5118 175 46,90 €

EC-5119 175 29,85 €

EC-5120 179 41,05 €

EC-5121 179 35,10 €

EC-5122 179 22,45 €

EC-5123 174/175 2,85 €

EC-5124 174/175 2,85 €

EC-5125 175 2,85 €

EC-5126 174/175/176 46,90 €

EC-5127 174/175/176 46,90 €

EC-5128 65/156/159/179 52,55 €

EC-5130 174 28,40 €

EC-5148 219 78,40 €

EC-5149 219 78,40 €

EC-5150 219 105,50 €

EC-5151 219 105,50 €

EC-5152 219 125,70 €

EC-5153 219 125,70 €

EC-5154 220 85,65 €

EC-5155 220 75,95 €

EC-5156 220 75,95 €

EC-5157 220 85,65 €

EC-5158 220 75,95 €

EC-5159 220 75,95 €

EC-5160 220 85,65 €

EC-6824 53 24,00 €

EC-6825 53 24,00 €

EC-6826 55 11,70 €

EC-6827 55 12,30 €

EC-6828 55 14,25 €

EC-6829 55 15,20 €

EC-6830 55 18,10 €

EC-6831 55 19,40 €

EC-6832 55 24,00 €

EC-6833 55 24,00 €

EC-6834 53 57,95 €

EC-6835 55 61,05 €

EC-7028 261/263/299 361,10 €

EC-7066 263 124,50 €

EC-7067 263 124,50 €

EC-7068 263 124,50 €

EC-7069 263 124,50 €

EC-7070 263 199,90 €

EC-7071 263 199,90 €

EC-7072 263 129,50 €

EC-7073 263 129,50 €

EC-7074 263 129,50 €

EC-7075 263 129,50 €

EC-7076 263 205,90 €

EC-7077 263 205,90 €

EC-7078 261 134,50 €

EC-7079 261 134,50 €

EC-7080 261 184,90 €

EC-7081 261 184,90 €

EC-7082 261 209,90 €

EC-7083 261 209,90 €

EC-7084 261 55,00 €

EC-7085 261 13,00 €

EC-7086 261 22,50 €

EC-7087 263 25,00 €

EC-7088 263 30,00 €

EC-7089 263 35,00 €

EC-7340 275 575,00 €

EC-7341 275 575,00 €

EC-7342 275 575,00 €

EC-7343 275 575,00 €

EC-7362 135 32,10 €

EC-7363 135 32,10 €

EC-7364 135 32,10 €

EC-7365 135 32,10 €

EC-7366 135 45,10 €

EC-7367 135 45,10 €

EC-7368 135 45,10 €

EC-7369 135 45,10 €

EC-7370 135 39,30 €

EC-7371 135 39,30 €

EC-7372 135 39,30 €

EC-7373 135 39,30 €

EC-7374 135 57,35 €

EC-7375 135 57,35 €

EC-5161 220 85,65 €

EC-5162 219 78,60 €

EC-5163 223 98,45 €

EC-5164 223 98,45 €

EC-5400 319 15,00 €

EC-5401 319 15,00 €

EC-5402 319 30,00 €

EC-5403 319 30,00 €

EC-5404 319 1,50 €

EC-5405 319 1,50 €

EC-5406 319 4,50 €

EC-5407 319 4,50 €

EC-5408 319 5,75 €

EC-5409 319 5,75 €

EC-5410 319 6,25 €

EC-5411 319 6,25 €

EC-5412 319 2,25 €

EC-5413 319 2,25 €

EC-5414 319 62,50 €

EC-5415 319 62,50 €

EC-5416 319 100,00 €

EC-5417 319 100,00 €

EC-5418 320 26,25 €

EC-5419 320 26,25 €

EC-5420 320 50,00 €

EC-5421 320 50,00 €

EC-5422 320 40,00 €

EC-5423 320 40,00 €

EC-5424 320 75,00 €

EC-5425 320 75,00 €

EC-5426 320 45,00 €

EC-5427 320 45,00 €

EC-5428 320 62,50 €

EC-5429 320 62,50 €

EC-5430 320 52,50 €

EC-5431 320 52,50 €

EC-5432 320 51,25 €

EC-5433 320 51,25 €

EC-5434 321 65,00 €

EC-5435 321 65,00 €

EC-5436 321 125,00 €

EC-5437 321 125,00 €

EC-5438 321 121,25 €

EC-5439 321 121,25 €

EC-5440 321 60,00 €

EC-5441 321 60,00 €

EC-5442 321 37,50 €

EC-5443 321 37,50 €

EC-5444 321 37,50 €

EC-5445 321 37,50 €

EC-5446 319 9,70 €

EC-5500 277 279,25 €

EC-5501 277 279,25 €

EC-5502 277 279,25 €

EC-5503 277 279,25 €

EC-7376 135 57,35 €

EC-7377 135 57,35 €

EC-7378 137 60,90 €

EC-7379 135 64,20 €

EC-7380 135 64,20 €

EC-7381 135 64,20 €

EC-7382 135 64,20 €

EC-7383 135 55,05 €

EC-7384 135 55,05 €

EC-7385 135 55,05 €

EC-7386 135 55,05 €

EC-7387 135 73,15 €

EC-7388 135 73,15 €

EC-7389 135 73,15 €

EC-7390 135 73,15 €

EC-7391 137 76,70 €

EC-7392 135 80,00 €

EC-7393 135 80,00 €

EC-7394 135 80,00 €

EC-7395 135 80,00 €

EC-7396 135 90,15 €

EC-7397 135 90,15 €

EC-7398 135 90,15 €

EC-7399 137 93,70 €

EC-7400 136 286,80 €

EC-7401 136 286,80 €

EC-7402 136 286,80 €

EC-7403 136 286,80 €

EC-7404 136 146,35 €

EC-7405 136 146,35 €

EC-7406 136 146,35 €

EC-7407 136 146,35 €

EC-7408 137 96,75 €

EC-7409 137 96,75 €

EC-7410 137 96,75 €

EC-7411 137 112,60 €

EC-7412 137 112,60 €

EC-7413 137 112,60 €

EC-7414 138 92,90 €

EC-7415 138 111,60 €

EC-7416 138 60,05 €

EC-7420 141 23,75 €

EC-7421 141 23,75 €

EC-7422 141 23,75 €

EC-7423 141 23,75 €

EC-7424 141 23,75 €

EC-7425 141 32,80 €

EC-7426 141 32,80 €

EC-7427 141 32,80 €

EC-7428 141 32,80 €

EC-7429 141 32,80 €

EC-7430 142 95,60 €

EC-7431 142 124,35 €

EC-7432 143 57,35 €

EC-7433 143 86,10 €

EC-5504 277 279,25 €

EC-5505 277/319 279,25 €

EC-5506 277 293,75 €

EC-5507 277/319 293,75 €

EC-5508 277 293,75 €

EC-5509 277/319 293,75 €

EC-5510 277 293,75 €

EC-5511 277/319 293,75 €

EC-5512 277 352,50 €

EC-5513 277/319 352,50 €

EC-5514 277 352,50 €

EC-5550 283 372,50 €

EC-5551 283 372,50 €

EC-5552 283 372,50 €

EC-5553 283 372,50 €

EC-5600 169 10,50 €

EC-5601 169 12,60 €

EC-5602 169 12,60 €

EC-5603 169 15,75 €

EC-5604 169 18,25 €

EC-5605 169 18,25 €

EC-5606 170 11,70 €

EC-5607 170 14,20 €

EC-5608 170 14,20 €

EC-5609 170 16,80 €

EC-5610 170 19,30 €

EC-5611 170 19,30 €

EC-5612 169 10,65 €

EC-5613 169 13,15 €

EC-5614 169 13,15 €

EC-6100 104 26,10 €

EC-6101 104 26,10 €

EC-6104 102 26,10 €

EC-6105 102 26,10 €

EC-6106 97 20,75 €

EC-6107 97 20,75 €

EC-6108 97 29,85 €

EC-6109 97 29,85 €

EC-6110 106 22,35 €

EC-6112 112 34,65 €

EC-6114 112 35,80 €

EC-6115 112 35,80 €

EC-6116 107 48,15 €

EC-6118 108 54,60 €

EC-6122 108 93,25 €

EC-6123 108 93,25 €

EC-6124 114 71,35 €

EC-6130 110 46,30 €

EC-6131 110 46,30 €

EC-6132 110 56,70 €

EC-6133 110 56,70 €

EC-6134 110 72,95 €

EC-6135 110 72,95 €

EC-6136 98 28,85 €

EC-6137 98 28,85 €



REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP REF. PÁG. PVP

VENTILACIÓN
Ventilation

EC-8430 41 32,50 €

EC-8431 41 32,50 €

EC-8432 41 32,50 €

EC-8433 41 32,50 €

EC-8434 41 32,50 €

EC-8435 41 32,50 €

EC-8436 41 32,50 €

EC-8437 41 3,00 €

EC-8438 41 3,00 €

EC-8439 41 3,00 €

EC-8440 41 3,00 €

EC-8441 41 32,50 €

EC-8442 41 32,50 €

EC-8443 41 32,50 €

EC-8444 41 32,50 €

EC-8445 41 3,00 €

EC-8446 41 32,50 €

EC-8447 41 32,50 €

EC-8448 41 32,50 €

EC-8449 41 32,50 €

EC-8450 29 21,90 €

EC-8451 255 21,90 €

EC-8452 255 21,90 €

EC-8453 255 21,90 €

EC-8454 255 37,90 €

EC-8455 255 54,90 €

EC-8463 239 175,00 €

EC-8464 239 275,00 €

EC-8465 239 412,50 €

EC-8466 29 28,90 €

EC-8467 29 1,09 €

EC-8470 71 136,90 €

EC-8471 71 136,90 €

EC-8472 71 136,90 €

EC-8473 71 136,90 €

EC-8474 71 148,90 €

EC-8475 71 148,90 €

EC-8482 71 148,90 €

EC-8483 71 148,90 €

EC-8490 93 74,90 €

EC-8491 93 74,90 €

EC-8500 187 64,50 €

EC-8501 187 64,50 €

EC-8502 187 69,90 €

EC-8503 187 69,90 €

EC-8524 37 64,90 €

EC-8525 37 64,90 €

EC-8526 37 58,80 €

EC-8527 37 58,80 €

EC-8538 269 1.170,00 €

EC-8539 269 1.170,00 €

EC-8540 269 1.170,00 €

EC-8554 95 85,00 €

EC-8555 95 85,00 €

EC-8556 95 85,00 €

EC-7434 141 68,30 €

EC-7435 141 68,30 €

EC-7436 141 68,30 €

EC-7437 141 68,30 €

EC-7438 141 68,30 €

EC-7439 141 87,65 €

EC-7440 141 87,65 €

EC-7441 141 87,65 €

EC-7442 141 87,65 €

EC-7443 141 87,65 €

EC-7444 141 111,30 €

EC-7445 141 111,30 €

EC-7446 141 111,30 €

EC-7447 141 111,30 €

EC-7448 141 111,30 €

EC-7449 141 132,80 €

EC-7450 141 132,80 €

EC-7451 141 132,80 €

EC-7452 141 132,80 €

EC-7453 141 132,80 €

EC-7454 142 456,65 €

EC-7455 142 456,65 €

EC-7456 142 456,65 €

EC-7457 142 456,65 €

EC-7458 142 456,65 €

EC-7459 142 586,00 €

EC-7460 142 586,00 €

EC-7461 142 586,00 €

EC-7462 142 586,00 €

EC-7463 142 586,00 €

EC-7465 141 43,85 €

EC-7466 141 43,85 €

EC-7467 141 43,85 €

EC-7468 141 43,85 €

EC-7469 141 43,85 €

EC-7470 141 68,95 €

EC-7471 141 68,95 €

EC-7472 141 68,95 €

EC-7473 141 68,95 €

EC-7474 141 68,95 €

EC-7566 385 4,25 €

EC-7590 63 15,30 €

EC-7591 63 15,30 €

EC-7592 63 15,30 €

EC-7593 63 15,30 €

EC-7594 63 15,30 €

EC-7595 63 15,30 €

EC-7596 63 22,70 €

EC-7597 63 22,70 €

EC-7598 63 22,70 €

EC-7660 63 10,95 €

EC-7661 63 10,95 €

EC-7662 63 10,95 €

EC-7663 63 10,95 €

EC-7664 63 10,95 €

EC-8558 95 137,50 €

EC-8559 95 137,50 €

EC-8560 95 137,50 €

EC-8561 95 137,50 €

EC-8562 33 38,90 €

EC-8563 33 6,25 €

EC-8564 33 6,25 €

EC-8565 33 6,25 €

EC-8566 33 8,75 €

EC-8567 95 85,00 €

EC-8586 326 184,90 €

EC-8587 326 184,90 €

EC-8588 326 199,90 €

EC-8589 327 139,90 €

EC-8591 327 158,90 €

EC-8593 326/327 21,90 €

EC-8594 326/327 94,90 €

EC-8595 327 109,25 €

EC-8596 327 139,90 €

EC-8597 326/327 156,90 €

EC-8600 39 9,85 €

EC-8601 39 2,40 €

EC-8602 39 2,40 €

EC-8603 39 2,40 €

EC-8604 39 2,40 €

EC-8605 39 2,40 €

EC-8606 39 2,40 €

EC-8607 39 2,40 €

EC-8608 39 2,40 €

EC-8609 39 2,40 €

EC-8610 39 2,40 €

EC-8611 39 2,40 €

EC-8612 39 2,40 €

EC-8613 39 2,40 €

EC-8614 39 2,40 €

EC-8615 39 2,40 €

EC-8616 39 2,40 €

EC-8650 91 79,90 €

EC-8651 91 79,90 €

EC-8652 91 79,90 €

EC-8653 91 79,90 €

EC-8817 27 50,90 €

EC-8818 27 54,90 €

EC-8819 27 71,10 €

EC-8820 27 0,90 €

EC-8821 27 0,99 €

EC-8822 27 52,00 €

EC-8823 27 58,90 €

EC-8824 27 74,55 €

EC-8825 27 0,90 €

EC-8826 27 0,99 €

EC-8827 27 1,30 €

EC-8828 27 50,90 €

EC-8829 27 54,90 €

EC-8830 27 71,10 €

EC-7665 63 10,95 €

EC-7674 244 10,90 €

EC-7675 244 10,90 €

EC-7676 244 10,90 €

EC-7677 244 15,90 €

EC-7678 244 15,90 €

EC-7679 244 15,90 €

EC-7680 244 17,90 €

EC-7681 244 17,90 €

EC-7682 244 17,90 €

EC-7683 244 25,90 €

EC-7684 244 25,90 €

EC-7685 244 25,90 €

EC-7687 244 41,90 €

EC-7688 244 41,90 €

EC-7690 244 59,90 €

EC-7691 244 59,90 €

EC-7693 244 84,90 €

EC-7694 244 84,90 €

EC-7700 250 225,00 €

EC-7701 250 300,00 €

EC-7702 250 375,00 €

EC-7705 232 625,00 €

EC-7706 232 250,00 €

EC-7707 232 800,00 €

EC-7708 232 240,00 €

EC-7709 232 750,00 €

EC-7710 232 2.826,25 €

EC-7720 241 18,60 €

EC-7721 241 20,90 €

EC-7722 241 28,60 €

EC-7723 241 46,35 €

EC-7724 241 61,15 €

EC-7725 241 87,20 €

EC-7951 382 6,45 €

EC-8000 146/147 100,45 €

EC-8001 146 100,45 €

EC-8002 146 100,45 €

EC-8003 146/147 118,55 €

EC-8004 146 118,55 €

EC-8005 146 118,55 €

EC-8006 146/147 107,05 €

EC-8007 146 107,05 €

EC-8008 146 107,05 €

EC-8009 146/147 132,35 €

EC-8010 146 132,35 €

EC-8011 146 132,35 €

EC-8012 146/147 152,80 €

EC-8013 146 152,80 €

EC-8014 146 152,80 €

EC-8015 146/147 173,75 €

EC-8016 146 173,75 €

EC-8017 146 173,75 €

EC-8018 146/147 304,45 €

EC-8019 146 304,45 €

EC-8831 27 50,90 €

EC-8832 27 54,90 €

EC-8834 27 71,10 €

EC-8890 118 59,90 €

EC-8891 118 7,90 €

EC-8892 118 7,90 €

EC-8893 118 11,90 €

EC-8894 118 11,90 €

EC-42810 315 --

VT-1100 339 200,00 €

VT-1101 339 200,00 €

VT-1102 339 --

VT-1103 339 --

VT-1104 339 200,00 €

VT-1110 337 245,00 €

VT-1111 337 245,00 €

VT-1112 333/337 --

VT-1113 337 272,50 €

VT-1114 337 245,00 €

VT-1115 337 --

VT-1116 337 --

VT-1117 337 245,00 €

VT-1118 337 245,00 €

VT-1120 333 245,00 €

VT-1121 333/337 272,50 €

VT-1122 333 272,50 €

VT-1123 333 272,50 €

VT-1124 333 --

VT-1125 333 --

VT-1126 333 272,50 €

VT-1127 333 245,00 €

VT-1128 333 272,50 €

VT-1130 341 247,50 €

VT-1131 341 247,50 €

VT-1132 341 247,50 €

VT-1133 341 --

EC-8020 146 304,45 €

EC-8021 148/149 --

EC-8024 149 --

EC-8027 149 --

EC-8030 149 --

EC-8033 149 --

EC-8036 149 --

EC-8039 149 --

EC-8050 143 0,45 €

EC-8051 143 0,45 €

EC-8053 143 0,45 €

EC-8054 143 0,45 €

EC-8056 150 0,35 €

EC-8057 150 0,35 €

EC-8058 150 0,35 €

EC-8059 150 0,45 €

EC-8060 150 0,45 €

EC-8061 150 0,60 €

EC-8062 150 0,60 €

EC-8063 150 0,60 €

EC-8064 150 0,60 €

EC-8065 150 0,60 €

EC-8066 150 0,60 €

EC-8067 150 0,70 €

EC-8068 150 0,70 €

EC-8069 150 0,70 €

EC-8070 150 0,30 €

EC-8071 150 0,35 €

EC-8072 150 0,35 €

EC-8073 150 0,45 €

EC-8074 150 0,45 €

EC-8075 150 0,50 €

EC-8076 150 0,60 €

EC-8077 151 0,60 €

EC-8078 151 0,60 €

EC-8079 151 0,60 €

EC-8080 151 1,50 €

EC-8081 151 1,50 €

EC-8354 31 --

EC-8357 188 --

EC-8359 31 --

EC-8362 188 --

EC-8364 209/227 --

EC-8365 209/227 --

EC-8368 209/227 --

EC-8369 227 --

EC-8375 209 --

EC-8380 188 --

EC-8382 31 --

EC-8385 188 --

EC-8425 258 137,50 €

EC-8426 258 8,75 €

EC-8427 255 212,50 €

EC-8428 256 187,50 €

EC-8429 256 62,50 €
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Notes

REF. PÁG. PVP

VT-1134 341 --

VT-1140 345 298,75 €

VT-1145 346 334,00 €

VT-1146 346 411,50 €

VT-1148 343 119,20 €

VT-2100 350 175,00 €

VT-2101 350 --

VT-2102 350 --

VT-2103 350 --

VT-2111 350 --

VT-2112 350 175,00 €

VT-2120 350 175,00 €

VT-2121 350 --

VT-2131 350 --

VT-2132 350 --

VT-2133 350 --

VT-2150 331 112,25 €

VT-3000 355 200,00 €

VT-3001 355 --

VT-3002 355 --

VT-3003 355 --

VT-3010 357 187,50 €

VT-3011 357 --

VT-3012 357 --

VT-3013 357 --
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